

Rajouter des ingrédients

1. Il est possible d'ajouter, pendant le traitement, des ingrédients par l'orifice d'ajout situé dans le couvercle.
→ Fig. 19
2. Pour rajouter de grandes quantités, tourner l'interrupteur rotatif sur **O/off**.
Attendre que l'appareil se soit immobilisé.
3. Retirer le couvercle du bol mélangeur.
→ "Retirer le couvercle du bol mélangeur", Page 63
4. Verser les ingrédients dans le bol mélangeur.
5. Mettre le couvercle du bol mélangeur en place.
→ "Mettre le couvercle du bol mélangeur en place", Page 63
6. Traiter les ingrédients jusqu'à avoir atteint le résultat souhaité.

Utiliser le fonctionnement momentané

1. Amener l'interrupteur rotatif en position **M** et le maintenir dans cette position.
→ Fig. 20
- ✓ Les ingrédients sont traités à la vitesse maximale.
2. Relâcher l'interrupteur rotatif.
→ Fig. 21
- ✓ L'interrupteur rotatif passe à **O/off**.
- ✓ Le traitement s'arrête et les entraînements se déplacent dans la position de repos.

Conseil

Le fonctionnement momentané est particulièrement approprié pour l'utilisation des accessoires suivants :

- Bol blender en verre
- Kit multibroyeur
- Bol mélangeur multifonction

7.10 Capuchon de protection de l'entraînement

Retirer le capuchon de protection pour pouvoir utiliser les accessoires sur l'entraînement 2 ou 3.

Retirer le capuchon de protection de l'entraînement

1. Pousser le couvercle de protection de l'entraînement 2 vers le bas au niveau du repère  et le retirer.
→ Fig. 22
2. Tirer le couvercle de protection de l'entraînement 3 vers le haut et le retirer.
→ Fig. 23

Mettre en place le capuchon de protection de l'entraînement

1. Positionner le couvercle de protection de l'entraînement 2 avec le repère  vers l'arrière, le mettre en place et bien appuyer.
→ Fig. 24
2. Positionner le couvercle de protection de l'entraînement 3 et bien appuyer.
→ Fig. 25
Les repères  et  doivent être alignés.

Remarque : Fermer toujours les entraînements inutilisés avec des couvercles de protection.

8 Balance

Votre appareil est équipé d'une balance. Vous pouvez peser individuellement tous les ingrédients. L'appareil de base dispose de 4 sondes de poids placées dans les pieds.

Les facteurs suivants peuvent fausser le résultat de la mesure :

- Les pieds ne se trouvent pas correctement sur le plan de travail.
- Le plan de travail est sujet à des vibrations
- Des objets se trouvent sous l'appareil de base
- Les quantités sont inférieures à 5 g ou 0,01 lb
- L'appareil de base est déplacé
- L'appareil de base est touché
- Des objets se trouvent sur l'appareil de base

8.1 Valeurs d'affichage de la balance

Lors de l'utilisation de la balance, observer les valeurs suivantes.

Unité d'affichage en grammes

Zone d'affichage	-990 g à 5000 g
Étapes d'affichage	5 g

Unité d'affichage en livres

Zone d'affichage	-2,20 lb à 11,00 lb
Étapes d'affichage	0,01 lb

Conseil : Les unités d'affichage de la balance peuvent être modifiées à tout moment.

→ "Modifier les unités d'affichage de la balance", Page 66

8.2 Peser les ingrédients

Conditions

- Le bol mélangeur est inséré ou un accessoire est monté.
 - L'interrupteur rotatif est sur ○/off.
1. Appuyer sur la touche  et ne plus toucher l'appareil.
- ✓ La balance se calibre.

- ✓ L'afficheur indique "----".
2. Attendre la fin du calibrage.
- ✓ L'afficheur indique "0 g" ou "0.00 lb".
3. Verser l'aliment souhaité.
- ✓ L'afficheur indique le poids.
4. Pour peser d'autres ingrédients, sélectionner une des options suivantes :
 - Ajouter des ingrédients et lire le poids total.
 - Appuyer sur  et attendre jusqu'à ce que l'écran affiche "0 g" ou "0.00 lb".
 5. Pour éteindre la balance, appuyer sur  ou lancer le traitement.

Conseil : Utiliser aussi la balance en liaison avec les accessoires. Peser les ingrédients directement lors du remplissage, p. ex. dans le bol mixeur ou dans la sorbetière.

Remarque : La balance s'éteint automatiquement après env. 3 minutes d'inactivité.

8.3 Modifier les unités d'affichage de la balance

Conditions

- L'interrupteur rotatif est sur ○/off.
- La balance est activée.

1. Appuyer sur  et  et maintenir ces touches appuyées.

L'unité d'affichage de la balance change.

Symbole	Unité
g	Affichage en grammes
lb	Affichage en livres

2. Relâcher ces deux touches.
- ✓ La balance se calibre et démarre avec le réglage modifié.

- ✓ Le réglage est mémorisé.

9 Minuterie

Vous pouvez lire la durée de préparation écoulée jusque-là ou la remettre à zéro.

9.1 Valeurs d'affichage de la minuterie

Pour l'utilisation de la minuterie, respecter les valeurs suivantes.

Zone d'affichage	0 secondes à 59 minutes et 59 secondes
Étapes d'affichage	1 seconde

9.2 Lire et remettre à zéro la durée de traitement

1. Tourner l'interrupteur rotatif sur la vitesse souhaitée.
- ✓ L'écran affiche la durée de traitement.
2. Pour réinitialiser l'affichage à "00:00", appuyer sur .

Remarques

- Si vous interrompez le traitement pendant moins de 30 secondes, les valeurs affichées en dernier restent mémorisées et recommencent à s'écouler lors du traitement suivant.
- Si vous interrompez le traitement pendant plus de 30 secondes, la balance s'allume et se calibre.

10 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste longtemps opérationnel, nettoyez-le et entretenez-le avec soin.

10.1 Produits de nettoyage

Apprenez ici quels produits de nettoyage sont adaptés à votre appareil.

ATTENTION !

Des produits de nettoyage inappropriés ainsi qu'un nettoyage incorrect peuvent endommager l'appareil.

- ▶ Ne pas utiliser de produit nettoyant contenant de l'alcool ou de l'alcool à brûler.
- ▶ Ne pas utiliser d'objets acérés, pointus ou métalliques.
- ▶ Ne pas utiliser de chiffons abrasifs ou de produits nettoyants.
- ▶ Nettoyer le panneau de commande et l'écran uniquement avec un chiffon en microfibres humide.

10.2 Guide de nettoyage

Vous trouverez ici des instructions sur la meilleure façon de nettoyer l'appareil et les autres éléments.

→ Fig. **26**

Conseil : Des décolorations peuvent apparaître sur les pièces en plastique, p. ex. lors du traitement des carottes. Enlevez les décolorations avec un chiffon doux et quelques gouttes d'huile alimentaire.

11 Accessoires en option

Vous pouvez acheter les accessoires auprès du service après-vente, dans le commerce spécialisé ou sur notre site internet. Utilisez uniquement les accessoires d'origine, car ils sont parfaitement adaptés à votre appareil.

Les accessoires sont spécifiques à l'appareil. Lors de l'achat, indiquez toujours la désignation exacte de votre appareil (E-Nr.). → Page 72

Pour connaître les accessoires disponibles pour votre appareil, consultez notre catalogue, notre boutique en ligne ou le service après-vente.
www.bosch-home.com

12 Exemples d'utilisations

Respectez les indications et valeurs figurant dans le tableau.
→ Fig. 27

12.1 Exemple de recette

Vous trouverez ici un exemple de recette spécialement conçue pour votre appareil.

Recette	Ingrédients	Préparation
Gâteau aux fruits secs	■ 3 œufs ■ 135 g de sucre ■ 135 g de margarine ■ 255 g de farine ■ 10 g de levure chimique ■ 150 g de raisins secs ■ 150 g de mélange de fruits secs Remarque : Travailler simultanément au maximum 2 fois le volume.	■ Mettre en place le fouet mélangeur. ■ Verser tous les ingrédients à l'exception des fruits secs. ■ Travailler pendant 30 secondes au niveau 1. ■ Travailler ensuite pendant 3-5 minutes au niveau 5. ■ Régler sur niveau 2. ■ En l'espace de 30-60 secondes, ajouter les fruits secs.

13 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-même les petits défauts de votre appareil. Lisez les renseignements de dépannage avant de contacter le service consommateurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.



AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

- ▶ Seul un personnel dûment qualifié peut entreprendre des réparations sur l'appareil.
- ▶ Seules des pièces de rechange d'origine peuvent être utilisées pour réparer l'appareil.
- ▶ Afin d'écartier tout danger quand le cordon d'alimentation secteur de cet appareil est endommagé, seul le fabricant ou son service après-vente ou toute autre personne de qualification équivalente est habilité à le remplacer.

Défaut	Cause et dépannage
L'appareil ne fonctionne pas.	La fiche secteur du cordon d'alimentation secteur n'est pas branchée. ▶ Branchez l'appareil au réseau électrique. Le fusible dans le coffret à fusibles s'est déclenché. ▶ Vérifiez le fusible dans le boîtier à fusibles. L'alimentation électrique est tombée en panne. ▶ Vérifiez si l'éclairage du compartiment ou d'autres appareils dans la pièce.
L'appareil ne démarre pas le traitement.	Interrupteur rotatif est mal réglé. ▶ Avant le traitement, positionner l'interrupteur rotatif en position O/off.
L'appareil ne démarre pas ou s'arrête pendant le traitement des aliments.	La quantité à traiter est trop importante ou la durée de traitement est trop longue. ▶ Amenez l'interrupteur sur O/off. ▶ Réduisez la quantité d'ingrédients. ▶ Laisser refroidir l'appareil à température ambiante. L'appareil ou l'accessoire est bloqué. ▶ Amenez l'interrupteur sur O/off. ▶ Supprimez le blocage.
La balance n'affiche aucun changement de poids alors que des ingrédients sont ajoutés.	La quantité d'ingrédients est inférieure à la plage de mesure de la balance. ▶ Verser au moins 5 g ou 0,01 lb afin que la balance affiche des valeurs correctes.

Défaut	Cause et dépannage
Bras pivotant ne se laisse pas ouvrir ou fermer, parce que l'ustensile est coincé sur le bol.	L'entraînement n'est pas en position de repos, après qu'un système de sécurité a arrêté le traitement ou que l'alimentation a été interrompue. 1. Amenez l'interrupteur sur O/off. 2. Supprimez la cause qui a entraîné l'arrêt de l'appareil. → <i>"Systèmes de sécurité", Page 61</i> 3. Si le bras pivotant est ouvert, retirez l'ustensile et fermer le bras pivotant. 4. Réglez l'interrupteur rotatif brièvement sur 1, puis de nouveau sur O/off. ✓ L'entraînement s'actionne brièvement jusqu'à ce que la position de repos soit atteinte.
"5000 g" ou "11.00 lb" clignote à l'écran.	Les valeurs d'affichage de la balance ont été dépassées positivement. ► Respectez les valeurs d'affichage de la balance. → <i>"Valeurs d'affichage de la balance", Page 66</i>
"-990 g" ou "-2.20 lb" clignote à l'écran.	Les valeurs d'affichage de la balance ont été dépassées négativement. ► Respectez les valeurs d'affichage de la balance. → <i>"Valeurs d'affichage de la balance", Page 66</i>
"59:59 m:s" clignote à l'écran.	La plage d'affichage de la minuterie a été dépassée. ► Ne traitez pas les aliments plus de 59 minutes et 59 secondes ou remettez la durée de traitement à zéro pendant cette période. → <i>"Lire et remettre à zéro la durée de traitement", Page 67</i>
L'écran indique « ER-ROR »	La balance est exposée à des vibrations excessives. ► N'utilisez pas l'appareil sur des plans de travail exposés à des vibrations, p. ex. sur des plans de travail sous lesquels un lave-vaisselle est en marche. La surface est irrégulière. 1. Placez l'appareil sur un plan de travail stable, plan, propre et lisse. 2. Vérifiez si les 4 pieds sont en contact avec le plan de travail. Les pieds sont encrassés. ► Essayez les pieds avec un chiffon humide. La balance doit être redémarrée. 1. Pour redémarrer la balance : – Appuyez sur .

Défaut	Cause et dépannage
L'écran indique « ER-ROR »	– Patientez 30 à 60 secondes. – Appuyez de nouveau sur  et attendez la fin du calibrage. 2 Si la balance affiche encore des défauts, débrancher l'appareil du secteur pendant une certaine durée, puis redémarrer la balance. Remarque : Effectuez les étapes de dépannage plusieurs fois par avant de contacter le Service après-vente.

14 Mise au rebut

Apprenez comment mettre au rebut correctement les appareils usagés.

14.1 Mettre au rebut un appareil usagé

La destruction dans le respect de l'environnement permet de récupérer de précieuses matières premières.

1. Débrancher la fiche du cordon d'alimentation secteur.
2. Couper le cordon d'alimentation secteur.
3. Éliminez l'appareil dans le respect de l'environnement.

Vous trouverez des informations sur les circuits actuels d'élimination auprès de votre revendeur spécialisé ou de l'administration de votre commune/ville.



Cet appareil est marqué selon la directive européenne 2012/19/UE relative aux appareils électriques et électroniques usagés (waste electrical and electronic equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour une reprise et une récupération des appareils usagés applicables dans les pays de la CE.

15 Service après-vente

Contactez notre service après-vente si vous avez des questions, si vous n'arrivez pas à corriger un défaut de l'appareil ou si ce dernier doit être réparé.

Les pièces de rechange relatives au fonctionnement de l'appareil et conformes à l'ordonnance d'écoconception correspondante sont disponibles auprès de notre service après-vente pour une durée d'au moins 7 ans à partir de la mise sur le marché de l'appareil dans l'espace économique européen.

Remarque : Dans le cadre des conditions de la garantie, le recours au service après-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée et les conditions de la garantie dans votre pays, adressez-vous à notre service après-vente, à votre revendeur ou consultez notre site Web. Lorsque vous contactez le service après-vente, vous avez besoin du numéro de produit (E-Nr.) et du numéro de fabrication (FD) de votre appareil. Vous trouverez les coordonnées du service après-vente dans la liste figurant à la fin de cette notice d'utilisation ou sur notre site internet.

15.1 Numéro de produit (E-Nr) et numéro de fabrication (FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le numéro de fabrication (FD) sont indiqués sur la plaque signalétique de l'appareil.

Pour retrouver rapidement les données de votre appareil et le numéro de téléphone du service consommateurs, n'hésitez pas à les recopier ailleurs.

15.2 Conditions de garantie

Les conditions de garantie de votre appareil sont les suivantes.

Les conditions de garantie applicables sont celles publiées par notre distributeur dans le pays où a été effectué l'achat. Le revendeur chez qui

vous vous êtes procuré l'appareil fournira les modalités de garantie sur simple demande de votre part. En cas de recours en garantie, veuillez toujours vous munir de la preuve d'achat.

Per ulteriori informazioni, si prega di fare riferimento alla Guida utente digitale.



Indice

1 Sicurezza	76	7 Comandi di base	86
1.1 Avvertenze generali.....	76	7.1 Lunghezza cavo	86
1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto	76	7.2 Movimentazione del braccio oscillante	86
1.3 Limitazione di utilizzo.....	77	7.3 Inserimento della ciotola impastatrice.....	86
1.4 Avvertenze di sicurezza.....	77	7.4 Rimozione della ciotola impastatrice.....	86
2 Prevenzione di danni materiali.....	80	7.5 Applicazione dell'utensile.....	86
3 Tutela dell'ambiente e risparmio	80	7.6 Rimozione dell'utensile.....	86
3.1 Smaltimento dell'imballaggio ...	80	7.7 Posizionamento del coperchio della ciotola impastatrice.....	87
4 Disimballaggio e controllo	80	7.8 Rimozione del coperchio della ciotola impastatrice	87
4.1 Disimballaggio dell'apparecchio e dei componenti	80	7.9 Lavorazione	87
4.2 Contenuto della confezione	80	7.10 Coperchio di sicurezza dell'ingranaggio	88
4.3 Installazione dell'apparecchio.....	81	8 Bilancia	89
5 Conoscere l'apparecchio.....	81	8.1 Valori di visualizzazione della bilancia	89
5.1 Apparecchio	81	8.2 Pesare gli ingredienti	89
5.2 Manopola.....	81	8.3 Modifica delle unità di visualizzazione della bilancia.....	90
5.3 Anello luminoso.....	82	9 Timer	90
5.4 Pannello di comando	82	9.1 Valori di visualizzazione del timer	90
5.5 Tasti funzione	82	9.2 Lettura e ripristino della durata di lavorazione	90
5.6 Display.....	82	10 Pulizia e cura	90
5.7 Braccio oscillante	82	10.1 Detergenti.....	90
5.8 Ingranaggi	83	10.2 Panoramica per la pulizia.....	91
5.9 Utensili.....	83	11 Accessori speciali.....	91
5.10 Simboli.....	84		
5.11 Posizione di riposo.....	85		
5.12 Sistemi di sicurezza.....	85		
6 Prima del primo utilizzo	85		
6.1 Preparazione dell'apparecchio.....	85		

12 Esempi d'impiego	91
12.1 Esempio di ricetta	91
13 Sistemazione guasti.....	92
14 Smaltimento	95
14.1 Rottamazione di un appa- recchio dismesso	95
15 Servizio di assistenza clienti...	95
15.1 Codice prodotto (E-Nr.) e codice di produzione (FD)	95
15.2 Condizioni di garanzia.....	95



1 Sicurezza

Osservare le seguenti avvertenze di sicurezza.

1.1 Avvertenze generali

- Leggere attentamente le presenti istruzioni.
- Osservare le istruzioni aggiuntive durante l'utilizzo degli accessori forniti in dotazione oppure opzionali.
- Conservare le istruzioni e le informazioni sul prodotto per il successivo utilizzo o per il futuro proprietario.
- Non collegare l'apparecchio se ha subito danni durante il trasporto.

1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto

Utilizzare l'apparecchio soltanto:

- con gli accessori e le parti originali.
- per ulteriori applicazioni descritte nelle istruzioni di accessori forniti in dotazione oppure opzionali.
- per miscelare, impastare e montare alimenti.
- sotto sorveglianza;
- in case private e in locali chiusi in ambito domestico a temperatura ambiente;
- per quantità e tempi di lavoro usuali nell'attività domestica.
- fino a un'altitudine di massimo 2000m sul livello del mare.

Scollegare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica se:

- Non usare l'apparecchio.
- l'apparecchio non viene sorvegliato.
- l'apparecchio viene rimontato.
- l'apparecchio viene smontato.
- l'apparecchio viene pulito.
- parti rotanti sono vicine.
- gli utensili vengono sostituiti.
- si verifica un errore.

1.3 Limitazione di utilizzo

Questo apparecchio può essere usato da persone con ridotte facoltà psichiche, sensoriali o mentali o con conoscenze e/o esperienza insufficienti, purché siano sotto il controllo di persone adulte o siano stati istruiti sull'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano compreso i pericoli connessi all'uso dello stesso.

I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Ai bambini è vietato eseguire la pulizia e manutenzione di competenza dell'utente.

L'uso di questo apparecchio è vietato ai bambini. Tenere i bambini lontani dall'apparecchio e dal cavo di alimentazione.

1.4 Avvertenze di sicurezza

Osservare le avvertenze di sicurezza.



AVVERTENZA – Pericolo di scosse elettriche!

Un apparecchio o un cavo di alimentazione danneggiati costituiscono un pericolo.

- ▶ Non mettere mai in funzione un apparecchio danneggiato.
- ▶ Non utilizzare mai un apparecchio con la superficie danneggiata.
- ▶ Non tirare mai il cavo di collegamento alla rete elettrica per staccare l'apparecchio dalla rete elettrica. Staccare sempre la spina del cavo di alimentazione.
- ▶ Se l'apparecchio o il cavo di alimentazione è danneggiato, staccare subito la spina di alimentazione del cavo di alimentazione e spegnere il fusibile nella scatola dei fusibili.
- ▶ Rivolgersi al servizio di assistenza clienti. → *Pagina 95*

Le installazioni effettuate in modo non appropriato costituiscono un pericolo.

- ▶ Collegare e utilizzare l'apparecchio solo in conformità con i dati indicati sulla targhetta identificativa.

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rappresentano una fonte di pericolo.

- ▶ Solo il personale adeguatamente specializzato e formato può eseguire riparazioni sull'apparecchio.

- ▶ Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati soltanto pezzi di ricambio originali.
- ▶ Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo apparecchio subisce danni deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio di assistenza clienti o da persona in possesso di simile qualifica.

L'infiltrazione di umidità può provocare una scarica elettrica.

- ▶ Non immergere mai l'apparecchio o il cavo di alimentazione nell'acqua e non metterli in lavastoviglie.
- ▶ Utilizzare l'apparecchio esclusivamente in luoghi chiusi.
- ▶ Non esporre mai l'apparecchio a calore e umidità eccessivi.
- ▶ Non lavare l'apparecchio con pulitori a vapore o idropulitrici.

Un isolamento danneggiato del cavo di allacciamento alla rete costituisce un pericolo.

- ▶ Non mettere mai il cavo di allacciamento alla rete a contatto con fonti di calore o parti dell'apparecchio calde.
- ▶ Non mettere mai il cavo di allacciamento alla rete a contatto con spigoli vivi.
- ▶ Non piegare, schiacciare o modificare mai il cavo di allacciamento alla rete.

AVVERTENZA – Pericolo di incendio!

Un surriscaldamento eccessivo può provocare un incendio all'apparecchio e ad altri componenti.

- ▶ Non disporre mai l'apparecchio sopra oppure in prossimità di superfici calde.

AVVERTENZA – Pericolo di lesioni!

Gli ingranaggi, gli utensili o gli accessori rotanti possono causare lesioni.

- ▶ Tenere lontano mani, capelli, abiti e altri utensili dalle parti rotanti.
- ▶ Applicare e rimuovere gli utensili e gli accessori solo ad ingranaggio fermo ed apparecchio scollegato.
- ▶ Spegner l'apparecchio e scollegarlo dalla rete prima di sostituire gli utensili o della pulizia.

- ▶ Mettere in funzione gli utensili soltanto con la ciotola inserita, il coperchio chiuso e i coperchi di sicurezza applicati.
 - ▶ Non aprire mai il braccio oscillante durante la lavorazione.
- L'azionamento dell'apparecchio con componenti danneggiati può causare lesioni.
- ▶ Sostituire i componenti che presentano incrinature o altri danni o che non possono essere alloggiati correttamente nella propria sede con ricambi originali.

AVVERTENZA – Pericolo di schiacciamento!

Le dita e le mani possono rimanere incastrate.

- ▶ Durante l'abbassamento del braccio oscillante, non afferrare la ciotola.

AVVERTENZA – Pericolo di soffocamento!

I bambini potrebbero mettersi in testa il materiale di imballaggio o avvolgersi nello stesso, rimanendo soffocati.

- ▶ Tenere lontano il materiale di imballaggio dai bambini.
- ▶ Vietare ai bambini di giocare con materiali d'imballaggio.

I bambini possono inspirare o ingoiare le parti piccole, rimanendo soffocati.

- ▶ Tenere i bambini lontano dalle parti piccole.
- ▶ Non lasciare che i bambini giochino con le parti piccole.

AVVERTENZA – Pericolo di danni alla salute!

La sporcizia sulle superfici può nuocere alla salute.

- ▶ Attenersi alle istruzioni per la pulizia.
- ▶ Pulire le superfici che vengono a contatto con gli alimenti prima di ogni utilizzo.

2 Prevenzione di danni materiali

ATTENZIONE!

L'utilizzo non conforme può causare danni materiali.

- ▶ Non utilizzare diversi funzionamenti contemporaneamente.
- ▶ Non mettere mai in funzione l'apparecchio per un tempo superiore a quello necessario.
- ▶ Non mettere mai l'apparecchio in funzione a vuoto.
- ▶ Non utilizzare mai le parti e gli accessori originali con altri apparecchi.
- ▶ Rispettare le quantità di lavorazione massime.
- ▶ Non conservare alcun oggetto esterno nella ciotola.

Durante l'esercizio fuoriesce aria calda dalla parte posteriore della griglia di scarico. L'aria di scarico bloccata può causare il surriscaldamento dell'apparecchio.

- ▶ Installare l'apparecchio mantenendo una distanza sufficiente dalla parete, dalle superfici e dagli apparecchi sensibili.

Le vibrazioni possono compromettere il funzionamento dell'apparecchio.

- ▶ Non disporre l'apparecchio sopra superfici mobili o vibranti.

3 Tutela dell'ambiente e risparmio

3.1 Smaltimento dell'imballaggio

I materiali dell'imballaggio sono rispettosi dell'ambiente e possono essere riutilizzati.

- ▶ Smaltire le singole parti distintamente secondo il tipo di materiale.

4 Disimballaggio e controllo

Di seguito sono riportate le avvertenze da osservare durante il disimballaggio.

4.1 Disimballaggio dell'apparecchio e dei componenti

1. Estrarre dalla confezione l'apparecchio.
2. Estrarre dalla confezione tutti gli altri componenti e i documenti di accompagnamento e renderli disponibili.
3. Rimuovere il materiale d'imballaggio.
4. Togliere le etichette e le pellicole che ricoprono l'apparecchio.

4.2 Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i componenti siano presenti e che non presentino danni dovuti al trasporto.

Nota: L'apparecchio viene fornito con ulteriori accessori a seconda dell'equipaggiamento. Consultare le istruzioni degli accessori per scoprire l'ulteriore fornitura.

→ Fig. 1

A	Apparecchio base con contenitore di miscelazione
B	Coperchio con bocca di carico integrata
C	Frusta «Profi Flexi»

D	Frusta per montare professionale
E	Gancio impastatore
F	Custodia
G	Documentazione di accompagnamento

4.3 Installazione dell'apparecchio



AVVERTENZA

Pericolo di incendio!

Un surriscaldamento eccessivo può provocare un incendio all'apparecchio e ad altri componenti.

- Non disporre mai l'apparecchio sopra oppure in prossimità di superfici calde.

ATTENZIONE!

Durante l'esercizio fuoriesce aria calda dalla parte posteriore della griglia di scarico. L'aria di scarico bloccata può causare il surriscaldamento dell'apparecchio.

- Installare l'apparecchio mantenendo una distanza sufficiente dalla parete, dalle superfici e dagli apparecchi sensibili.

Le vibrazioni possono compromettere il funzionamento dell'apparecchio.

- Non disporre l'apparecchio sopra superfici mobili o vibranti.

1. Collocare l'apparecchio su un piano di lavoro stabile, piano, pulito e liscio.
2. Estrarre il cavo di alimentazione fino alla lunghezza necessaria.
→ "Lunghezza cavo", Pagina 86
Non inserire la spina di alimentazione.

5 Conoscere l'apparecchio

5.1 Apparecchio

Di seguito è riportata una panoramica dei componenti dell'apparecchio.
→ Fig. 2

1	Ciotola in acciaio inox
2	Pannello di comando
3	Coperchio con bocca di carico integrata
4	Pulsante di sblocco per braccio oscillante
5	Braccio oscillante
6	Manopola
7	Anello luminoso
8	Coperchio per ingranaggio 2
9	Ingranaggio 2
10	Coperchio per ingranaggio 3
11	Ingranaggio 3
12	Griglia aria di scarico
13	Ingranaggio principale
14	Portacavo

5.2 Manopola

Utilizzare la manopola per avviare ed arrestare la lavorazione e selezionare la velocità.

Simbolo	Funzione
O/off	Arrestare la lavorazione.
1	Lavorare gli ingredienti a velocità minima.

Simbolo	Funzione
7	Lavorare gli ingredienti a massima velocità.
M	Lavorare brevemente gli ingredienti a massima velocità. → "Utilizzo del funzionamento «pulser»", Pagina 88

5.3 Anello luminoso

L'anello luminoso sulla manopola fornisce informazioni sullo stato operativo dell'apparecchio.

Indicatore	Stato
L'anello luminoso si accende e la lavorazione è in corso.	L'apparecchio funziona senza anomalie.
L'anello luminoso non si accende e la lavorazione non può essere avviata.	■ L'apparecchio non riceve alimentazione elettrica. ■ L'apparecchio presenta un guasto.
L'anello luminoso lampeggia e la lavorazione non può essere avviata o proseguita.	■ Un sistema di sicurezza è attivato. ■ L'apparecchio presenta un guasto.

Consiglio: Ulteriori informazioni sono disponibili su:

→ "Sistemi di sicurezza", Pagina 85

→ "Sistemazione guasti", Pagina 92

5.4 Pannello di comando

Qui si trova la panoramica del pannello di comando.

→ Fig. 3

1	Tasto Reset
---	-------------

2	Tasto Bilancia
3	Display
4	Simbolo peso in libbre
5	Simbolo peso in grammi
6	Simbolo tempo in minuti e secondi

5.5 Tasti funzione

I tasti funzione consentono di selezionare funzioni supplementari o di configurare impostazioni. Per effettuare una selezione, toccare i simboli corrispondenti con il dito.

Simbolo	Funzione
	Accendere e spegnere la bilancia.
	■ Ripristinare la bilancia. ■ Ripristinare il timer.

Nota: Azionare i tasti con le dita e senza guanti da cucina. Non azionare i tasti con oggetti, ad es. mestoli.

5.6 Display

Sul display vengono visualizzati i valori e i messaggi relativi allo stato di funzionamento.

Nota: L'apparecchio si spegne automaticamente se resta inattivo per un determinato periodo di tempo. Per riattivare il display, premere un tasto o avviare la lavorazione.

5.7 Braccio oscillante

Il braccio oscillante può essere regolato e fissato in diverse posizioni. Premendo il pulsante di sblocco è possibile spostare il braccio oscillante nella posizione desiderata.

→ "Movimentazione del braccio oscillante", Pagina 86

Nota: Il braccio oscillante è dotato della funzione EasyArm Lift. Tale funzione supporta il movimento del braccio oscillante verso l'alto.

Posizioni del braccio oscillante

Qui si trova la panoramica delle posizioni del braccio oscillante.

Posizione	Utilizzo
Posizione 1 	Il braccio oscillante è chiuso. ▪ Lavorare gli ingredienti con gli utensili. ▪ Utilizzare l'accessorio sull'ingranaggio principale, ad es. Produttore di ghiaccio. ▪ Utilizzare l'accessorio sull'ingranaggio 2, ad es. Sminuzzatore continuo
Posizione 2 	Il braccio oscillante è aperto. ▪ Inserire la ciotola o rimuoverla. ▪ Inserire l'utensile o rimuoverlo. ▪ Versare gli ingredienti nella ciotola.
Posizione 3 	▪ Utilizzare l'accessorio sull'ingranaggio principale, ad es. Tritacarne. ▪ Utilizzare l'accessorio sull'ingranaggio 3, ad es. Adattatore frullatore.

5.8 Ingranaggi

L'apparecchio è dotato di diversi ingranaggi concepiti appositamente per gli utensili e gli accessori.

Nota: Gli ingranaggi 2 e 3 sono coperti con appositi coperchi.
 → "Coperchio di sicurezza dell'ingranaggio", Pagina 88

Panoramica degli ingranaggi

Qui è riportata una panoramica degli ingranaggi e del relativo ambito di applicazione.

Ingranaggio	Utilizzo
Ingranaggio principale 	Per utensili ed accessori, ad es. ▪ Tritacarne ▪ Accessorio pasta ▪ Produttore di ghiaccio
Ingranaggio 2 	Per accessori, ad es. ▪ Sminuzzatore continuo ▪ Spremiagrumi
Ingranaggio 3 	Per accessori, ad es. ▪ Kit mixer in vetro ▪ Kit mixer in plastica ▪ Kit tritatutto universale

5.9 Utensili

Qui sono riportate le informazioni generali sui diversi utensili.

Il gancio impastatore è dotato di un cappuccio rimovibile per proteggere l'ingranaggio da imbrattamenti.

Panoramica degli utensili

Adoperare l'utensile idoneo in base all'utilizzo.

Utensile	Utilizzo
	Gancio impastatore ▪ Impastare, ad es. pasta lievitata, pasta per il pane, impasto per la pizza, pasta, impasti per dolci.

Utensili	Utilizzo
	■ Incorporare ingredienti nell'impasto, ad es. semi.
	Frusta «Profi Flexi» ■ Miscelare impasti, ad es. impasto per torte, torta alla frutta. ■ Incorporare ingredienti nell'impasto, ad es. uvetta, cioccolato in pezzi.
	Frusta per montare professionale ■ Montare gli albumi e la panna (almeno il 30% di grassi). ■ Miscelare impasti molli, ad es. paste biscotto.

Regolazione fine della frusta per montare professionale

Correggere la distanza tra la ciotola e la frusta per montare professionale con la regolazione di precisione.

Nota: La frusta per montare professionale è regolata di fabbrica per mescolare al meglio gli ingredienti.

Correzione della regolazione degli utensili

ATTENZIONE!

L'apparecchio e gli utensili possono essere danneggiati da una regolazione errata dell'utensile.

- Non azionare mai un utensile che tocca la ciotola.

Requisiti

- La spina di alimentazione non è inserita.
- Il braccio oscillante è aperto.
- La frusta per montare professionale è inserita.
- La ciotola è inserita.

1. Fissare la frusta per montare professionale con una mano nella parte inferiore e svitare il controdado in senso orario con una chiave a forchetta.

→ Fig. 4

2. Ruotare l'utensile per modificare la distanza.

→ Fig. 5

Rispettare i valori indicati nella tabella:

Impostazione	Distanza
Regolazione ottimale	3 mm
Un giro in senso orario	più di 1 mm
Un giro in senso antiorario	meno di 1 mm

3. Premere il pulsante di sblocco e premere il braccio oscillante verso il basso fino all'arresto.
4. Controllare la regolazione.
5. Premere il pulsante di sblocco e sollevare il braccio oscillante fino all'arresto.
6. Fissare la frusta per montare professionale con una mano nella parte inferiore e avvitare il controdado in senso antiorario con una chiave a forchetta.

5.10 Simboli

Di seguito è riportata una panoramica dei simboli sull'apparecchio.

Simbolo	Descrizione
	Marcatura sul coperchio per ingranaggio 2.
	Marcatura di inserimento sul coperchio per ingranaggio 3.
	Marcatura di posizione sull'ingranaggio 3.

5.11 Posizione di riposo

L'apparecchio è dotato di una posizione di riposo automatica. Dopo lo spegnimento, gli ingranaggi continuano a muoversi per alcuni secondi fino al raggiungimento della corretta posizione di riposo.

Nota: Il braccio oscillante può essere aperto o chiuso solamente con l'utensile inserito, se l'ingranaggio si trova nella corretta posizione di riposo.

Le seguenti cause comportano una posizione di riposo errata:

- L'alimentazione elettrica è stata interrotta durante la lavorazione.
- Un sistema di sicurezza ha terminato la lavorazione.
- Durante la lavorazione il braccio oscillante si è sganciato o il pulsante di sblocco corrispondente è stato premuto.

Consiglio: Una posizione di riposo errata può essere facilmente corretta in tutta autonomia.

→ *"Sistemazione guasti", Pagina 92*

5.12 Sistemi di sicurezza

Di seguito è riportata una panoramica dei sistemi di sicurezza dell'apparecchio.

Sicurezza d'accensione

Il blocco di accensione previene che l'apparecchio venga acceso inavvertitamente.

L'apparecchio può essere acceso ed azionato solo se

- il braccio oscillante è fissato in posizione 1 e viene utilizzata la ciotola o un accessorio, ad es. Produttore di ghiaccio
- il braccio oscillante è fissato in posizione 3 e sull'ingranaggio 3 è applicata la ciotola o un accessorio.

Blocco di riaccensione

Il blocco di riaccensione previene che l'apparecchio avvii autonomamente la lavorazione dopo un'interruzione dell'alimentazione.

In caso d'interruzione dell'alimentazione elettrica l'apparecchio viene reinserito. La lavorazione può essere riavviata solo dopo aver impostato la manopola su O/off.

Sicurezza di sovraccarico

La sicurezza di sovraccarico previene che il motore ed altri componenti vengano danneggiati da un sovraccarico eccessivo.

Il motore si spegne se

- viene lavorata una quantità eccessiva,
- l'apparecchio o l'accessorio viene bloccato.

6 Prima del primo utilizzo

Preparare l'apparecchio per l'uso.

6.1 Preparazione dell'apparecchio

1. Premere il pulsante di sblocco e sollevare il braccio oscillante fino all'arresto.
→ *"Movimentazione del braccio oscillante", Pagina 86*
2. Ruotare la ciotola in senso orario e rimuoverla.
→ *"Rimozione della ciotola impastatrice", Pagina 86*
3. Prima del primo uso pulire tutte le parti, che entrano in contatto con gli alimenti.
→ *"Pulizia e cura", Pagina 90*
4. Predisporre le parti pulite ed asciugate per l'utilizzo.

7 Comandi di base

7.1 Lunghezza cavo

Regolare la lunghezza del cavo di alimentazione in base alle proprie esigenze.

Regolazione della lunghezza cavo con l'avvolgicavo

1. Estrarre il cavo fino alla lunghezza necessaria e rilasciarlo lentamente.
2. Per accorciare la lunghezza del cavo,
 - tirarlo,
 - farlo avvolgere,
 - estrarlo nuovamente.

Nota: Non reintrodurre il cavo manualmente. Se il cavo si blocca, estrarlo completamente e poi lasciarlo riavvolgere di nuovo.

7.2 Movimentazione del braccio oscillante

1. Premere il pulsante di sblocco e sollevare il braccio oscillante fino all'arresto.
→ Fig. 6
- ✓ Il braccio oscillante è fissato in posizione 2.
2. Premere il pulsante di sblocco e spostare il braccio oscillante verso il basso fino all'arresto in posizione verticale.
→ Fig. 7
- ✓ Il braccio oscillante è fissato in posizione 3.

7.3 Inserimento della ciotola impastatrice

1. Inserire la ciotola nell'apparecchio base.
→ Fig. 8
Prestare attenzione agli incavi sull'apparecchio base.
2. Ruotare la ciotola in senso antiorario fino allo scatto.
→ Fig. 9

7.4 Rimozione della ciotola impastatrice

- Ruotare la ciotola in senso orario e rimuoverla.
→ Fig. 10

7.5 Applicazione dell'utensile

1. Selezionare l'utensile necessario.
→ "Panoramica degli utensili",
Pagina 83
 2. Premere l'utensile sull'ingranaggio principale finché non si innesta in posizione.
→ Fig. 11
 3. Per utilizzare il gancio impastatore:
 - Inserire il gancio impastatore con il cappuccio di protezione applicato nell'ingranaggio principale.
 - Ruotare il cappuccio di protezione finché non è possibile innestare completamente il gancio impastatore.
→ Fig. 12
- Il cappuccio di protezione [a] deve coprire completamente l'ingranaggio principale.

7.6 Rimozione dell'utensile

- Estrarre completamente l'utensile dall'ingranaggio.
→ Fig. 13

7.7 Posizionamento del coperchio della ciotola impastatrice

Requisiti

- L'utensile desiderato è inserito.
 - La ciotola è inserita.
 - Il braccio oscillante è chiuso.
1. Premere il pulsante di sblocco, sollevare leggermente il braccio oscillante e fissarlo.
→ Fig. 14
 2. Sollevare leggermente il coperchio anteriore, farlo scorrere completamente sulla ciotola ed appoggiarlo.
→ Fig. 15
La bocchetta di riempimento deve essere rivolta in avanti.
 3. Premere il braccio oscillante verso il basso fino all'arresto.
→ Fig. 16

7.8 Rimozione del coperchio della ciotola impastatrice

1. Premere il pulsante di sblocco, sollevare leggermente il braccio oscillante e fissarlo.
2. Sollevare leggermente il coperchio anteriore ed estrarlo in avanti.
3. Premere il braccio oscillante verso l'alto fino all'arresto.

7.9 Lavorazione

Qui sono fornite le informazioni essenziali sulla lavorazione degli alimenti.

Consigli relativi alla velocità

Prestare attenzione ai consigli relativi alla velocità per ottenere risultati ottimali.

Utensili o accessori	Livello
	1-7
	1-5
	1-3
	1
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Lavorazione degli ingredienti con gli utensili



AVVERTENZA Pericolo di lesioni!

Gli ingranaggi, gli utensili o gli accessori rotanti possono causare lesioni.

- Tenere lontano mani, capelli, abiti e altri utensili dalle parti rotanti.
- Applicare e rimuovere gli utensili e gli accessori solo ad ingranaggio fermo ed apparecchio scollegato.
- Spegnerne l'apparecchio e scollegarlo dalla rete prima di sostituire gli utensili o della pulizia.

- ▶ Mettere in funzione gli utensili soltanto con la ciotola inserita, il coperchio chiuso e i coperchi di sicurezza applicati.
- ▶ Non aprire mai il braccio oscillante durante la lavorazione.

Requisiti

- La ciotola è inserita.
 - L'utensile necessario è inserito.
1. Versare gli ingredienti nella ciotola.
 2. Premere il pulsante di sblocco e premere il braccio oscillante verso il basso fino all'arresto.
 3. Posizionare il coperchio della ciotola impastatrice.
→ *"Posizionamento del coperchio della ciotola impastatrice", Pagina 87*
 4. Inserire la spina di alimentazione.
 5. Riportare la manopola alla velocità desiderata.
→ Fig. 17
 6. Lavorare gli ingredienti fino a ottenere il risultato desiderato.
 7. Portare la manopola su O/off.
→ Fig. 18
Attendere che l'apparecchio sia fermo.
 8. Staccare la spina di alimentazione.

Consigli

- È possibile modificare la velocità in qualsiasi momento durante la lavorazione o interrompere la lavorazione stessa.
- Pulire tutte le parti subito dopo l'uso per prevenire l'essiccamento dei residui.

Aggiunta di ingredienti

1. Durante la lavorazione, inserire gli ingredienti nel coperchio attraverso la bocchetta di riempimento.
→ Fig. 19
2. Per aggiungere quantità maggiori, ruotare la manopola su O/off.

Attendere che l'apparecchio sia fermo.

3. Rimuovere il coperchio della ciotola impastatrice.
→ *"Rimozione del coperchio della ciotola impastatrice", Pagina 87*
4. Versare gli ingredienti nella ciotola.
5. Posizionare il coperchio della ciotola impastatrice.
→ *"Posizionamento del coperchio della ciotola impastatrice", Pagina 87*
6. Lavorare gli ingredienti fino a ottenere il risultato desiderato.

Utilizzo del funzionamento

«pulser»

1. Ruotare e mantenere la manopola su M.
→ Fig. 20
- ✓ Gli ingredienti vengono lavorati a massima velocità.
2. Rilasciare la manopola.
→ Fig. 21
- ✓ La manopola si sposta su O/off.
- ✓ La lavorazione viene arrestata e gli ingranaggi si spostano in posizione di riposo.

Consiglio

Il funzionamento «pulser» è particolarmente idoneo per l'utilizzo dei seguenti accessori:

- Kit mixer in vetro
- Kit tritatutto universale
- Kit multi-mixer

7.10 Coperchio di sicurezza dell'ingranaggio

Rimuovere il coperchio per utilizzare l'accessorio sull'ingranaggio 2 o 3.

Rimozione del coperchio di sicurezza dell'ingranaggio

1. Premere verso il basso e rimuovere il coperchio dell'ingranaggio 2 sulla marcatura .
→ Fig. 22
2. Tirare il coperchio di protezione per ingranaggio 3 verso l'alto e rimuoverlo.
→ Fig. 23

Applicazione del coperchio di sicurezza dell'ingranaggio

1. Posizionare il coperchio di protezione dell'ingranaggio 2 con la marcatura  verso la parte posteriore, applicarlo e comprimerlo.
→ Fig. 24
2. Applicare e comprimere il coperchio di protezione dell'ingranaggio 3.
→ Fig. 25
Le marcature  e  devono essere allineate.

Nota: Chiudere sempre gli ingranaggi non utilizzati con i coperchi di protezione.

8 Bilancia

L'apparecchio è dotato di una bilancia. È possibile pesare gli ingredienti singolarmente.

L'apparecchio base ha 4 sensori di peso nei piedini di appoggio.

I seguenti fattori possono alterare il risultato di misurazione:

- I piedini di appoggio non poggiano correttamente sul piano di lavoro.
- Vibrazioni del piano di lavoro
- Oggetti sotto l'apparecchio base
- Quantità degli ingredienti inferiori a 5 g o 0,01 lb
- Spostamento dell'apparecchio base
- Contatto dell'apparecchio base

- Oggetti sull'apparecchio base

8.1 Valori di visualizzazione della bilancia

Durante l'utilizzo della bilancia osservare i seguenti valori.

Unità di visualizzazione in grammi

Intervallo di indicazione	da -990 g a 5000 g
Step di visualizzazione	5 g

Unità di visualizzazione in libbre

Intervallo di indicazione	da -2,20 lb a 11,00 lb
Step di visualizzazione	0,01 lb

Consiglio: È possibile modificare le unità di visualizzazione della bilancia in qualunque momento.

→ "Modifica delle unità di visualizzazione della bilancia", Pagina 90

8.2 Pesare gli ingredienti

Requisiti

- Viene utilizzata la ciotola o viene applicato un accessorio.
- La manopola si trova su O/off.

1. Premere  e non toccare più l'apparecchio.

- ✓ La bilancia si tara.
- ✓ Il display indica "- - - -".

2. Attendere la taratura.

- ✓ Il display indica "0 g" o "0.00 lb".

3. Versare l'ingrediente desiderato.

- ✓ Il display indica il peso.

4. Per pesare altri ingredienti, selezionare una delle seguenti opzioni:

- Aggiungere gli altri ingredienti e leggere il peso complessivo.

- Premere  e attendere finché il display non mostra "0 g" o "0.00 lb".

5. Per spegnere la bilancia, premere  o avviare la lavorazione.

Consiglio: Utilizzare la bilancia anche in combinazione con l'accessorio. Pesare gli ingredienti direttamente durante il versamento, ad es. nel kit mixer o nella gelatiera.

Nota: La bilancia si spegne automaticamente dopo circa 3 minuti di inattività.

8.3 Modifica delle unità di visualizzazione della bilancia

Requisiti

- La manopola si trova su /off.
 - La bilancia è attivata.
1. Premere e mantenere premuti  e .

L'unità di indicazione sulla bilancia cambia.

Simbolo	Unità
g	Indicazione in grammi
lb	Indicazione in libbre

2. Rilasciare i due pulsanti.
- ✓ La bilancia si calibra e si riavvia con l'impostazione modificata.
 - ✓ L'impostazione è memorizzata.

9 Timer

È possibile rilevare o ripristinare la durata di lavorazione attuale.

9.1 Valori di visualizzazione del timer

Durante l'utilizzo del timer osservare i seguenti valori.

Intervallo di indicazione	0 secondi fino a 59 minuti e 59 secondi
Step di visualizzazione	1 secondo

9.2 Lettura e ripristino della durata di lavorazione

1. Riportare la manopola alla velocità desiderata.
- ✓ Il display indica la durata di lavorazione.
2. Premere  per ripristinare la visualizzazione su "00:00".

Note

- Se la lavorazione viene interrotta per meno di 30 secondi, gli ultimi valori visualizzati rimangono memorizzati e vengono applicati durante la nuova lavorazione.
- Se la lavorazione viene interrotta per oltre 30 secondi, l'apparecchio attiva la bilancia e si tara.

10 Pulizia e cura

Per mantenere a lungo l'apparecchio in buone condizioni, sottoporlo a una cura e a una manutenzione scrupolosa.

10.1 Detergenti

Di seguito sono indicati i detersivi adatti per l'apparecchio.

ATTENZIONE!

L'apparecchio può essere danneggiato se non viene lavato correttamente o se viene utilizzato un detergente non idoneo.

- ▶ Non impiegare detergenti a base di alcol.
- ▶ Non utilizzare oggetti taglienti, appuntiti o metallici.
- ▶ Non usare panni o detergenti abrasivi.
- ▶ Pulire il pannello dei comandi e il display solo con un panno in microfibra umido.

10.2 Panoramica per la pulizia

Di seguito è riportata una panoramica per una pulizia ottimale dell'apparecchio e dei componenti.

→ Fig. **26**

Consiglio: Durante la lavorazione, per es. di carote, sulle parti di plastica si possono formare macchie colorate. Rimuovere le macchie con un panno morbido e alcune gocce di olio da cucina.

12.1 Esempio di ricetta

Qui è riportata una ricetta di esempio elaborata appositamente per l'apparecchio.

Ricetta	Ingredienti	Lavorazione
Torta alla frutta	■ 3 uova ■ 135 g di zucchero ■ 135 g di margarina ■ 255 g di farina ■ 10 g di lievito in polvere ■ 150 g di uva passa ■ 150 g di frutta secca mista Nota: Lavorare contemporaneamente al massimo la quantità per 2.	■ Inserire la frusta. ■ Versare tutti gli ingredienti tranne la frutta secca. ■ Lavorare 30 secondi alla velocità 1. ■ Quindi lavorare 3-5 minuti alla velocità 5. ■ Portare alla velocità 2. ■ Entro 30-60 secondi aggiungere la frutta secca.

11 Accessori speciali

Gli accessori si possono acquistare presso il servizio clienti, i rivenditori specializzati o su Internet. Utilizzare solo gli accessori originali, i quali sono stati progettati appositamente per l'apparecchio.

Gli accessori sono specifici dell'apparecchio. Al momento dell'acquisto indicare sempre il codice prodotto preciso (E-Nr.) dell'apparecchio.

→ Pagina 95

Per conoscere gli accessori disponibili per il proprio apparecchio consultare il catalogo, il punto vendita online o il servizio clienti.

www.bosch-home.com

12 Esempi d'impiego

Rispettare le indicazioni e i dati nella tabella.

→ Fig. **27**

13 Sistemazione guasti

I guasti minori possono essere sistemati autonomamente dall'utente. Utilizzare le informazioni per la sistemazione dei guasti prima di contattare il servizio di assistenza clienti. In questo modo si evitano costi non necessari.



AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche!

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rappresentano una fonte di pericolo.

- ▶ Solo il personale adeguatamente specializzato e formato può eseguire riparazioni sull'apparecchio.
- ▶ Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati soltanto pezzi di ricambio originali.
- ▶ Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo apparecchio subisce danni deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio di assistenza clienti o da persona in possesso di simile qualifica.

Anomalia	Causa e ricerca guasti
L'apparecchio non funziona.	La spina non è inserita nella rete elettrica. ▶ Collegare l'apparecchio alla rete elettrica.
	Il fusibile nel contatore elettrico si è attivato. ▶ Controllare il fusibile nella scatola corrispondente.
	Alimentazione di corrente guasta. ▶ Verificare che l'illuminazione interna o altri apparecchi nel locale funzionino correttamente.
L'apparecchio non avvia la lavorazione.	Manopola non impostata correttamente. ▶ Prima della lavorazione portare la manopola su O/off.
L'apparecchio non avvia la lavorazione o si spegne durante la lavorazione.	Quantità di lavorazione eccessiva o durata di lavorazione eccessiva. ▶ Portare la manopola su O/off. ▶ Ridurre la quantità di ingredienti. ▶ Lasciare raffreddare l'apparecchio a temperatura ambiente.
	L'apparecchio o l'accessorio è bloccato. ▶ Portare la manopola su O/off. ▶ Rimuovere il blocco.
La bilancia non indica variazioni di peso, nonostante siano stati aggiunti ingredienti.	La quantità di ingredienti è al di sotto dell'intervallo di misurazione della bilancia. ▶ Versare almeno 5 g o 0,01 lb per la corretta visualizzazione dei valori sulla bilancia.

Anomalia	Causa e ricerca guasti
Il braccio oscillante non si apre o si chiude perché l'utensile è bloccato nella ciotola.	L'ingranaggio non è in posizione di riposo dopo l'interruzione della lavorazione da parte di un sistema di sicurezza o l'interruzione dell'alimentazione elettrica. 1. Portare la manopola su O/off. 2. Correggere la causa che ha comportato l'arresto dell'apparecchio. → <i>"Sistemi di sicurezza", Pagina 85</i> 3. Se il braccio oscillante è aperto, rimuovere l'utensile e chiudere il braccio oscillante. 4. Portare la manopola brevemente su 1 e poi di nuovo su O/off. ✓ L'ingranaggio continua a girare per un breve periodo fino a raggiungere la posizione di parcheggio.
Sul display lampeggia "5000 g" o "11.00 lb".	Valori di visualizzazione della bilancia al di sopra del limite minimo. ► Rispettare i valori di visualizzazione della bilancia. → <i>"Valori di visualizzazione della bilancia", Pagina 89</i>
Sul display lampeggia "-990 g" o "-2.20 lb".	Valori di visualizzazione della bilancia al di sotto del limite minimo. ► Rispettare i valori di visualizzazione della bilancia. → <i>"Valori di visualizzazione della bilancia", Pagina 89</i>
Sul display lampeggia "59:59 m:s".	Intervallo di visualizzazione del timer al di sopra del limite massimo. ► Lavorare gli ingredienti non più di 59 minuti e 59 secondi o ripristinare la durata di lavorazione entro tale intervallo. → <i>"Lettura e ripristino della durata di lavorazione", Pagina 90</i>
Il display indica "ERROR"	La bilancia è esposta a forti vibrazioni. ► Non utilizzare l'apparecchio su superfici di lavoro esposte a vibrazioni sotto le quali è in funzione ad es. una lavastoviglie. Fondo d'appoggio non piano. 1. Collocare l'apparecchio su un piano di lavoro stabile, piano, pulito e liscio. 2. Verificare il contatto di tutti e 4 i piedini con il piano di lavoro. Piedini sporchi. ► Pulire i piedini servendosi di un panno umido. La bilancia deve essere riavviata.

Anomalia	Causa e ricerca guasti
Il display indica "ER-ROR"	1. Per riavviare la bilancia: – Premere . – Attendere 30-60 secondi. – Premere nuovamente  ed attendere la taratura. 2. Se l'errore persiste, scollegare l'apparecchio dalla rete per qualche tempo quindi tentare di riavviare la bilancia. Nota: Eseguire diverse volte le operazioni per l'eliminazione dei guasti prima di contattare il servizio di assistenza clienti.

14 Smaltimento

Di seguito sono indicate informazioni sul corretto smaltimento degli apparecchi dismessi.

14.1 Rottamazione di un apparecchio dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto dell'ambiente permette di recuperare materie prime preziose.

1. Staccare la spina del cavo di alimentazione.
2. Tagliare il cavo di alimentazione.
3. Smaltire l'apparecchio nel rispetto dell'ambiente.

Per informazioni sulle attuali procedure di smaltimento rivolgersi al rivenditore specializzato o al comune di competenza.



Questo apparecchio dispone di contrassegno ai sensi della direttiva europea 2012/19/UE in materia di apparecchi elettrici ed elettronici (waste electrical and electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il riciclaggio degli apparecchi dismessi valide su tutto il territorio dell'Unione Europea.

15 Servizio di assistenza clienti

In caso di domande, se non si riesce a sistemare un guasto in autonomia o se l'apparecchio deve essere riparato, rivolgersi al nostro servizio di assistenza clienti.

I ricambi originali rilevanti per il funzionamento secondo il corrispondente regolamento Ecodesign sono reperibili presso il nostro servizio di assistenza clienti per un periodo di almeno 7 anni a partire dalla messa in circolazione dell'apparecchio all'interno dello Spazio economico europeo.

Nota: L'intervento del servizio di assistenza clienti è gratuito nell'ambito delle condizioni di garanzia del produttore.

Informazioni dettagliate sulla durata della garanzia e sulle condizioni di garanzia in ciascun Paese sono reperibili presso il nostro servizio di assistenza clienti, presso il proprio rivenditore o sul nostro sito Internet.

Quando si contatta il servizio di assistenza clienti sono necessari il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produzione (FD) dell'apparecchio.

I dati di contatto del servizio di assistenza clienti sono disponibili nell'elenco dei centri di assistenza alla fine delle istruzioni o sul nostro sito Internet.

15.1 Codice prodotto (E-Nr.) e codice di produzione (FD)

Il codice prodotto (E-Nr.) e il codice di produzione (FD) sono riportati sulla targhetta identificativa dell'apparecchio.

Annotare i dati dell'apparecchio e il numero di telefono del servizio di assistenza clienti per ritrovarli rapidamente.

15.2 Condizioni di garanzia

L'apparecchio è coperto da garanzia alle condizioni seguenti.

Per questo apparecchio sono valide le condizioni di garanzia pubblicate dal nostro rappresentante nel paese

it Servizio di assistenza clienti

di vendita. Il rivenditore, presso il quale è stato acquistato l'apparecchio, è sempre ben disposto a fornire a richiesta informazioni a proposito. Per l'esercizio del diritto di garanzia è comunque necessario presentare il documento di acquisto.

Raadpleeg de Digitale Gebruikersgids voor meer informatie.



Inhoudsopgave

1 Veiligheid	99		
1.1 Algemene aanwijzingen	99	7.2 Draaiarm bewegen	109
1.2 Bestemming van het apparaat	99	7.3 Kom aanbrengen	109
1.3 Inperking van de gebruikers ..	100	7.4 Kom verwijderen	109
1.4 Veiligheidsvoorschriften	100	7.5 Hulpstuk aanbrengen	109
2 Materiële schade voorkomen ..	103	7.6 Hulpstuk verwijderen	109
3 Milieubescherming en besparing	103	7.7 Komdeksel aanbrengen	110
3.1 Afvoeren van de verpakking ..	103	7.8 Komdeksel verwijderen	110
4 Uitpakken en controleren	103	7.9 Verwerking	110
4.1 Apparaat en onderdelen uitpakken	103	7.10 Aandrijvingsbeschermdesk- sel	111
4.2 Inhoud van de verpakking	103	8 Weegschaal	112
4.3 Apparaat installeren	104	8.1 Weergavewaarden van de weegschaal	112
5 Uw apparaat leren kennen	104	8.2 Ingrediënten wegen	112
5.1 Apparaat	104	8.3 Weergave-eenheden van de weegschaal wijzigen	113
5.2 Draaischakelaar	104	9 Timer	113
5.3 Lichtring	105	9.1 Weergavewaarden van de ti- mer	113
5.4 Bedieningspaneel	105	9.2 Verwerkingsduur aflezen en terugzetten	113
5.5 Functietoetsen	105	10 Reiniging en onderhoud	113
5.6 Display	105	10.1 Reinigingsmiddelen	114
5.7 Draaiarm	105	10.2 Reinigingsoverzicht	114
5.8 Aandrijvingen	106	11 Speciale accessoires	114
5.9 Hulpstukken	106	12 Toepassingsvoorbeelden	114
5.10 Symbolen	107	12.1 Voorbeeldrecept	114
5.11 Parkeerstand	108	13 Storingen verhelpen	116
5.12 Veiligheidssystemen	108	14 Afvoeren	119
6 Voor het eerste gebruik	108	14.1 Afvoeren van uw oude ap- paraat	119
6.1 Apparaat voorbereiden	108		
7 De Bediening in essentie	109		
7.1 Snoerlengte	109		

15 Servicedienst.....	119
15.1 Productnummer (E-nr.) en productienummer (FD).....	119
15.2 Garantievoorwaarden	119



1 Veiligheid

Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

- Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.
- Neem de extra gebruiksaanwijzingen van meegeleverd of optioneel toebehoren in acht als u dit gebruikt.
- Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor later gebruik of voor volgende eigenaren.
- Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

- met originele onderdelen en accessoires.
- voor extra toepassingen die in de gebruiksaanwijzingen van meegeleverde of optionele accessoires zijn beschreven.
- voor het roeren, kneden en kloppen van levensmiddelen.
- onder toezicht.
- voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de huiselijke omgeving bij kamertemperatuur.
- voor verwerkingshoeveelheden en -tijden die gebruikelijk zijn in het huishouden.
- tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.

Koppel het apparaat van de stroomvoorziening los als u:

- het apparaat niet gebruiken.
- geen toezicht op het apparaat houdt.
- het apparaat in elkaar zet.
- het apparaat uit elkaar neemt.
- het apparaat reinigt.
- draaiende onderdelen nadert.
- hulpstukken wisselt.
- met een storing wordt geconfronteerd.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat mag door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en/of kennis worden gebruikt indien dit onder toezicht gebeurt of indien zij over het veilige gebruik van het apparaat zijn geïnstrueerd en de hieruit voortvloeiende gevaren hebben begrepen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen.

Het apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt. Kinderen uit de buurt van het apparaat en het aansluitsnoer houden.

1.4 Veiligheidsvoorschriften

Neem de veiligheidsvoorschriften in acht.

WAARSCHUWING – Kans op elektrische schok!

Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaarlijk.

- ▶ Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.
- ▶ Nooit een apparaat met gescheurd of gebroken oppervlak gebruiken.
- ▶ Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elektriciteitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer trekken.
- ▶ Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de zekering in de meterkast uitschakelen.
- ▶ Contact opnemen met de servicedienst. → *Pagina 119*

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

- ▶ Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de gegevens op het typeplaatje.

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

- ▶ Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.
- ▶ Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor reparatie van het apparaat.

- ▶ Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Binnendringend vocht kan tot elektrische schokken leiden.

- ▶ Nooit het apparaat of het netsnoer in water dompelen of in de vaatwasser plaatsen.
- ▶ Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.
- ▶ Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.
- ▶ Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het apparaat te reinigen.

Een beschadigde isolatie van het netsnoer is gevaarlijk.

- ▶ Nooit het aansluitsnoer met hete apparaatonderdelen of warmtebronnen in contact brengen.
- ▶ Nooit het aansluitsnoer met scherpe punten of randen in contact brengen.
- ▶ Het aansluitsnoer nooit knikken, knellen of veranderen.

WAARSCHUWING – Kans op brand!

Grote hitte kan er toe leiden dat het apparaat en andere delen ontbranden.

- ▶ Het apparaat nooit neerzetten op of in de buurt van hete oppervlakken.

WAARSCHUWING – Kans op letsel!

Roterende aandrijvingen, hulpstukken of toebehoren kunnen letsel veroorzaken.

- ▶ De handen, het haar, de kleding en andere voorwerpen uit de buurt van roterende delen houden.
- ▶ De hulpstukken en toebehoren alleen bij stilstand van de aandrijving en uit het stopcontact verwijderde stekker aanbrengen en verwijderen.
- ▶ Voor het verwisselen van hulpstukken of het reinigen het apparaat uitschakelen en de stekker uit het stopcontact verwijderen.
- ▶ De hulpstukken alleen gebruiken als de kom is geplaatst, het deksel is aangebracht en het aandrijvingsbeschermdelsel is geplaatst.
- ▶ De draaiarm nooit tijdens de verwerking openen.

In geval van beschadigde onderdelen kan het gebruik van het apparaat tot letsel leiden.

- ▶ Onderdelen die herkenbare barsten of andere beschadigingen vertonen of niet goed zitten, door originele reserveonderdelen vervangen.

WAARSCHUWING – Kans op verpletteren!

Uw handen en vingers kunnen klem komen te zitten.

- ▶ Tijdens het omlaagbewegen van de draaiarm niet in de kom grijpen.

WAARSCHUWING – Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en hierin verstrikt raken en stikken.

- ▶ Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.
- ▶ Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hierdoor stikken.

- ▶ Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.
- ▶ Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

WAARSCHUWING – Kans op gevaar voor de gezondheid!

Verontreinigingen aan de oppervlakken kunnen de gezondheid schaden.

- ▶ De reinigingsinstructies in acht nemen.
- ▶ Oppervlakken die met voedingsmiddelen in contact komen, voor elk gebruik reinigen.

2 Materiële schade voorkomen

LET OP!

Een ondeskundig gebruik kan tot materiële schade leiden.

- ▶ Gebruik nooit verschillende aandrijvingen tegelijkertijd.
- ▶ Het apparaat nooit langer dan noodzakelijk laten werken.
- ▶ Het apparaat nooit onbelast laten draaien.
- ▶ Originele onderdelen en toebehoren nooit voor andere apparaten gebruiken.
- ▶ De maximale verwerkingshoeveelheden in acht nemen.
- ▶ Geen vreemde voorwerpen in de kom opbergen.

Tijdens de werking komt warme afvoerlucht van achteren uit het luchtafvoerrooster. Geblokkeerde afvoerlucht kan tot oververhitting van het apparaat leiden.

- ▶ Bij de plaatsing van het apparaat voldoende afstand tot de wand, gevoelige oppervlakken en apparaten aanhouden.

Schokken en trillingen kunnen de werking van het apparaat negatief beïnvloeden.

- ▶ Het apparaat niet neerzetten op beweegbare of trillende oppervlakken.

3 Milieubescherming en besparing

3.1 Afvoeren van de verpakking

De verpakkingsmaterialen zijn milieuvriendelijk en kunnen worden hergebruikt.

- ▶ De afzonderlijke componenten op soort gescheiden afvoeren.

4 Uitpakken en controleren

Hier wordt beschreven waarop u bij het uitpakken moet letten.

4.1 Apparaat en onderdelen uitpakken

1. Het apparaat uit de verpakking nemen.
2. Alle verdere onderdelen en de begeleidende documenten uit de verpakking nemen en gereed leggen.
3. Verwijder het aanwezige verpakkingsmateriaal.
4. Verwijder alle stickers en folie.

4.2 Inhoud van de verpakking

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op transportschade en de volledigheid van de levering.

Opmerking: Afhankelijk van de uitrusting wordt het apparaat met extra toebehoren geleverd. Neem de gebruiksaanwijzingen van de extra meegeleverde toebehoren uit de verpakking.

→ Fig. 1

A	Basisapparaat met mengkom
B	Deksel met geïntegreerde vulschacht
C	Roergarde 'Profi Flexi'
D	Professionele garde
E	Kneedhaak
F	Opbergetui
G	Begeleidende documenten

4.3 Apparaat installeren



WAARSCHUWING

Kans op brand!

Grote hitte kan er toe leiden dat het apparaat en andere delen ontbranden.

- Het apparaat nooit neerzetten op of in de buurt van hete oppervlakken.

LET OP!

Tijdens de werking komt warme afvoerlucht van achteren uit het luchtafvoerrooster. Geblokeerde afvoerlucht kan tot oververhitting van het apparaat leiden.

- Bij de plaatsing van het apparaat voldoende afstand tot de wand, gevoelige oppervlakken en apparaten aanhouden.

Schokken en trillingen kunnen de werking van het apparaat negatief beïnvloeden.

- Het apparaat niet neerzetten op beweegbare of trillende oppervlakken.

1. Het apparaat op een stabiel, horizontaal, schoon en glad werkvlak neerzetten.

2. Het aansluitsnoer er tot de benodigde lengte uittrekken.

→ "Snoerlengte", Pagina 109

De stekker niet in het stopcontact steken.

5 Uw apparaat leren kennen

5.1 Apparaat

Hier vindt u een overzicht van de onderdelen van uw apparaat.

→ Fig. 2

1	Roestvrijstalen mengkom
2	Bedieningspaneel
3	Deksel met geïntegreerde vulschacht
4	Ontgrendelknop voor zwenkarm
5	Draaiarm
6	Draaischakelaar
7	Lichtring
8	Beschermdeksel voor aandrijving 2
9	Aandrijving 2
10	Beschermdeksel voor aandrijving 3
11	Aandrijving 3
12	Luchtafvoerrooster
13	Hoofdaandrijving
14	Kabelvak

5.2 Draaischakelaar

Met de draaischakelaar start en stopt u de verwerking en kiest u de snelheid.

Symbool	Functie
O/off	Verwerking stoppen.
1	Ingrediënten op een lage snelheid verwerken.
7	Ingrediënten op de hoogste snelheid verwerken.
M	Ingrediënten kort op de hoogste snelheid verwerken. → "Momentschakeling gebruiken", Pagina 111

5.3 Lichtring

De lichtring van de draaischakelaar informeert u over de bedrijfstoestand van uw apparaat.

Indicatie	Status
De lichtring brandt en de verwerking is bezig.	Het apparaat werkt goed.
De lichtring brandt niet en de verwerking kan niet worden gestart.	■ Het apparaat heeft geen stroomvoorziening. ■ Er is een fout in het apparaat aanwezig.
De lichtring knippert en de verwerking kan niet worden gestart of voortgezet.	■ Er is een veiligheidssysteem is geactiveerd. ■ Er is een fout in het apparaat aanwezig.

Tip: Meer informatie vindt u hier:
 → "Veiligheidssystemen", Pagina 108
 → "Storingen verhelpen", Pagina 116

5.4 Bedieningspaneel

Hier vindt u een overzicht van het bedieningspaneel.

→ Fig. 3

1	Resettoets
2	Toets Weegschaal
3	Display
4	Symbool gewicht in ponden
5	Symbool gewicht in gram
6	Symbool tijd in minuten en seconden

5.5 Functietoetsen

Met de functietoetsen kunt u extra functies kiezen of instellingen opgeven. Voor het maken van een keuze raakt u de gewenste symbolen met uw vinger aan.

Symbool	Functie
	Weegschaal inschakelen/uitschakelen.
	■ Weegschaal resetten. ■ Timer resetten.

Opmerking: De toetsen met de vingers en zonder keukenhandschoenen bedienen. U kunt de toetsen niet bedienen met voorwerpen zoals pollepels.

5.6 Display

Op het display worden waarden en meldingen over de bedrijfstoestand weergegeven.

Opmerking: Als er binnen een bepaalde tijd geen bediening heeft plaatsgevonden, wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld. Om het display weer te activeren, kunt u op een toets drukken of de verwerking starten.

5.7 Draaiarm

De draaiarm kan worden versteld en in verschillende standen worden vastgezet.

Wanneer de ontgrendelknop wordt ingedrukt, kan de draaiarm in de gewenste stand worden gezet.

→ "Draaiarm bewegen", Pagina 109

Opmerking: De draaiarm beschikt over de functie EasyArm Lift. Deze functie helpt bij de beweging van de draaiarm naar boven.

Draaiarmstanden

Hier vindt u een overzicht van de standen van de draaiarm.

Positie	Gebruik
Stand 1 	Draaiarm is gesloten. ■ Ingrediënten verwerken met de hulpstukken. ■ Accessoire aan de hoofdaandrijving gebruiken, bijv. Ijsbereider. ■ Accessoire aan de aandrijving 2 gebruiken, bijv. Continue rasp- en snijapparaat
Stand 2 	Draaiarm is geopend. ■ Kom plaatsen of verwijderen. ■ Hulpstuk aanbrengen of verwijderen. ■ Ingrediënten in de kom doen.
Stand 3 	■ Accessoire op de hoofdaandrijving gebruiken, bijv. Vleeswolf. ■ Accessoire op de aandrijving 3 gebruiken, bijv. Mixeropzetstuk.

5.8 Aandrijvingen

Uw apparaat is uitgerust met verschillende aandrijvingen die speciaal op de hulpstukken en toebehoren zijn afgestemd.

Opmerking: De aandrijvingen 2 en 3 zijn afgedekt met beschermdeksels.
→ "Aandrijvingsbeschermdeksel",
Pagina 111

Overzicht van de aandrijvingen

Hier vindt u een overzicht van de aandrijvingen en hun gebruiksdoel.

Aandrijving	Gebruik
Hoofdaandrijving 	Voor de hulpstukken en voor accessoires, bijvoorbeeld: ■ Vleeswolf ■ Pasta-voorzetstuk ■ Ijsbereider
Aandrijving 2 	Voor accessoires, bijv.: ■ Continue rasp- en snijapparaat ■ Citruspers
Aandrijving 3 	Voor accessoires, bijv.: ■ Glazen mixeropzetstuk ■ Kunststof mixeropzetstuk ■ Multi-fijnmaakset

5.9 Hulpstukken

Hier worden de belangrijkste aspecten van de verschillende hulpstukken beschreven.

De kneedhaak is voorzien van een afneembare beschermkap om de aandrijving te beschermen tegen verontreinigingen.

Overzicht van de hulpstukken

Gebruik het juiste hulpstuk voor de betreffende toepassing.

Hulpstuk	Gebruik
	Kneedhaak ■ Deeg kneden, bijv. gistdeeg, brooddeeg, pizzadeeg, pastadeeg, gebakdeeg. ■ Mengen van ingrediënten in het deeg, bijv. zaden.

Hulpstuk	Gebruik
	Roergarde 'Profi Flexi' ■ Deeg roeren, bijv. taart-deeg, fruittaart. ■ Mengen van ingrediënten in het deeg, bijv. rozijnen, stukjes chocolade.
	Professionele garde ■ Eiwit en room (minstens 30 % vetgehalte) kloppen. ■ Lichte deegsoorten mengen, bijv. biscuit-deeg.

Fijnafstelling van professionele garde

Corrigeer met de fijnafstelling de afstand tussen de kom en professionele garde.

Opmerking: De professionele garde is in de fabriek zo afgesteld dat de ingrediënten optimaal met elkaar worden vermengd.

Afstelling van hulpstuk corrigeren

LET OP!

Het apparaat en de hulpstukken kunnen door een onjuiste afstelling van een hulpstuk worden beschadigd.

- Nooit een hulpstuk gebruiken dat de kom aanraakt.

Vereisten

- De stekker is niet op het stopcontact aangesloten.
- De draaiarm is geopend.
- De professionele garde is aangebracht.
- De kom is aangebracht.

1. De garde met één hand aan het onderstuk vasthouden en de contramoer met een steeksleutel met de klok mee losdraaien.
→ Fig. 4
2. Het hulpstuk draaien om de afstand te veranderen.
→ Fig. 5
De waarden in de tabel in acht nemen:

Instelling	Afstand
Optimale instelling	3 mm
Eén slag met de klok mee	1 mm meer
Eén slag tegen de klok in	1 mm minder

3. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omlaag drukken tot deze vastklikt.
4. De instelling controleren.
5. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omhoog bewegen tot deze vastklikt.
6. De garde met één hand aan het onderstuk vasthouden en de contramoer met een steeksleutel tegen de klok in vastdraaien.

5.10 Symbolen

Hier vindt u een overzicht van de symbolen op uw apparaat.

Symbool	Beschrijving
	Markering op het beschermdeksel voor aandrijving 2.
	Plaatsingsmarkering op het beschermdeksel voor aandrijving 3.
	Positiemarkering op aandrijving 3.

5.11 Parkeerstand

Uw apparaat is voorzien van een automatische parkeerstand.

Na het uitschakelen bewegen de aandrijvingen nog enkele seconden tot de correcte parkeerstand is bereikt.

Opmerking: De draaiarm kan met een hulpstuk eraan alleen worden geopend of gesloten als de aandrijving in de correcte parkeerstand staat.

Een verkeerde parkeerstand kan de volgende oorzaken hebben:

- De stroomvoorziening is tijdens de verwerking onderbroken.
- De veiligheidssysteem heeft de verwerking beëindigd.
- Tijdens de verwerking is de draaiarm losgegaan of de ontgrendelknop voor de draaiarm is ingedrukt.

Tip: Een verkeerde parkeerstand kunt u gemakkelijk zelf corrigeren.

→ *"Storingen verhelpen", Pagina 116*

5.12 Veiligheidssystemen

Hier vindt u een overzicht van de veiligheidssystemen van uw apparaat.

Inschakelbeveiliging

De inschakelbeveiliging voorkomt dat uw apparaat ongewild wordt ingeschakeld.

Het apparaat kan alleen worden ingeschakeld en bediend wanneer

- de draaiarm in stand 1 is vastgeklikt en de kom of een toebehoren is aangebracht, bijv. IJsbereider.
- de draaiarm in stand 3 is vastgeklikt en op de aandrijving 3 van het beschermdeksel of een toebehoren is aangebracht.

Beveiliging tegen opnieuw inschakelen

De beveiliging tegen opnieuw inschakelen voorkomt dat het apparaat de verwerking na een stroomuitval automatisch start.

Het apparaat wordt na een stroomuitval weer ingeschakeld. De verwerking kan pas weer worden gestart nadat de draaischakelaar op O/off is gezet.

Overbelastingsbeveiliging

De overbelastingsbeveiliging voorkomt dat de motor en andere onderdelen door een te hoge belasting worden beschadigd.

De motor wordt uitgeschakeld wanneer

- er een te grote hoeveelheid wordt verwerkt.
- het hulpstuk of een accessoire geblokkeerd raakt.

6 Voor het eerste gebruik

Bereid het apparaat voor voor het gebruik.

6.1 Apparaat voorbereiden

1. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omhoog bewegen tot deze vastklikt.
→ *"Draaiarm bewegen", Pagina 109*
2. De kom met de klok mee draaien en verwijderen.
→ *"Kom verwijderen", Pagina 109*
3. Alle onderdelen die met levensmiddelen in aanraking komen voor het eerste gebruik reinigen.
→ *"Reiniging en onderhoud", Pagina 113*

4. De gereinigde en gedroogde onderdelen gereed leggen voor het gebruik.

7 De Bediening in essentie

7.1 Snoerlengte

Stel de lengte van het aansluitsnoer naar behoefte in.

Snoerlengte met de snoerproller instellen

1. Het aansluitsnoer er tot de benodigde lengte uittrekken en langzaam loslaten.
2. Voor het verkorten van de snoerlengte,
 - aan het snoer trekken,
 - het snoer laten opwickelen,
 - het snoer er opnieuw uittrekken.

Opmerking: Het snoer er niet met de hand inschuiven. Wanneer het snoer klem zit, het snoer er geheel uittrekken en opnieuw laten opwickelen.

7.2 Draaiarm bewegen

1. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omhoog bewegen tot deze vastklikt.
→ Fig. 6
- ✓ De draaiarm is in stand 2 vastgezet.
2. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omlaag bewegen tot deze in de verticale stand vastklikt.
→ Fig. 7
- ✓ De draaiarm is in stand 3 vastgezet.

7.3 Kom aanbrengen

1. De kom op het basisapparaat plaatsen.
→ Fig. 8
Op de uitsparingen op het basisapparaat letten.
2. De kom tegen de klok in draaien tot deze vastklikt.
→ Fig. 9

7.4 Kom verwijderen

- De kom met de klok mee draaien en verwijderen.
→ Fig. 10

7.5 Hulpstuk aanbrengen

1. Het benodigde hulpstuk selecteren.
→ "Overzicht van de hulpstukken", Pagina 106
2. Het hulpstuk in de hoofdaandrijving drukken tot het vastklikt.
→ Fig. 11
3. Voor het plaatsen van de kneedhaak:
 - Kneedhaak met aangebrachte beschermkap in de hoofdaandrijving steken.
 - Beschermkap draaien tot de kneedhaak volledig kan worden vastgeklikt.
→ Fig. 12
 De beschermkap [a] moet de hoofdaandrijving volledig afdekken.

7.6 Hulpstuk verwijderen

- Het hulpstuk volledig uit de aandrijving trekken.
→ Fig. 13

7.7 Komdeksel aanbrengen

Vereisten

- Het gewenste hulpstuk is aangebracht.
 - De kom is aangebracht.
 - De draaiarm is gesloten.
1. De ontgrendelknop indrukken, de draaiarm iets omhoog tillen en vasthouden.
→ Fig. 14
 2. Het deksel aan de voorzijde iets optillen, volledig op de kom schuiven en neerlaten.
→ Fig. 15
De vulopening moet naar voren wijzen.
 3. De draaiarm omlaag drukken tot deze vastklikt.
→ Fig. 16

7.8 Komdeksel verwijderen

1. De ontgrendelknop indrukken, de draaiarm iets omhoog tillen en vasthouden.
2. Het deksel aan de voorzijde iets optillen en er naar voren uittrekken.
3. De draaiarm omhoog drukken tot deze vastklikt.

7.9 Verwerking

Hier worden de belangrijkste aspecten van de verwerking van levensmiddelen beschreven.

Snelheidsadviezen

Houd u aan de snelheidsadviezen om optimale resultaten te bereiken.

Hulpstuk of toebehoren	Stand
	1-7
	1-5

Hulpstuk of toebehoren	Stand
	1-3
	1
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Ingrediënten met de hulpstukken verwerken



WAARSCHUWING Kans op letsel!

Roterende aandrijvingen, hulpstukken of toebehoren kunnen letsel veroorzaken.

- De handen, het haar, de kleding en andere voorwerpen uit de buurt van roterende delen houden.
- De hulpstukken en toebehoren alleen bij stilstand van de aandrijving en uit het stopcontact verwijderde stekker aanbrengen en verwijderen.
- Voor het verwisselen van hulpstukken of het reinigen het apparaat uitschakelen en de stekker uit het stopcontact verwijderen.

- ▶ De hulpstukken alleen gebruiken als de kom is geplaatst, het deksel is aangebracht en het aandrijvingsbeschermdeskel is geplaatst.
- ▶ De draaiarm nooit tijdens de verwerking openen.

Vereisten

- De kom is aangebracht.
 - Het benodigde hulpstuk is aangebracht.
1. De ingrediënten in de kom doen.
 2. De ontgrendelknop indrukken en de draaiarm omlaag drukken tot deze vastklikt.
 3. Het komdeksel erop zetten.
→ *"Komdeksel aanbrengen"*,
Pagina 110
 4. De stekker in het stopcontact steken.
 5. De draaischakelaar weer op de gewenste snelheid zetten.
→ Fig. 17
 6. De ingrediënten zo lang verwerken tot het gewenste resultaat is bereikt.
 7. De draaischakelaar op O/off zetten.
→ Fig. 18
Wachten tot het apparaat stilstaat.
 8. De stekker uit het stopcontact halen.

Tips

- U kunt de snelheid tijdens de verwerking op elk moment wijzigen of de verwerking onderbreken.
- Reinig direct na gebruik alle onderdelen reinigen om het vastkoeken van resten te voorkomen.

Ingrediënten toevoegen

1. Tijdens de verwerking de ingrediënten voorzichtig via de vulopening in het deksel toevoegen.
→ Fig. 19

2. Voor het toevoegen van grotere hoeveelheden ingrediënten de draaischakelaar op O/off zetten.
Wachten tot het apparaat stilstaat.
3. Het komdeksel eraf halen.
→ *"Komdeksel verwijderen"*,
Pagina 110
4. De ingrediënten in de kom doen.
5. Het komdeksel erop zetten.
→ *"Komdeksel aanbrengen"*,
Pagina 110
6. De ingrediënten zo lang verwerken tot het gewenste resultaat is bereikt.

Momentschakeling gebruiken

1. De draaischakelaar op M draaien en vasthouden.
→ Fig. 20
- ✓ De ingrediënten worden op de hoogste snelheid verwerkt.
2. De draaischakelaar loslaten.
→ Fig. 21
- ✓ De draaischakelaar springt op O/off.
- ✓ De verwerking wordt gestopt en de aandrijvingen gaan naar de parkeerstand.

Tip

De momentschakeling is bijzonder geschikt voor het gebruik van de volgende toebehoren:

- Glazen mixeropzetstuk
- Multi-fijnmaakset
- Multimixer-opzetstuk

7.10 Aandrijvingsbeschermdeskel

Verwijder het beschermdeskel om toebehoren op de aandrijving 2 of 3 te gebruiken.

Aandrijvingsbeschermdoeksel verwijderen

1. Het beschermdoeksel van aandrijving 2 bij de markering  naar beneden duwen en eraf halen.
→ Fig. 22
2. Het beschermdoeksel voor aandrijving 3 omhoog trekken en eraf halen.
→ Fig. 23

Aandrijvingsbeschermdoeksel aanbrengen

1. Het beschermdoeksel voor aandrijving 2 met de markering  naar achteren uitlijnen, erop zetten en vastdrukken.
→ Fig. 24
2. Het beschermdoeksel voor aandrijving 3 erop zetten en vastdrukken.
→ Fig. 25
De markeringen  en  moeten ten opzichte van elkaar zijn uitgelijnd.

Opmerking: Sluit niet gebruikte aandrijvingen altijd met de beschermdoeksel.

8 Weegschaal

Uw apparaat is voorzien van een weegschaal. U kunt ingrediënten afzonderlijk wegen.

Het basisapparaat heeft 4 gewichts-sensoren in de standvoeten.

De volgende factoren kunnen het meetresultaat vervalsen:

- Standvoeten staan niet goed op het werkblad.
- Trillingen van het werkblad
- Voorwerpen onder het basisapparaat
- Kleinere hoeveelheden ingrediënten dan 5 g of 0,01 lb
- Verschuiving van het basisapparaat

- Aanraking van het basisapparaat
- Voorwerpen op het basisapparaat

8.1 Weergavewaarden van de weegschaal

Let bij gebruik van de weegschaal op de volgende waarden.

Weergave-eenheid in gram

Weergavebereik	-990 g tot en met 5000 g
Weergavestap-pen	5 g

Weergave-eenheid in Engels pond

Weergavebereik	-2,20 lb tot en met 11,00 lb
Weergavestap-pen	0,01 lb

Tip: U kunt de weergave-eenheden van de weegschaal op elk moment wijzigen.

→ "Weergave-eenheden van de weegschaal wijzigen", Pagina 113

8.2 Ingrediënten wegen

Vereisten

- De kom is geplaatst of er is een accessoire aangebracht.
 - De draaischakelaar staat op O/off.
1. Op  drukken en het apparaat niet meer aanraken.
 - ✓ De weegschaal wordt gekalibreerd.
 - ✓ Op het display wordt "- - -" weergegeven.
 2. De kalibratie afwachten.
 - ✓ Op het display wordt "0 g" of "0.00 lb" weergegeven.
 3. Het gewenste ingrediënt erin doen.
 - ✓ Op het display wordt het gewicht weergegeven.

4. Voor het wegen van meer ingrediënten een van de volgende opties kiezen:
 - Meer ingrediënten erin doen en het totale gewicht aflezen.
 -  indrukken en wachten tot het display "0 g" of "0.00 lb" aan-geeft.
5. Om de weegschaal uit te schakelen  indrukken of de verwerking starten.

Tip: Gebruik de weegschaal ook in combinatie met de accessoires. Weeg de ingrediënten direct als u ze in bijvoorbeeld het mixeropzetstuk of de ijsbereider doet.

Opmerking: De weegschaal schakelt zichzelf na ca. 3 minuten inactiviteit automatisch uit.

8.3 Weergave-eenheden van de weegschaal wijzigen

Vereisten

- De draaischakelaar staat op /off.
- De weegschaal is ingeschakeld.

1.  en  indrukken en ingedrukt houden.

De weergave-eenheid verandert.

Symbool	Eenheid
	Indicatie in gram
	Indicatie in ponden

2. Beide toetsen loslaten.
 - ✓ De weegschaal wordt gekalibreerd en start opnieuw met de gewijzigde instelling.
 - ✓ De instelling is opgeslagen.

9 Timer

U kunt de tot nog toe verstreken verwerkingsduur aflezen of resetten.

9.1 Weergavewaarden van de timer

Let bij gebruik van de timer op de volgende waarden.

Weergavebereik	0 seconden tot 59 minuten en 59 seconden
Weergavestap- pen	1 seconde

9.2 Verwerkingsduur aflezen en terugzetten

1. De draaischakelaar weer op de gewenste snelheid zetten.
- ✓ Op het display wordt de verwerkingsduur weergegeven.
2. Om de weergave te resetten naar "00:00"  indrukken.

Opmerkingen

- Wanneer u de verwerking minder dan 30 seconden onderbreekt, blijven de laatst weergegeven waarden opgeslagen en gaan ze verder als de verwerking wordt hernomen.
- Wanneer u de verwerking langer dan 30 seconden onderbreekt, schakelt het apparaat de weegschaal in en kalibreert het zichzelf.

10 Reiniging en onderhoud

Reinig en onderhoud uw apparaat zorgvuldig om er voor te zorgen dat het lang goed blijft werken.

10.1 Reinigingsmiddelen

In het navolgende leert u welke reinigingsmiddelen geschikt zijn voor het apparaat.

LET OP!

Het apparaat kan worden beschadigd bij gebruik van ongeschikte reinigingsmiddelen of een ondeskundige reiniging.

- ▶ Gebruik geen reinigingsmiddelen die alcohol of spiritus bevatten.
- ▶ Gebruik geen scherpe, puntige of metalen voorwerpen.
- ▶ Gebruik geen schurende doeken of schurende reinigingsmiddelen.
- ▶ Het bedieningspaneel en het display alleen reinigen met een vochtig microvezeldoekje.

10.2 Reinigingsoverzicht

In dit overzicht wordt aangegeven hoe u het apparaat en de verdere onderdelen het beste kunt reinigen.

→ Fig. **23**

Tip: Aan de kunststof onderdelen kunnen verkleuringen optreden, bijvoorbeeld bij de verwerking van wor-

tel. Verwijder de verkleuringen met een zachte doek en een paar druppels spijsolie.

11 Speciale accessoires

Accessoires kunt u kopen bij de servicedienst, in de vakhandel of op internet. Gebruik alleen originele accessoires, omdat deze precies op uw apparaat zijn afgestemd.

Voor de verschillende apparaten zijn specifieke accessoires beschikbaar. Geef bij de aankoop altijd de precieze aanduiding (E-Nr.) van uw apparaat op. → *Pagina 119*

Welke accessoires beschikbaar zijn voor uw apparaat, kunt u in onze catalogus, in de online-shop of bij de servicedienst te weten komen.

www.bosch-home.com

12 Toepassingsvoorbeelden

Neem de gegevens en waarden in de tabel in acht.

→ Fig. **27**

12.1 Voorbeeldrecept

Hier vindt u een voorbeeldrecept dat speciaal voor uw apparaat is ontwikkeld.

Recept	Ingrediënten:	Verwerking
Zware vruchtencake	■ 3 eieren ■ 135 g suiker ■ 135 g margarine ■ 255 g bloem ■ 10 g bakpoeder ■ 150 g krenten ■ 150 g gemengde gedroogde vruchten Opmerking: Maximaal 2 keer deze hoeveelheid tegelijk verwerken.	■ Roergarde plaatsen. ■ Alle ingrediënten behalve de gedroogde vruchten erin doen. ■ 30 seconden op stand 1 verwerken. ■ Vervolgens 3-5 minuten op stand 5 verwerken. ■ Op stand 2 zetten.

Recept	Ingrediënten:	Verwerking
		■ Binnen 30-60 seconden de gedroogde vruchten erbij doen.

13 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.



WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

- ▶ Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.
- ▶ Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor reparatie van het apparaat.
- ▶ Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermindering van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Storing	Oorzaak en probleemoplossing
Apparaat werkt niet.	Netstekker van de stroomkabel is niet ingestoken. ▶ Apparaat aansluiten op het elektriciteitsnet.
	De zekering in de zekeringenkast is in werking getreden. ▶ Controleer de zekering in de meterkast.
	Stroomvoorziening is uitgevallen. ▶ Controleer of de verlichting van de binnenruimte of andere apparaten functioneren.
Apparaat start de verwerking niet.	Draaischakelaar is onjuist ingesteld. ▶ Zet de draaischakelaar voor de verwerking op O/off.
Apparaat start de verwerking niet of gaat tijdens de verwerking uit.	Verwerkingshoeveelheid is te groot of verwerkingsduur was te lang. ▶ Zet de draaischakelaar op O/off. ▶ Verminder de hoeveelheid ingrediënten. ▶ Laat het apparaat tot kamertemperatuur afkoelen.
	Apparaat of toebehoren is geblokkeerd. ▶ Zet de draaischakelaar op O/off. ▶ Verwijder de blokkering.
Weegschaal geeft geen gewichtswijziging aan hoewel er ingrediënten zijn toegevoegd.	Hoeveelheid ingrediënten ligt onder het meetbereik van de weegschaal. ▶ Voeg minstens 5 g of 0,01 lb toe om correcte waarden op de weegschaal weer te geven.

Storing	Oorzaak en probleemoplossing
Draaiarm kan niet worden geopend of gesloten, omdat het hulpstuk aan de kom klemt.	Aandrijving staat niet in de parkeerstand, nadat een veiligheidssysteem de verwerking heeft gestopt of de stroomvoorziening was onderbroken. 1. Zet de draaischakelaar op O/off. 2. Neem de oorzaak weg die ertoe heeft geleid dat het apparaat is gestopt. → <i>"Veiligheidssystemen", Pagina 108</i> 3. Wanneer de draaiarm is geopend, haal het hulpstuk er dan uit en sluit de draaiarm. 4. Zet de draaischakelaar even op 1 en dan weer op O/off. ✓ De aandrijving blijft korte tijd draaien tot de parkeerstand is bereikt.
Op het display knipt "5000 g" of "11.00 lb".	Weergavewaarden van de weegschaal zijn overschreden. ► Neem de weergavewaarden van de weegschaal in acht. → <i>"Weergavewaarden van de weegschaal", Pagina 112</i>
Op het display knipt "-990 g" of "-2.20 lb".	Weergavewaarden van de weegschaal zijn niet gehaald. ► Neem de weergavewaarden van de weegschaal in acht. → <i>"Weergavewaarden van de weegschaal", Pagina 112</i>
Op het display knipt "59:59 m:s".	Weergavebereik van de timer is overschreden. ► Verwerk de levensmiddelen niet langer dan 59 minuten en 59 seconden of reset de verwerkingsduur binnen deze tijd. → <i>"Verwerkingsduur aflezen en terugzetten", Pagina 113</i>
Op het display wordt "ERROR" weergegeven	Weegschaal is blootgesteld aan sterke trillingen. ► Gebruik het apparaat niet op werkbladen die zijn blootgesteld aan trillingen, bijvoorbeeld als eronder een vaatwasser draait. Ondergrond is niet vlak. 1. Plaats het apparaat op een stabiel, vlak, schoon en glad werkvlak. 2. Controleer of alle 4 standvoeten contact hebben met het werkvlak. De standvoeten zijn vervuild. ► Neem de standvoeten af met een vochtige doek.

Storing	Oorzaak en probleemoplossing
Op het display wordt "ERROR" weergegeven	De weegschaal moet opnieuw worden gestart. 1. Om de weegschaal opnieuw te starten: – Druk op . – Wacht 30-60 seconden. – Druk opnieuw op  en wacht de kalibratie af. 2. Als de fout nog steeds wordt aangegeven, haal dan de stekker van het apparaat enige tijd uit het stopcontact en probeer dan de weegschaal opnieuw in te schakelen. Opmerking: Voer de stappen voor het verhelpen van storing meerdere keren uit, voordat u contact opneemt met de klantenservice.

14 Afvoeren

Wij leggen u hier uit hoe u afgedankte apparaten op de juiste manier afvoert.

14.1 Afvoeren van uw oude apparaat

Door een milieuvriendelijke afvoer kunnen waardevolle grondstoffen opnieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het stopcontact trekken.
2. Het netsnoer doorknippen.
3. Voer het apparaat milieuvriendelijk af.

Bij uw dealer en uw gemeente- of deelraadskantoor kunt u informatie verkrijgen over de actuele afvoer-methoden.



Dit apparaat is gekenmerkt in overeenstemming met de Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (waste electrical and electronic equipment - WEEE). De richtlijn geeft het kader aan voor de in de EU geldige terugneming en verwerking van oude apparaten.

Originele vervangende onderdelen die relevant zijn voor de werking in overeenstemming met de desbetreffende Ecodesign-verordening kunt u voor de duur van ten minste 7 jaar vanaf het moment van in de handel brengen van het apparaat binnen de Europese Economische Ruimte bij onze servicedienst verkrijgen.

Opmerking: Het inschakelen van de servicedienst in het kader van de fabrieksgarantievoorwaarden is gratis.

Gedetailleerde informatie over de garantieperiode en garantievoorwaarden in uw land kunt u opvragen bij onze servicedienst, uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servicedienst, hebt u het productnummer (E-Nr.) en het productienummer (FD) van het apparaat nodig.

De contactgegevens van de servicedienst vindt u in de servicedienstlijst aan het einde van de gebruiksaanwijzing of op onze website.

15.1 Productnummer (E-nr.) en productienummer (FD)

Het productnummer (E-Nr.) en het productienummer (FD) vindt u op het typeplaatje van het apparaat.

Om uw apparaatgegevens en de servicedienst-telefoonnummers snel terug te kunnen vinden, kunt u de gegevens noteren.

15 Servicedienst

Als u vragen hebt, een storing aan het apparaat niet zelf kunt verhelpen of als het apparaat moet worden gerepareerd, neem dan contact op met onze servicedienst.

15.2 Garantievoorwaarden

U heeft voor het apparaat recht op garantie volgens de volgende voorwaarden.

Voor dit apparaat gelden de garantievoorwaarden die worden uitgegeven door de vertegenwoordiging van ons bedrijf in het land van aankoop. De leverancier, bij wie u het apparaat

nl Servicedienst

heeft gekocht, geeft u hierover graag meer informatie. Om aanspraak te maken op de garantie heeft u altijd uw aankoopbewijs nodig.

Du kan finde yderligere oplysninger i den digitale brugervejledning.



Indholdsfortegnelse

1 Sikkerhed.....	123		
1.1 Generelle henvisninger	123	7.2 Bevægelse af svingarmen.....	132
1.2 Bestemmelsesmæssig brug ..	123	7.3 Isætning af skålen	133
1.3 Begrænsning af brugerkreds.	124	7.4 Udtagning af skålen	133
1.4 Sikkerhedsanvisninger	124	7.5 Isætning af redskab	133
2 Forhindring af materielle skader	127	7.6 Udtagning af redskab.....	133
3 Miljøbeskyttelse og besparelse	127	7.7 Påsætning af skållåget.....	133
3.1 Bortskaffelse af emballage.....	127	7.8 Fjernelse af skållåget	133
4 Udpakning og kontrol	127	7.9 Forarbejdning	133
4.1 Udpakning af apparatet og delene.....	127	7.10 Drevbeskyttelseslåg	135
4.2 Leveringsomfang	127	8 Vægt.....	135
4.3 Opstilling af apparatet.....	128	8.1 Vægtens visningsværdier	135
5 Lær apparatet at kende.....	128	8.2 Vejning af ingredienser	136
5.1 Apparat.....	128	8.3 Ændring af vægtens visningsenheder	136
5.2 Drejekontakt	128	9 Timer	136
5.3 Lysring	128	9.1 Timerens visningsværdier	136
5.4 Betjeningsfelt	129	9.2 Aflæsning og nulstilling af forarbejdningsvarigheden	136
5.5 Funktionstaster	129	10 Rengøring og pleje.....	136
5.6 Display.....	129	10.1 Rengøringsmiddel	137
5.7 Svingarm	129	10.2 Rengøringsoversigt	137
5.8 Drev	130	11 Ekstra tilbehør	137
5.9 Redskaber	130	12 Eksempler på brug.....	137
5.10 Symboler	131	12.1 Opskriftseksempel	137
5.11 Parkeringsposition.....	131	13 Afhjælpning af fejl.....	138
5.12 Sikkerhedssystemer	132	14 Bortskaffelse	141
6 Inden den første ibrugtagning. 132		14.1 Bortskaffelse af udtjent apparat	141
6.1 Klargøring af apparatet	132		
7 Generel betjening.....	132		
7.1 Kabellængde	132		

da

15 Kundeservice 141

15.1 Produktnummer (E-Nr.) og
fabrikationsnummer (FD-
Nr.)..... 141

15.2 Garantibetingelser 141



1 Sikkerhed

Overhold følgende sikkerhedsanvisninger.

1.1 Generelle henvisninger

- Læs denne vejledning omhyggeligt igennem.
- Overhold de andre vejledninger, når der anvendes medfølgende eller valgfrit tilbehør.
- Opbevar vejledningen og produktinformationerne til senere brug, og giv dem videre til en senere ejer.
- Tilslut ikke apparatet i tilfælde af en transportskade.

1.2 Bestemmelsesmæssig brug

Anvend kun apparatet:

- med originale dele og tilbehør.
- til andre anvendelser, der er beskrevet i vejledningerne til medfølgende eller valgfrit tilbehør.
- til røring, æltning og piskning af fødevarer.
- under opsyn
- ved stuetemperatur i privat husholdning og i lukkede rum i huslige omgivelser.
- til forarbejdning af mængder og -tider, som er almindelige i husholdningen.
- Op til en højde på maksimalt 2000 m over havets overflade.

Afbryd apparatet fra strømforsyningen, når:

- apparatet ikke anvendes.
- apparatet ikke er under opsyn.
- apparatet samles.
- apparatet skilles ad.
- apparatet rengøres.
- der skal arbejdes i nærheden af roterende dele.
- der skal skiftes redskaber.
- der opstår en fejl.

1.3 Begrænsning af brugerkreds

Dette apparat kan bruges af personer med begrænsede fysiske, sensoriske eller psykiske evner eller manglende erfaring og/eller viden, hvis de overvåges eller er blevet instrueret i en sikker brug af apparatet og har forstået de farer, der kan være forbundet med brugen af apparatet.

Børn må ikke bruge apparatet til leg.

Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke udføres af børn.

Apparatet må ikke bruges af børn. Børn skal altid befinde sig på sikker afstand af apparatet og dets tilslutningsledning.

1.4 Sikkerhedsanvisninger

Overhold sikkerhedsanvisningerne.

ADVARSEL – Fare for elektrisk stød!

Et beskadiget apparat eller en beskadiget nettilslutningsledning er farlig.

- ▶ Brug aldrig et beskadiget apparat.
- ▶ Brug aldrig et apparat med revnet eller ødelagt overflade.
- ▶ Træk aldrig i nettilslutningsledningen for at afbryde apparatets forbindelse til strømnettet. Tag altid fat i nettilslutningsledningens netstik, og træk det ud.
- ▶ Hvis apparatet eller nettilslutningsledningen er beskadiget, så træk straks nettilslutningsledningens netstik ud, eller slå sikringen fra i sikringsskabet.
- ▶ Kontakt kundeservice. → *Side 141*

Ukorrekte installationer er farlige.

- ▶ Apparatet må kun tilsluttes og bruges iht. angivelserne på typeskiltet.

Forkert udførte reparationer er farlige.

- ▶ Kun fagpersonale, der er uddannet til det, må udføre reparationer på apparatet.
- ▶ Der må kun anvendes originale reservedele til reparation af apparatet.

- ▶ Hvis nettilslutningsledningen til apparatet bliver beskadiget, skal den udskiftes af producenten, producentens kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undgå, at der opstår fare. Indtrængende fugtighed kan medføre et elektrisk stød.
- ▶ Dyp aldrig apparatet eller nettilslutningsledningen i vand, og sæt det aldrig i opvaskemaskinen.
- ▶ Anvend kun apparatet i lukkede rum.
- ▶ Udsæt aldrig apparatet for ekstrem varme og fugt.
- ▶ Brug ikke damprenser eller højtryksrenser til at rengøre apparatet.

En beskadiget isolering af nettilslutningsledningen er farlig.

- ▶ Nettilslutningsledningen må aldrig komme i kontakt med varmekilder eller varme apparatdele.
- ▶ Nettilslutningsledningen må aldrig komme i kontakt med skarpe spidser eller kanter.
- ▶ Nettilslutningsledningen må aldrig knækkes, klemmes eller ændres.

ADVARSEL – Brandfare!

Kraftig varme kan antænde apparatet og andre af dets dele.

- ▶ Stil aldrig apparatet på eller i nærheden af varme overflader.

ADVARSEL – Fare for tilskadekomst!

Roterende drev, redskaber eller tilbehørsdele kan medføre personskader.

- ▶ Hold hænder, hår, tøj og andre genstande væk fra roterende dele.
- ▶ Redskaberne og tilbehøret må kun sættes på og tages af, når drevet står stille, og apparatet er afbrudt fra strømnettet.
- ▶ Sluk for apparatet, og afbryd det fra strømnettet, før redskabs-skift eller rengøring.
- ▶ Redskaberne må kun benyttes, når skålen er sat i, låget er anbragt og drevbeskyttelseslågene er sat på.
- ▶ Åbn aldrig svingarmen under forarbejdningen.

Brug af apparater med beskadigede dele kan medføre personskader.

- ▶ Alle dele, der har sprækker eller andre skader, eller som ikke sidder rigtigt mere, skal udskiftes med originale reservedele.

ADVARSEL – Fare for klemning!

Hænder og fingre kan komme i klemme.

- ▶ Stik ikke fingre og hænder ned i skålen, når svingarmen sænkes ned.

ADVARSEL – Fare for kvælning!

Børn kan trække emballagemateriale over hovedet eller vikle sig ind i det og blive kvalt.

- ▶ Opbevar emballagematerialet utilgængeligt for børn.
- ▶ Lad ikke børn lege med emballagemateriale.

Børn kan indånde eller sluge smådele og dermed blive kvalt.

- ▶ Opbevar smådele utilgængeligt for børn.
- ▶ Lad ikke børn lege med smådele.

ADVARSEL – Fare for sundhedsskader!

Snavs på overfladerne kan være til fare for sundheden.

- ▶ Følg anvisningerne om rengøring.
- ▶ Rengør overflader, som kommer i kontakt med fødevarer, før hver brug.

2 Forhindring af materielle skader

BEMÆRK!

Forkert brug kan medføre materielle skader.

- ▶ Brug aldrig de forskellige drev samtidigt.
- ▶ Brug aldrig apparatet i længere tid end nødvendigt.
- ▶ Brug aldrig apparatet i tomgang.
- ▶ Anvend aldrig originale dele eller originalt tilbehør til andre apparater.
- ▶ Overhold de maksimale forarbejdningsemængder.
- ▶ Opbevar ikke fremmede genstande i skålen.

Når apparatet er i brug, kommer der varm udblæsningsluft ud af udblæsningsluftgitteret på bagsiden. Hvis der spærres for udblæsningsluften, kan det medføre overophedning af apparatet.

- ▶ Opstil apparatet med tilstrækkelig afstand til væggen, sarte flader og apparater.

Rystelser kan påvirke apparatets funktionsmåde.

- ▶ Stil ikke apparatet på bevægelige eller vibrerende overflader.

3 Miljøbeskyttelse og besparelse

3.1 Bortskaffelse af emballage

Alt emballagemateriale er miljøvenligt og egnet til genbrug.

- ▶ Bortskaf de enkelte dele adskilt efter art.

4 Udpakning og kontrol

Læs her, hvad du skal være opmærksom på i forbindelse med udpakningen.

4.1 Udpakning af apparatet og delene

1. Tag apparatet ud af emballagen.
2. Tag alle andre dele og den medfølgende dokumentation ud af emballagen, og læg det parat.
3. Fjern emballagematerialet.
4. Fjern klistermærker og folier.

4.2 Leveringsomfang

Kontrollér alle dele for transport-skader efter udpakningen, og om leveringen indeholder alle dele.

Bemærk: Afhængigt af udstyret leveres apparatet med yderligere tilbehør. Det ekstra leveringsomfang fremgår af tilbehørsvejledningerne.

→ Fig. 1

A	Motorenhed med røreskål
B	Låg med integreret påfyldningsskakt
C	Røreris "Profi Flexi"
D	Piskeris "Profi"
E	Æltekrog
F	Opbevaringstaske
G	Medfølgende dokumentation

4.3 Opstilling af apparatet



ADVARSEL

Brandfare!

Kraftig varme kan antænde apparatet og andre af dets dele.

- Stil aldrig apparatet på eller i nærheden af varme overflader.

BEMÆRK!

Når apparatet er i brug, kommer der varm udblæsningsluft ud af udblæsningsluftgitteret på bagsiden. Hvis der spærres for udblæsningsluften, kan det medføre overophedning af apparatet.

- Opstil apparatet med tilstrækkelig afstand til væggen, sarte flader og apparater.

Rystelser kan påvirke apparatets funktionsmåde.

- Stil ikke apparatet på bevægelige eller vibrerende overflader.

1. Stil apparatet på en stabil, lige, ren og glat arbejdsflade.
2. Træk netkablet ud til den nødvendige længde.
→ *"Kabellængde", Side 132*
Sæt ikke netstikket i stikkontakten.

5 Lær apparatet at kende

5.1 Apparat

Her kan du finde en oversigt over apparatets bestanddele.

→ **Fig. 2**

1	Røreskål af rustfrit stål
2	Betjeningsfelt
3	Låg med integreret påfyldningsskakt
4	Oplåsningsknap til svingarm

5	Svingarm
6	Drejekontakt
7	Lysring
8	Beskyttelseslåg til drev 2
9	Drev 2
10	Beskyttelseslåg til drev 3
11	Drev 3
12	Udblæsningsluftgitter
13	Hoveddrev
14	Kabelopbevaring

5.2 Drejekontakt

Med drejekontakten starter og stopper du forarbejdningen og vælger hastigheden.

Symbol	Funktion
O/off	Stop forarbejdningen.
1	Forarbejdning af ingredienser ved lav hastighed.
7	Forarbejdning af ingredienser ved højeste hastighed.
M	Kortvarig forarbejdning af ingredienser med højeste hastighed. → <i>"Anvendelse af momentfunktion", Side 135</i>

5.3 Lysring

Lysringen på drejekontakten informerer om apparatets driftstilstand.

Visning	Status
Lysringen lyser, og forarbejdningen er i gang.	Apparatet fungerer fejlfrit.

Visning	Status
Lysringen lyser ikke, og forarbejdningen kan ikke startes.	■ Apparatet har ingen strømfor-syning. ■ Der er en apparatfejl.
Lysringen blinker, og forarbejdningen kan ikke startes eller fortsættes.	■ Et sikkerhedssystem er aktiveret. ■ Der er en apparatfejl.

Tip Der findes yderligere oplysninger om dette her:

→ "Sikkerhedssystemer", Side 132

→ "Afhjælpning af fejl", Side 138

5.4 Betjeningsfelt

Her kan du finde en oversigt over betjeningsfeltet.

→ Fig. 3

1	Nulstillingstast
2	Tasten vægt
3	Display
4	Symbol for vægt i pund
5	Symbol for vægt i gram
6	Symbol for tid i minutter og sekunder

5.5 Funktionstaster

Med funktionstasterne vælger du ekstrafunktioner eller foretager indstillinger. Berør de pågældende symboler med fingeren for at træffe et valg.

Symbol	Funktion
	Tænding og slukning af vægten.
	■ Nulstilling af vægten. ■ Nulstilling af timeren.

Bemærk: Betjen tasterne med fingre og uden køkkenhandsker. Tasterne kan ikke betjenes med genstande, f.eks. grydeskeer.

5.6 Display

Displayet viser værdier og meldinger angående driftstilstanden.

Bemærk: Hvis der ikke har fundet betjening sted inden for et bestemt tidsrum, slukker displayet automatisk. Tryk på en tast, eller start forarbejdningen, for at aktivere displayet igen.

5.7 Svingarm

Svingarmen kan bevæges og fastlåses i forskellige positioner.

Når der trykkes på oplåsningsskappen, kan svingarmen bevæges i den ønskede position.

→ "Bevægelse af svingarmen", Side 132

Bemærk: Svingarmen er udstyret med funktionen EasyArm Lift. Denne funktion gør det nemmere at bevæge svingarmen opad.

Svingarmspositioner

Her kan du finde en oversigt over svingarmens positioner.

Position	Anvendelse
Position 1 	Svingarmen er lukket. ■ Forarbejdning af ingredienserne med redskaberne. ■ Anvendelse af tilbehør på hoveddrevet, f.eks. Ismaskine. ■ Anvendelse af tilbehør på drev 2, f.eks. Food processor

Position	Anvendelse
Position 2 	Svingarmen er åbnet. ■ Isætning eller udtagning af skålen. ■ Isætning eller udtagning af redskabet. ■ Fyldning af ingredienser i skålen.
Position 3 	■ Anvendelse af tilbehør på hoveddrevet, f.eks. Kødhakker. ■ Anvendelse af tilbehør på drev 3, f.eks. Blenderpåsats.

5.8 Drev

Dit apparat er udstyret med forskellige drev, der er specielt afstemt til redskaberne og tilbehøret.

Bemærk: Drevene 2 og 3 er afdækket med beskyttelseslåg.
→ "Drevbeskyttelseslåg", Side 135

Oversigt over drevene

Her kan du finde en oversigt over drevene og deres anvendelsesformål.

Drev	Brug
Hoveddrev 	Til redskaber og tilbehør, f.eks.: ■ Kødhakker ■ Pastaforssats ■ Ismaskine
Drev 2 	Til tilbehør, f.eks.: ■ Foodprocessor ■ Citruspresse
Drev 3	Til tilbehør, f.eks.: ■ Mixerkande af glas ■ Mixerkande af plastik ■ Multikværnsæt

Drev	Brug
	

5.9 Redskaber

Læs det vigtigste om de forskellige redskaber her.

Æltekrogen er udstyret med en aftagelig beskyttelseskappe for at beskytte drevet mod snavs.

Oversigt over redskaberne

Brug det egnede redskab afhængigt af anvendelsen.

Redskab	Brug
	Æltekrog ■ Ælt dej, f.eks. gærdej, brøddøj, pizzadej, pastadej, småkagedej. ■ Bland ingredienser i dejen, f.eks. frø.
	Røris "Profi Flexi" ■ Rør dej, f.eks. kagedej, frugtkage. ■ Bland ingredienser i dejen, f.eks. rosiner, chokoladestykker.
	Piskeris "Profi" ■ Pisk æggeghvider og fløde (mindst 30 % fedtindhold) til piskede æggeghvider. ■ Bland lette deje, f.eks. lagkagedeje.

Finindstilling af piskeris "Profi"

Korriger afstanden mellem skålen og piskeriset "Profi" med finindstillingen.

Bemærk: Piskeriset "Profi" er fra fabrikken indstillet sådan, at ingredienserne blandes optimalt med hinanden.

Korrigerende af redskabsindstilling

BEMÆRK!

Apparatet og redskaberne kan blive beskadiget som følge af en forkert redskabsindstilling.

- Brug aldrig et redskab, der berører skålen.

Krav

- Netstikket er ikke sat i stikkontakten.
 - Svingarmen er åbnet.
 - Piskeriset "Profi" er sat i.
 - Skålen er sat i.
1. Hold fast i piskeriset med en hånd på den nederste del, og løs kontramøtrikken med gaffelnøglen i retning med uret.
→ Fig. 4
 2. Drej redskabet for at ændre afstanden.
→ Fig. 5
Vær opmærksom på værdierne i tabellen:
- | Indstilling | Afstand |
|----------------------------------|-------------|
| Optimal indstilling | 3 mm |
| En omdrejning i retning med uret | 1 mm mere |
| En omdrejning i retning mod uret | 1 mm mindre |
3. Tryk på oplåsningsknappen, og tryk svingarmen nedad, indtil den falder i hak.
 4. Kontrollér indstillingen.
 5. Tryk på oplåsningsknappen, og løft svingarmen, indtil den falder i hak.

6. Hold fast i piskeriset med en hånd på den nederste del, og spænd kontramøtrikken fast med en gaffelnøglen i retning mod uret.

5.10 Symboler

Her kan du finde en oversigt over symboler på apparatet.

Symbol	Beskrivelse
	Markering på beskyttelseslåget til drev 2.
	Påsætningsmarkering på beskyttelseslåget til drev 3.
	Positionsmarkering på drev 3.

5.11 Parkeringsposition

Apparatet er udstyret med en automatisk parkeringsposition. Når der slukkes for apparatet, bevæger drevene sig fortsat i nogle sekunder, indtil den korrekte parkeringsposition er nået.

Bemærk: Svingarmen kan åbnes eller lukkes med isat redskab, når drevet befinder sig i den korrekte parkeringsposition.

Følgende årsager fører til en forkert parkeringsposition:

- Strømforsyningen blev afbrudt under forarbejdningen.
- Et sikkerhedssystem har afsluttet forarbejdningen.
- Under forarbejdningen har svingarmen løsnet sig, eller der blev trykket på oplåsningsknappen til svingarmen.

Tip Du kan nemt selv afhjælpe en forkert position.

→ "Afhjælpning af fejl", Side 138

5.12 Sikkerhedssystemer

Her kan du finde en oversigt over apparatets sikkerhedssystemer.

Indkoblingssikring

Indkoblingssikringen forhindrer, at apparatet tændes utilsigtet. Apparatet kan kun tændes og betjenes, hvis

- svingarmen er faldet i hak i position 1, og skålen eller et tilbehør er faldet i hak, f.eks. lsmaskine
- svingarmen er faldet i hak i position 3, og beskyttelseslåget eller et tilbehør er anbragt på drev 3.

Genindkoblingssikring

Genindkoblingssikringen forhindrer, at apparatet af sig selv starter forarbejdningen efter en strømafbrydelse. Apparatet er tændt igen efter en strømafbrydelse. Forarbejdningen kan først startes igen, efter drejekontakten er stillet på O/off.

Overbelastningssikring

Overbelastningssikringen forhindrer, at motoren og andre dele bliver beskadiget som følge af en for høj belastning.

Motoren slukker, hvis

- der forarbejdes en for stor mængde
- redskabet eller tilbehøret blokeres.

6 Inden den første ibrugtagning

Forbered apparatet til anvendelse.

6.1 Klargøring af apparatet

1. Tryk på oplåsningsskappen, og løft svingarmen, indtil den falder er i hak.
→ *"Bevægelse af svingarmen", Side 132*
2. Drej skålen i retning med uret, og tag den ud.
→ *"Udtagning af skålen", Side 133*
3. Rengør alle dele, som kommer i kontakt med fødevarer, inden den første ibrugtagning.
→ *"Rengøring og pleje", Side 136*
4. Læg de rengjorte og tørrede dele klar til anvendelsen.

7 Generel betjening

7.1 Kabellængde

Indstil netkablets længde til dine behov.

Indstilling af kabellængde med kabeloprulleren

1. Træk netkablet ud i den ønskede længde, og slip det langsomt.
2. For at forkorte kabellængden
 - træk i kablet
 - lad kablet rulle op
 - træk kablet ud igen.

Bemærk: Skub ikke kablet ind med hånden. Hvis kablet kommer til at sidde i klemme, træk da kablet helt ud, og rul det så op igen.

7.2 Bevægelse af svingarmen

1. Tryk på oplåsningsskappen, og løft svingarmen, indtil den falder i hak.
→ *Fig. 6*
- ✓ Svingarmen er fastlåst i position 2.

- Tryk på oplåsningsknappen, og bevæg svingarmen nedad, indtil den falder i hak i den lodrette position.
→ Fig. 7
- Svingarmen er fastlåst i position 3.

7.3 Isætning af skålen

- Sæt skålen i på motorenheden.
→ Fig. 8
Vær i den forbindelse opmærksom på udsparingerne på motorenheden.
- Drej skålen i retning mod uret, indtil den falder i hak.
→ Fig. 9

7.4 Udtagning af skålen

- Drej skålen i retning med uret, og tag den ud.
→ Fig. 10

7.5 Isætning af redskab

- Vælg det ønskede redskab.
→ "Oversigt over redskaberne", Side 130
- Tryk redskabet ind i hoveddrevet, indtil det falder i hak.
→ Fig. 11
- Gør følgende for at sætte æltekrogen i:
 - Sæt æltekrogen med anbragt beskyttelseskappe ind i hoveddrevet.
 - Drej beskyttelseskappen, indtil æltekrogen kan falde helt i hak.
→ Fig. 12
 Beskyttelseskappen  skal dække hoveddrevet helt.

7.6 Udtagning af redskab

- Træk redskabet helt ud af drevet.
→ Fig. 13

7.7 Påsætning af skållåget

Krav

- Det ønskede redskab er sat i.
 - Skålen er sat i.
 - Svingarmen er lukket.
- Tryk på oplåsningsknappen, løft svingarmen en smule, og hold den fast.
→ Fig. 14
 - Løft låget fortil en smule, skub det helt på skålen, og sæt det på.
→ Fig. 15
Påfyldningsskakten skal pege fremad.
 - Tryk svingarmen nedad, indtil den falder i hak.
→ Fig. 16

7.8 Fjernelse af skållåget

- Tryk på oplåsningsknappen, løft svingarmen en smule, og hold den fast.
- Løft låget fortil en smule, og det træk fremad og ud.
- Tryk svingarmen opad, indtil den falder i hak.

7.9 Forarbejdning

Læs det vigtigste om forarbejdning af fødevarerne her.

Hastighedsanbefalinger

Overhold hastighedsanbefalingerne for at opnå optimale resultater.

Værktøj eller tilbehør	Trin
	1-7
	1-5
	1-3
	1

Værktøj eller tilbehør	Trin
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Forarbejdning af ingredienser med redskaberne



ADVARSEL

Fare for tilskadekomst!

Roterende drev, redskaber eller tilbehørsdele kan medføre personskader.

- ▶ Hold hænder, hår, tøj og andre genstande væk fra roterende dele.
- ▶ Redskaberne og tilbehøret må kun sættes på og tages af, når drevet står stille, og apparatet er afbrudt fra strømnettet.
- ▶ Sluk for apparatet, og afbryd det fra strømnettet, før redskabsskift eller rengøring.
- ▶ Redskaberne må kun benyttes, når skålen er sat i, låget er anbragt og drevbeskyttelseslågene er sat på.
- ▶ Åbn aldrig svingarmen under forarbejdningen.

Krav

- Skålen er sat i.
- Det ønskede redskab er sat i.

1. Fyld ingredienserne i skålen.
2. Tryk på oplåsingsknappen, og tryk svingarmen nedad, indtil den falder i hak.
3. Sæt skållåget på.
→ "Påsætning af skållåget", Side 133
4. Sæt netstikket i stikkontakten.
5. Stil drejekontakten på den ønskede hastighed.
→ Fig. 17
6. Forarbejd ingredienserne, indtil det ønskede resultat er opnået.
7. Stil drejekontakten på O/off.
→ Fig. 18
Vent, indtil apparatet står stille.
8. Træk netstikket ud.

Tips

- Du kan når som helst ændre hastigheden under forarbejdningen eller afbryde forarbejdningen.
- Rengør straks alle dele efter brug, så resterne ikke tørrer fast.

Påfyldning af flere ingredienser

1. Fyld ingredienserne i gennem påfyldningsskakt i låget under forarbejdningen.
→ Fig. 19
2. Stil drejekontakten på O/off for at påfylde større mængder ingredienser.
Vent, indtil apparatet står stille.
3. Fjern skållåget.
→ "Fjernelse af skållåget", Side 133
4. Fyld ingredienserne i skålen.
5. Sæt skållåget på.
→ "Påsætning af skållåget", Side 133
6. Forarbejd ingredienserne, indtil det ønskede resultat er opnået.

Anvendelse af momentfunktion

1. Stil drejekontakten på M, og hold den fast.
→ Fig. 20
- ✓ Ingredienserne forarbejdes med højeste hastighed.
2. Slip drejekontakten.
→ Fig. 21
- ✓ Drejekontakten springer hen på O/off.
- ✓ Forarbejdningen stoppes, og drevene bevæger sig i parkeringsposition.

Tip

Momentfunktionen er især egnet til anvendelsen af følgende tilbehør:

- Mixerkande af glas
- Multikværnsæt
- Multimixerkande

7.10 Drevbeskyttelseslåg

Tag beskyttelseslåget af for at anvende tilbehør på drev 2 eller 3.

Fjernelse af drevbeskyttelseslåget

1. Tryk beskyttelseslåget til drev 2 ned på markeringen , og tag det af.
→ Fig. 22
2. Træk beskyttelseslåget til drev 3 opad, og tag det af.
→ Fig. 23

Anbringelse drevbeskyttelseslåget

1. Vend beskyttelseslåget til drev 2, så markeringen  er bagtil, sæt det på, og tryk det fast.
→ Fig. 24
2. Sæt beskyttelseslåget til drev 3 på, og tryk det fast.
→ Fig. 25
Markering  og  skal være rettet mod hinanden.

Bemærk: Luk altid ubenyttede drev til med beskyttelseslågene.

8 Vægt

Apparatet er udstyret med en vægt. Du kan veje ingredienserne af enkeltvist.

Motorenheden har 4 vægtsensorer i ståfødderne.

Følgende faktorer kan forfalske måleresultatet:

- Ståfødderne sidder ikke korrekt på arbejdsfladen.
- Vibrationer på arbejdsfladen.
- Genstande under motorenheden.
- Ingrediensmængde under 5 g eller 0,01 lb.
- Forskubning af motorenheden.
- Berøring af motorenheden.
- Genstande på motorenheden.

8.1 Vægtens visningsværdier

Vær opmærksom på følgende værdier i forbindelse med anvendelse af vægten.

Visningsenhed i gram

Visningsområde	-990 g til 5000 g
Visningstrin	5 g

Visningsenhed i pund

Visningsområde	-2,20 lb til 11,00 lb
Visningstrin	0,01 lb

Tip Vægtens visningsenheder kan ændres når som helst.

→ "Ændring af vægtens visningsenheder", Side 136

8.2 Vejning af ingredienser

Krav

- Skålen er sat i, eller der er anbragt et tilbehør.
- Drejekontakten står på O/off.

1. Tryk på , og berør ikke længere apparatet.
 - ✓ Vægten kalibreres.
 - ✓ Displayet viser "- - - -".
2. Afvent kalibreringen.
 - ✓ Displayet viser "0 g" eller "0.00 lb".
3. Fyld den ønskede ingrediens i.
 - ✓ Displayet viser vægten.
4. Vælg en af de følgende valgmuligheder for at veje yderligere ingredienser:
 - Fyld yderligere ingredienser i, og aflæs den samlede vægt.
 - Tryk på , og vent indtil displayet viser "0 g" eller "0.00 lb".
5. Tryk på , eller start forarbejdningen, for at slukke vægten.

Tip Vægten kan også bruges i forbindelse med tilbehøret. Vej ingredienserne direkte, når de kommer i, f.eks. i blenderpåsatsen eller ismaskinen.

Bemærk: Vægten slukker automatisk efter ca. 3 minutters inaktivitet.

8.3 Ændring af vægtens visningsenheder

Krav

- Drejekontakten står på O/off.
- Vægten er tændt.

1. Tryk på  og , og hold dem trykket ind.

Vægtens visningsenhed ændres.

Symbol	Enhed
g	Visning i gram
lb	Visning i pund

2. Slip de to taster.

- ✓ Vægten kalibreres og genstarter med den ændrede indstilling.
- ✓ Indstillingen er gemt.

9 Timer

Du kan aflæse eller nulstille den hidtidige forarbejdningsvarighed.

9.1 Timerens visningsværdier

Vær opmærksom på følgende værdier i forbindelse med anvendelse af timeren.

Visningsområde	0 sekunder til 59 minutter og 59 sekunder
Visningstrin	1 sekund

9.2 Aflæsning og nulstilling af forarbejdningsvarigheden

1. Stil drejekontakten på den ønskede hastighed.
 - ✓ Displayet viser forarbejdningsvarigheden.
2. Tryk på  for at nulstille visningen til "00:00".

Bemærkninger

- Hvis du afbryder forarbejdningen i mindre end 30 sekunder, gemmes de senest viste værdier og fortsætter ved den nye forarbejdning.
- Hvis du afbryder forarbejdningen i mere end 30 sekunder, tænder apparatet for vægten og kalibreres.

10 Rengøring og pleje

Rengør og plej maskinen omhyggeligt, så maskinen forbliver funktionsdygtig længe.

10.1 Rengøringsmiddel

Læs hvilke rengøringsmidler, der er egnet til apparatet.

BEMÆRK!

Apparatet kan blive beskadiget ved brug af uegnede rengøringsmidler eller ved forkert rengøring.

- ▶ Brug ikke rengøringsmidler, der indeholder alkohol eller sprit.
- ▶ Brug ikke skarpe, spidse eller metalliske genstande.
- ▶ Der må ikke anvendes skurrende klude eller rengøringsmidler.
- ▶ Rengør kun betjeningsfeltet og displayet med en fugtig mikrofiberklud.

10.2 Rengøringsoversigt

Her kan du finde en oversigt over, hvordan apparatet og de øvrige dele bedst rengøres.

→ Fig. **23**

Tip Der kan opstå misfarvninger på plastikdelene, f.eks. når der forarbejdes gulerødder. Fjern misfarvningerne med en blød klud og nogle dråber madolie.

12.1 Opskrifteksempel

Her kan du finde et opskrifteksempel, der er udviklet specielt til dit apparat.

Opskrift	Ingredienser	Forarbejdning
Rig frugtkage	■ 3 æg ■ 135 g sukker ■ 135 g margarine ■ 255 g mel ■ 10 g bagepulver ■ 150 g korender ■ 150 g blandede tørrede frugter Bemærk: Forarbejd maksimalt en 2 gange så stor mængde på en gang.	■ Sæt røreriset i. ■ Fyld alle ingredienserne i, bortset fra de tørrede frugter. ■ Forarbejd i 30 sekunder på trin 1. ■ Forarbejd derefter i 3-5 minutter på trin 5. ■ Indstil på trin 2. ■ Tilsæt de tørrede frugter inden for 30-60 sekunder.

11 Ekstra tilbehør

Der kan købes ekstra tilbehør hos kundeservice, hos forhandleren eller på Internettet. Anvend kun originalt tilbehør, fordi det er fuldstændig tilpasset til det aktuelle apparat.

Tilbehør er specifikt for det enkelte apparat. Angiv altid den nøjagtige betegnelse (E-Nr.) for apparatet ved køb af ekstra tilbehør. → Side 141

Det tilgængelige tilbehør til det aktuelle apparat kan ses i vores katalog, i onlineshoppnen eller hos kundeservice.

www.bosch-home.com

12 Eksempler på brug

Vær opmærksom på angivelserne og værdierne i tabellen.

→ Fig. **27**

13 Afhjælpning af fejl

Mindre fejl ved apparatet kan afhjælpes selv. Læs oplysningerne om fejlfhjælpning, inden kundeservice kontaktes. Sådan undgås unødige omkostninger.



ADVARSEL

Fare for elektrisk stød!

Forkert udførte reparationer er farlige.

- ▶ Kun fagpersonale, der er uddannet til det, må udføre reparationer på apparatet.
- ▶ Der må kun anvendes originale reservedele til reparation af apparatet.
- ▶ Hvis nettilslutningsledningen til apparatet bliver beskadiget, skal den udskiftes af producenten, producentens kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undgå, at der opstår fare.

Fejl	Årsag og fejlfhjælpning
Apparatet virker ikke.	Netledningens stik er ikke sat i kontakten. ▶ Tilslut apparatet til strømnettet.
	Sikringen i sikringsskabet er udløst. ▶ Kontroller sikringen i sikringsskabet.
	Strømforsyning er afbrudt. ▶ Kontroller, om rummets beslysning eller andre apparater i rummet fungerer.
Apparatet starter ikke forarbejdningen.	Drejekontakten er indstillet forkert. ▶ Stil drejekontakten på O/off før forarbejdningen.
Apparatet starter ikke forarbejdningen eller slukker under forarbejdningen.	Forarbejdningsmængden er for høj, eller forarbejdningens varighed er for lang. ▶ Stil drejekontakten på O/off. ▶ Reducér mængden af ingredienser. ▶ Lad apparatet køle af til stuetemperatur.
	Apparatet eller tilbehøret er blokeret. ▶ Stil drejekontakten på O/off. ▶ Fjern blokeringen.
Vægten viser ingen vægtændring, selvom der fyldes ingredienser i.	Mængden af ingredienser ligger under vægtens måleområde. ▶ Fyld mindst 5 g eller 0,01 lb i, så vægten viser korrekte værdier.

Fejl	Årsag og fejlfhjælpning
Svingarmen kan ikke åbnes eller lukkes, fordi redskabet sidder i klemme på skålen.	Drev er ikke i parkeringsposition, efter et sikkerhedssystem har stoppet forarbejdningen, eller strømforsyningen blev afbrudt. 1. Stil drejekontakten på O/off. 2. Afhjælp årsagen, som har ført til, at apparatet er stoppet. → <i>"Sikkerhedssystemer", Side 132</i> 3. Når svingarmen er åbnet, så tag redskabet ud, og luk svingarmen. 4. Stil kortvarigt drejekontakten på 1 og derefter igen på O/off. ✓ Drevet fortsætter med at køre lidt, indtil parkeringspositionen er nået.
I displayet blinker "5000 g" eller "11.00 lb".	Vægtens visningsværdier blev overskredet. ► Overhold vægtens visningsværdier. → <i>"Vægtens visningsværdier", Side 135</i>
I displayet blinker "-990 g" eller "-2.20 lb".	Vægtens visningsværdier blev overskredet. ► Overhold vægtens visningsværdier. → <i>"Vægtens visningsværdier", Side 135</i>
I displayet blinker "59:59 m:s".	Timerens visningsområde blev overskredet. ► Forarbejd ikke fødevarerne i mere end 59 minutter og 59 sekunder, eller nulstil forarbejdningsvarigheden inden for dette tidsrum. → <i>"Aflæsning og nulstilling af forarbejdningsvarigheden", Side 136</i>
Displayet viser "ER-ROR"	Vægten udsættes for vibrationer, der er for kraftige. ► Anvend ikke apparatet på bordplader, der udsættes for vibrationer, f.eks. hvorunder en opvaskemaskine er i gang. Underlaget er ujævnt. 1. Stil apparatet på en stabil, lige, ren og glat arbejdsflade. 2. Kontrollér, om alle 4 ståfødder har kontakt med arbejdsfladen. Ståfødderne er snavsede. ► Tør ståfødderne af med en fugtig klud. Vægten skal genstartes. 1. Gør følgende for at genstarte vægten: – Tryk på . – Vent 30-60 sekunder. – Tryk igen på , og afvent kalibreringen.

Fejl	Årsag og fejlfhjælpning
Displayet viser "ER-ROR"	2 Hvis fejlen stadig vises, så afbryd apparatet fra strømnettet i et stykke tid, og prøv derefter igen at tænde for vægten. Bemærk: Gennemfør trinnene til fejlfhjælpning flere gange, inden kundeservice kontaktes.

14 Bortskaffelse

Læs her, hvordan udtjente apparater bortskaffes korrekt.

14.1 Bortskaffelse af udtjent apparat

Ved miljørigtig bortskaffelse kan værdifulde råstoffer genindvindes.

1. Træk nettilslutningsledningens netstik ud.
2. Skær nettilslutningsledningen over.
3. Bortskaf apparatet miljørigtigt.

Hvis der er tvivl om genbrugsordningerne, og om hvor genbrugspladserne er placeret, så kan forhandleren, kommunen eller de kommunale myndigheder kontaktes for at få yderligere information.



Dette apparat er klassificeret iht. det europæiske direktiv 2012/19/EU om affald af elektrisk- og elektronisk udstyr (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Dette direktiv angiver rammerne for indlevering og recycling af kasserede apparater gældende for hele EU.

15 Kundeservice

Kontakt vores kundeservice, hvis du har spørgsmål, ikke selv kan afhjælpe en fejl, eller apparatet skal repareres.

Funktionsrelevante originale reservedele iht. den pågældende forordning om miljøvenligt design kan fås hos vores kundeservice i en periode på

mindst 7 år fra apparatets markedsføring i Det Europæiske Økonomiske Samarbejdsområde.

Bemærk: Anvendelse af kundeservice er gratis inden for rammerne af producentens garantibetingelser.

Der findes detaljerede oplysninger om garantiperiode og garantibetingelser for det aktuelle land hos vores kundeservice, den lokale forhandler og på vores hjemmeside.

Hav apparatets produktnummer (E-Nr.) og fabrikationsnummer (FD-Nr.) parat, hvis du kontakter kundeservice.

Kontaktdata for kundeservice findes i vedlagte liste over kundeserviceafdelinger sidst i vejledningen eller på vores hjemmeside.

15.1 Produktnummer (E-Nr.) og fabrikationsnummer (FD-Nr.)

Produktnummeret (E-Nr.) og fabrikationsnummeret (FD-Nr.) findes på apparatets typeskilt.

Skriv dataene ned, så du hurtigt kan finde apparatets data og telefonnummeret til kundeservice.

15.2 Garantibetingelser

Du har krav på garanti for dit apparat iht. de efterfølgende betingelser.

På dette apparat yder Bosch 2 års reklamationsret. Købsnota skal altid vedlægges ved indsendelse til reparation, hvis denne ønskes udført indenfor retten til reklamation. Medfølger købsnota ikke, vil reparationen altid blive udført mod beregning. Indsendelse til reparation Skulle Deres Bosch apparat gå i stykker, kan det indsendes til vort serviceværksted: BSH Hvidevarer A/S, Telegrafvej 4, 2750 Ballerup, tlf. 44 89 88 10.

For mer informasjon, se Digital brukerhåndbok.



Innholdsfortegnelse

1 Sikkerhet.....	143
1.1 Generelle merknader.....	143
1.2 Korrekt bruk	143
1.3 Begrensning av brukerkretsen.....	144
1.4 Sikkerhetsinstrukser	144
2 Unngå materielle skader.....	147
3 Miljøvern og innsparing.....	147
3.1 Avfallsbehandling av emballasje	147
4 Pakke ut og kontrollere	147
4.1 Pakke ut apparat og deler	147
4.2 Leveringsomfang	147
4.3 Oppstilling av apparatet	148
5 Bli kjent med.....	148
5.1 Apparat.....	148
5.2 Dreiebryter	148
5.3 Lysring	148
5.4 Betjeningsfelt	149
5.5 Funksjonstaster	149
5.6 Display.....	149
5.7 Svingarm	149
5.8 Drev	150
5.9 Verktøy	150
5.10 Symboler	151
5.11 Park-stilling	151
5.12 Sikkerhetssystemer	151
6 Før første gangs bruk.....	152
6.1 Forberede apparatet	152
7 Grunnleggende betjening.....	152
7.1 Kabellengde	152
7.2 Bevege svingarmen	152
7.3 Sette inn bollen	152
7.4 Ta ut bollen.....	152
7.5 Innsetting av verktøy	152
7.6 Ta ut verktøy.....	153
7.7 Sette lokk på bollen	153
7.8 Ta lokket av bollen	153
7.9 Bearbeidning	153
7.10 Beskyttelsesdeksel for drev ..	154
8 Vekt	155
8.1 Vektens visningsverdier	155
8.2 Veie ingredienser	155
8.3 Endre visningsenheter for vekten	155
9 Tidsur.....	156
9.1 Tidsurets visningsverdier.....	156
9.2 Avlese og tilbakestille arbeidstiden.....	156
10 Rengjøring og pleie.....	156
10.1 Rengjøringsmiddel	156
10.2 Oversikt over rengjøring.....	156
11 Spesialtilbehør	156
12 Eksempler på bruk.....	157
12.1 Eksempel på oppskrift	157
13 Utbedring av feil.....	158
14 Avfallsbehandling	161
14.1 Avfallsbehandling av gammelt apparat	161
15 Kundeservice	161
15.1 Produktnummer (E-Nr.) og produksjonsnummer (FD)	161
15.2 Garantibetingelser	161



1 Sikkerhet

Følg sikkerhetsanvisningene nedenfor.

1.1 Generelle merknader

- Les nøye gjennom denne anvisningen.
- Følg de andre veiledningene når du bruker tilbehør som fulgte med eller ekstrautstyr.
- Oppbevar veiledningen og produktinformasjonen for senere bruk eller for en senere eier.
- Ikke koble til apparatet dersom det har transportskader.

1.2 Korrekt bruk

Apparatet må kun brukes:

- med originaldeler og -tilbehør.
- til andre anvendelser som er beskrevet i veiledningene for inkludert tilbehør eller ekstrautstyr.
- til røring, elting og pisking av matvarer.
- under tilsyn.
- ved romtemperatur i private husholdninger og i lukkede rom hjemme.
- til mengder og arbeidstider som er vanlige i en normal husholdning.
- opp til høyde på maks 2000 m over havet.

Koble apparatet fra strømforsyningen når du:

- ikke bruk apparatet.
- ikke har tilsyn med apparatet.
- monterer apparatet.
- tar apparatet fra hverandre.
- rengjør apparatet.
- kommer i nærheten av roterende deler.
- skifter verktøy.
- står overfor en feil.

1.3 Begrensning av brukerkretsen

Dette apparatet kan brukes av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og/eller kunnskap dersom de er under oppsyn eller har fått opplæring i sikker bruk av apparatet og er informert om farene ved bruk av apparatet.

Barn må ikke få leke med apparatet.

Rengjøring og brukervedlikehold må ikke foretas av barn.

Apparatet må ikke brukes av barn. Barn må holdes borte fra apparatet og strømkabelen.

1.4 Sikkerhetsinstrukser

Følg sikkerhetsinstruksene.

ADVARSEL – Fare for elektrisk støt!

En vaskemaskin med skader eller en strømledning med skader er farlig.

- ▶ Bruk aldri apparatet hvis det har skader.
- ▶ Bruk aldri apparatet med sprukket eller knust overflate.
- ▶ Dra aldri i strømledningen når du skal koble vaskemaskinen fra strømmettet. Dra alltid i pluggen på strømledningen.
- ▶ Hvis vaskemaskinen eller strømledningen er skadet, må du dra ut støpselet eller slå av sikringen i sikringsskapet umiddelbart.
- ▶ Ta kontakt med kundeservice. → *Side 161*

Ukyndige installasjoner er farlig.

- ▶ Maskinen må kun tilkobles og brukes i henhold til angivelsene på typeskiltet.

Ukyndige reparasjoner er farlig.

- ▶ Kun opplært fagpersonell skal utføre reparasjoner på maskinen.
- ▶ Det må kun brukes originale reservedeler til reparasjon av maskinen.
- ▶ Dersom det oppstår skader på apparatets strømkabel, må den skiftes ut av produsenten, kundeservice eller av en annen kvalifisert person for å unngå at det oppstår fare.

Fuktighet som trenger inn, kan forårsake elektrisk støt.

- ▶ Dypp aldri apparatet eller strømkabelen i vann eller legg dem i oppvaskmaskinen.
- ▶ Apparatet skal kun brukes i lukkede rom.
- ▶ Utsett aldri apparatet for kraftig varme eller fuktighet.
- ▶ Ikke bruk dampstråle eller høytrykksspyler for å rengjøre apparatet.

Hvis isolasjonen på strømledningen er skadet, er dette farlig.

- ▶ La aldri strømkabelen være i kontakt med varme maskindeler eller varmekilder.
- ▶ La aldri strømkabelen komme i kontakt med skarpe spisser eller kanter.
- ▶ Du må aldri få knekk på, klemme sammen eller endre strømkabelen.

ADVARSEL – Brannfare!

Sterk varme kan sette apparatet og andre deler i brann.

- ▶ Apparatet må aldri plasseres på eller i nærheten av varme overflater.

ADVARSEL – Fare for personskade!

Roterende drev, verktøy eller tilbehørsdeler kan føre til personskader.

- ▶ Hold hender, hår, klær og andre gjenstander på avstand fra roterende deler.
- ▶ Verktøy og tilbehør må kun settes på og tas av når drevet og det frakoblede apparatet står stille.
- ▶ Slå apparatet av og koble det fra nettet før du bytter verktøy eller rengjør.
- ▶ Verktøyet må bare brukes med innsatt bolle, påsatt lokk og beskyttelsesdeksel satt på drevet!
- ▶ Vingarmen må aldri åpnes under bearbeidningen.

Det kan oppstå personskader ved å bruke apparatet når deler har skader.

- ▶ Skift ut deler som har riss eller andre skader, eller som ikke sitter korrekt, med original-reservedeler.

ADVARSEL – Knusefare!

Hender og fingre kan komme i klem.

- ▶ Grip ikke inn i bollen når svingarmen senkes ned.

ADVARSEL – Kvelningsfare!

Barn kan få emballasjen over hodet eller vikle seg inn i den og kveles.

- ▶ Hold emballasjen borte fra barn.
- ▶ Barn må ikke få leke med emballasjen.

Barn kan puste inn eller svelge smådeler og bli kvalt.

- ▶ Hold smådeler borte fra barn.
- ▶ Ikke la barn leke med smådeler.

ADVARSEL – Fare for helseskader!

Tilsmussing av overflater kan være helseskadelig.

- ▶ Følg rengjøringsanvisningene.
- ▶ Overflater som kommer i kontakt med næringsmidler skal rengjøres før hver bruk.

2 Unngå materielle skader

OBS!

Ikke forskriftsmessig bruk kan føre til materielle skader.

- ▶ Ikke bruk forskjellige motorer samtidig.
- ▶ Du må aldri bruke apparatet lenger enn nødvendig.
- ▶ Apparatet må aldri brukes ubelastet.
- ▶ Originaldelene og -tilbehøret må aldri brukes for andre apparater.
- ▶ Overhold de maksimale arbeidsmengdene.
- ▶ Ikke oppbevar uvedkommende gjenstander i bollen.

Under bruk kommer det varm avtrekksluft ut av avtrekksluftfilteret bak. Blokkert avtrekksluft kan føre til at apparatet blir for varmt.

- ▶ Apparatet må stilles opp med tilstrekkelig avstand til vegg, ømfintlige overflater og apparater.

Rystelser kan nedsette apparatets funksjoner.

- ▶ Apparatet må ikke plasseres på bevegelige eller vibrerende overflater.

3 Miljøvern og innsparing

3.1 Avfallsbehandling av emballasje

Emballasjematerialene er miljøvennlige og resirkulerbare.

- ▶ Kildesortér de enkelte komponentene etter type avfall.

4 Pakke ut og kontrollere

Her får du vite om det du må ta hensyn til under utpakkingen.

4.1 Pakke ut apparat og deler

1. Ta apparatet ut av emballasjen.
2. Ta alle andre deler og følge-papirer ut av emballasjen og hold dem klar til bruk.
3. Fjern eksisterende forpakkingsmaterieell.
4. Fjern eksisterende klebemerker og folier.

4.2 Leveringsomfang

Etter fjerning av emballasjen må du kontrollere alle delene med henblikk på transportskader og forvisse deg om at ingen deler mangler.

Merk: Apparatet leveres med ytterligere tilbehør, avhengig av utstyr. Du finner omfanget av leveringen i de ekstra bruksanvisningene for tilbehøret.

→ Fig. 1

A	Basisapparat med rørebolle
B	Lokk med integrert påfyllings-sjakt
C	Visp "Profi Flexi"
D	Profi visp
E	Eltekrok
F	Oppbevaringsveske
G	Ledsagende dokumenter

no Bli kjent med

4.3 Oppstilling av apparatet

ADVARSEL

Brannfare!

Sterk varme kan sette apparatet og andre deler i brann.

- ▶ Apparatet må aldri plasseres på eller i nærheten av varme overflater.

OBS!

Under bruk kommer det varm avtrekksluft ut av avtrekksluftfilteret bak. Blokkert avtrekksluft kan føre til at apparatet blir for varmt.

- ▶ Apparatet må stilles opp med tilstrekkelig avstand til vegg, ømfintlige overflater og apparater.

Rystelser kan nedsette apparatets funksjoner.

- ▶ Apparatet må ikke plasseres på bevegelige eller vibrerende overflater.

1. Plasser apparatet på en stabil, flat, ren og glatt arbeidsflate.
2. Tekk ut strømkabelen i nødvendig lengde.
→ *"Kabellengde", Side 152*
Ikke sett i støpselet.

5 Bli kjent med

5.1 Apparat

Her finner du en oversikt over apparatets komponenter.

→ *Fig. 2*

1	Rørebolle i rustfritt stål
2	Betjeningsfelt
3	Lokk med integrert påfyllings-sjakt
4	Utløsningstast for svingarm

5	Svingarm
6	Dreiebryter
7	Lysring
8	Beskyttelsesdeksel for drev 2
9	Drev 2
10	Beskyttelsesdeksel for drev 3
11	Drev 3
12	Avtrekksluftgitter
13	Hoveddrev
14	Kabeloppbevaring

5.2 Dreiebryter

Med dreiebryteren starter og stopper du bearbeidningen og velger hastighet.

Symbol	Funksjon
O/off	Stopp bearbeidningen.
1	Bearbeid ingrediensene med lav hastighet.
7	Bearbeid ingrediensene med høyeste hastighet.
M	Bearbeid ingrediensene kort med høyeste hastighet. → <i>"Bruke momentkobling", Side 154</i>

5.3 Lysring

Lysringen på dreiebryteren informerer deg om apparatets driftsstatus.

Visning	Status
Lysringen lyser og bearbeidningen utføres.	Apparatet fungerer som det skal.

Visning	Status
Lysringen lyser ikke, og det er ikke mulig å starte bearbeidningen.	■ Apparatet tilføres ikke strøm. ■ Det foreligger en feil på apparatet.
Lysringen blinker, og det er ikke mulig å starte eller fortsette bearbeidningen.	■ Et sikkerhetssystem er aktivert. ■ Det foreligger en feil på apparatet.

Tips: Her finner du mer informasjon:
 → "Sikkerhetssystemer", Side 151
 → "Utbedring av feil", Side 158

5.4 Betjeningsfelt

Her finner du en oversikt over betjeningsfeltet.

→ Fig. 3

1	Tilbakestillingstast
2	Tast for vekt
3	Display
4	Symbol for vekt i pund
5	Symbol for vekt i gram
6	Symbol for tid i minutter og sekunder

5.5 Funksjonstaster

Med funksjonstastene velger du tilleggsfunksjoner eller utfører innstillinger. Berør de relevante symbolene med fingeren for å velge.

Symbol	Funksjon
	Slå vekten på og av.
	■ Tilbakestill vekten. ■ Tilbakestill tidsuret.

Merk: Betjen tastene med fingrene og uten å bruke kjøkkenhansker. Du kan ikke betjene tastene med gjenstander, f.eks. sleiv.

5.6 Display

Displayet viser verdier og meldinger om driftsstatus.

Merk: Displayet slås automatisk av etter en viss tid uten betjening. For å aktivere displayet igjen, må du trykke på en tast eller starte bearbeidningen.

5.7 Svingarm

Svingarmen kan justeres og festes i ulike posisjoner.

Når utløsertasten trykkes, kan svingarmen beveges til ønsket posisjon.

→ "Bevege svingarmen", Side 152

Merk: Svingarmen er utstyrt med EasyArm Lift-funksjon. Denne funksjonen støtter svingarmens bevegelse oppover.

Svingarmposisjoner

Her finner du en oversikt over svingarmens posisjoner.

Posisjon	Bruk
Posisjon 1 	Svingarmen er lukket. ■ Bearbeid ingrediensene med verktøyene. ■ Bruk tilbehør på hoveddrevet, f.eks. Isbereder. ■ Bruk tilbehør på drev 2, f.eks. Foodprosessor
Posisjon 2 	Svingarmen er åpen. ■ Sett inn eller ta ut bollen. ■ Sett inn eller ta ut verktøy. ■ Fyll ingrediensene på bollen.

Posi- sjon	Bruk
Stilling 3 	■ Bruk tilbehør på hoved-drevet, f.eks. Kjøttkvern. ■ Bruk tilbehør på drev 3, f.eks. Mikserpåsats.

5.8 Drev

Apparatet er utstyrt med ulike drev som er tilpasset spesielt verktøyet og tilbehøret.

Merk: Drevene 2 og 3 er dekket med sikkerhetsdeksler.

→ "Beskyttelsesdeksel for drev", Side 154

Oversikt over drevene

Her finner du en oversikt over drevene og deres bruksformål.

Drev	Bruk
Hoveddrev 	For verktøy og for tilbehør, f.eks. ■ Kjøttkvern ■ Forsats for pasta ■ Isbereder
Drev 2 	For tilbehør, f.eks. ■ Foodprosessor ■ Sitruspresse
Drev 3 	For tilbehør, f.eks. ■ Mikserpåsats av glass ■ Mikserpåsats av plast ■ Multikvernsett

5.9 Verktøy

Her får du vite det viktigste om de ulike verktøyene.

Eltekroken er utstyrt med avtakbar beskyttelsesdeksel for å beskytte drevet mot tilsmussing.

Oversikt over verktøyet

Benytt egnet verktøy til den respektive bruken.

Verktøy	Bruk
	Eltekrok ■ Kna deig, f.eks. gjærdeig, brøddeig, pizzadeig, pastadeig, småkakedeig. ■ Skjære ingredienser inn i deigen, f.eks. frø.
	Visp "Profi Flexi" ■ Røre deig, f.eks. kake-deig, fruktkake. ■ Skjære ingredienser inn i deigen, f.eks. rosiner og sjokoladebiter.
	Profi visp ■ Piske eggehvite og kremfløte (minst 30 % fett). ■ Blande lette deiger, f.eks. biskuitdeig.

Fininnstilling av Profi-visp

Juster avstanden mellom bolle og Profi-visp med fininnstillingen.

Merk: Ved levering fra fabrikken er Profi-vispen innstilt slik at ingrediensene blandes optimalt med hverandre.

Justere verktøynstillingen

OBS!

Apparatet og verktøyene kan få skader ved feil innstilling av verktøy.

- Ikke bruk et verktøy som kommer i berøring med bollen.

Forutsetninger

- Nettstøpslet er ikke satt i.
 - Svingarmen er åpen.
 - Profi-vispen er satt inn.
 - Bollen er satt inn.
1. Hold den nederste delen av vispen fast med en hånd og løsne kontramutteren med urviseren med fastnøkkelen.
→ Fig. 4
 2. Drei verktøyet for å endre avstanden.
→ Fig. 5
Overhold verdiene i tabellen:
- | Innstilling | Avstand |
|-----------------------------|-------------|
| Optimal innstilling | 3 mm |
| En omdreining med urviseren | 1 mm mer |
| En omdreining mot urviseren | 1 mm mindre |
3. Trykk på utløserknappen og press svingarmen ned til den går i inngrep.
 4. Kontroller innstillingen.
 5. Trykk inn utløserknappen og løft svingarmen til den går i inngrep.
 6. Hold nederste del av vispen fast med en hånd og skru kontramutteren fast mot urviseren med en fastnøkkel.

5.10 Symboler

Her finner du en oversikt over apparatets symboler.

Symbol	Beskrivelse
	Merke på beskyttelsesdeksel for drev 2.
	Merke for plassering på beskyttelsesdeksel for drev 3.
	Posisjonsmerke på drev 3.

5.11 Park-stilling

Apparatet er utstyrt med automatisk park-stilling.

Når apparatet slås av, fortsetter drevene å bevege seg i noen sekunder, helt til korrekt park-stilling er nådd.

Merk: Svingarmen kan bare åpnes eller lukkes med innsatt verktøy når drevet er i korrekt park-stilling.

Følgende årsaker fører til feil park-stilling:

- Brudd på strømtilførselen under bearbeidningen.
- Et sikkerhetssystem har avsluttet bearbeidningen.
- Svingarmen løsnet, eller utløsertasten for svingarmen ble trykket under bearbeidningen.

Tips: Du kan selv lett rette på en feil park-stilling.

→ "Utbedring av feil", Side 158

5.12 Sikkerhetssystemer

Her finner du en oversikt over apparatets sikkerhetssystemer.

Innkoblingssikring

Innkoblingssikringen hindrer at apparatet slås på utilsiktet.

Apparatet lar seg kun slå på og betjene når

- svingarmen er i inngrep i posisjon 1, og det er satt inn bolle eller et tilbehør, f.eks. Isbereder.
- svingarmen er i inngrep i posisjon 3, og det er montert beskyttelsesdeksel eller et tilbehør på drevet 3.

Sikring mot gjeninnkobling

Sikringen mot gjeninnkobling hindrer at apparatet starter bearbeidningen automatisk etter et strømbrudd.

Slå apparatet på igjen etter strømbrudd. Bearbeidningen kan ikke startes igjen før driebryteren er satt på O/off.

Overbelastningssikring

Overbelastningssikringen hindrer at motoren og andre komponenter får skader på grunn av for høy belastning.

Motoren slås av når

- en for stor mengde bearbeides.
- verktøy eller tilbehør blokkeres.

6 Før første gangs bruk

Klargjør apparatet til bruk.

6.1 Forberede apparatet

1. Trykk inn utløserknappen og løft svingarmen til den går i inngrep.
→ *"Bevege svingarmen", Side 152*
2. Drei bollen med urviseren og ta den ut.
→ *"Ta ut bollen", Side 152*
3. Alle deler som kommer i berøring med matvarer, må rengjøres omhyggelig før første bruk.
→ *"Rengjøring og pleie", Side 156*
4. Legg de rengjorte og tørkede delene klar til bruk.

7 Grunnleggende betjening

7.1 Kabellengde

Still lengden på strømkabelen inn i samsvar med dine behov.

Innstilling av kabellengde med kabeloppviklingen

1. Trekk strømkabelen ut til nødvendig lengde og slipp den sakte løs.
2. For å forkorte kabellengden,
 - må du dra i kabelen,
 - lar kabelen rulle seg opp,
 - trekke kabelen ut på nytt.

Merk: Ikke skyv inn kabelen for hånd. Dersom kabelen klemmes fast, må du trekke kabelen helt ut og deretter rulle den opp igjen på nytt.

7.2 Bevege svingarmen

1. Trykk inn utløserknappen og løft svingarmen til den går i inngrep.
→ *Fig. 6*
- ✓ Svingarmen er fiksert i posisjon 2.
2. Trykk på utløserknappen og beveg svingarmen ned til den går i inngrep i loddrett stilling.
→ *Fig. 7*
- ✓ Svingarmen er fiksert i posisjon 3.

7.3 Sette inn bollen

1. Sett bollen inn i basisapparatet.
→ *Fig. 8*
Vær oppmerksom på utsparingene i basisapparatet.
2. Drei bollen mot urviseren til den går i inngrep.
→ *Fig. 9*

7.4 Ta ut bollen

- ▶ Drei bollen med urviseren og ta den ut.
→ *Fig. 10*

7.5 Innsetting av verktøy

1. Velg nødvendig verktøy.
→ *"Oversikt over verktøyet", Side 150*

2. Press verktøyet inn i hoveddrevet til det går i inngrep.
→ Fig. 11
3. For å sette inn eltekrok:
 - Stikk eltekroken med påsatt beskyttelsesdeksel inn i hoveddrevet.
 - Drei beskyttelsesdekslet til eltekroken kan settes helt i inngrep.
 → Fig. 12
 Beskyttelsesdekslet  må dekke hoveddrevet fullstendig.

7.6 Ta ut verktøy

- Trekk verktøyet helt ut av drevet.
→ Fig. 13

7.7 Sette lokk på bollen

Forutsetninger

- Ønsket verktøy er satt inn.
 - Bollen er satt inn.
 - Svingarmen er lukket.
1. Trykk på utløserknappen, løft litt på svingarmen og hold den fast.
→ Fig. 14
 2. Løft lokket litt foran, skyv det helt inn på bollen og sett det ned.
→ Fig. 15
Påfyllingssjakten må vende fram.
 3. Press svingarmen ned til den går i inngrep.
→ Fig. 16

7.8 Ta lokket av bollen

1. Trykk på utløserknappen, løft litt på svingarmen og hold den fast.
2. Løft litt i lokket foran og trekk det av mot forsiden.
3. Press svingarmen opp til den går i inngrep.

7.9 Bearbeidning

Her får du vite det viktigste om bearbeidning av matvarer.

Anbefalte hastigheter

Følg anbefalingene om hastigheter for å oppnå optimale resultater.

Verktøy eller tilbehør	Trinn
	1-7
	1-5
	1-3
	1
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Bearbeide ingredienser med verktøyene



ADVARSEL

Fare for personskade!

Roterende drev, verktøy eller tilbehørsdeler kan føre til personskader.

- Hold hender, hår, klær og andre gjenstander på avstand fra roterende deler.

no betjening

- ▶ Verktøy og tilbehør må kun settes på og tas av når drevet og det fra-koblede apparatet står stille.
- ▶ Slå apparatet av og koble det fra nettet før du bytter verktøy eller rengjør.
- ▶ Verktøyet må bare brukes med innsatt bolle, påsatt lokk og beskyttelsesdeksel satt på drevet!
- ▶ Vingarmen må aldri åpnes under bearbeidningen.

Forutsetninger

- Bollen er satt inn.
 - Nødvendig verktøy er satt inn.
1. Fyll ingrediensene på bollen.
 2. Trykk på utløserknappen og press svingarmen ned til den går i inn-grep.
 3. Sett lokk på bollen.
→ "Sette lokk på bollen", Side 153
 4. Sett i støpselet.
 5. Sett dreiebryteren på ønsket hastighet.
→ Fig. 17
 6. Bearbeid ingrediensene til ønsket resultat er oppnådd.
 7. Sett dreiebryteren på O/off.
→ Fig. 18
Vent til apparatet står stille.
 8. Trekk ut støpselet.

Tips

- Du kan til enhver tid endre hastighet under bearbeidningen, eller du kan avbryte bearbeidningen.
- Rengjør alle deler rett etter bruk for å hindre at rester tørker inn.

Påfylling av ingredienser

1. Fyll ingredienser på gjennom på-fyllingssjakten i lokket under be-arbeidningen.
→ Fig. 19
2. Sett dreiebryteren på O/off for å fylle på store mengder.

Vent til apparatet står stille.

3. Ta lokket av bollen.
→ "Ta lokket av bollen", Side 153
4. Fyll ingrediensene på bollen.
5. Sett lokk på bollen.
→ "Sette lokk på bollen", Side 153
6. Bearbeid ingrediensene til ønsket resultat er oppnådd.

Bruke momentkobling

1. Sett dreiebryteren på M og hold den fast.
→ Fig. 20
- ✓ Ingrediensene bearbeides med høyeste hastighet.
2. Slipp løs dreiebryteren.
→ Fig. 21
- ✓ Dreiebryteren går til O/off.
- ✓ Bearbeidningen stoppes, og drevene beveges til park-stilling.

Tips

Momentkoblingen er spesielt egnet til bruk av følgende tilbehør:

- Mikserpåsats av glass
- Multikvernsett
- Multimikser-påsats

7.10 Beskyttelsesdeksel for drev

Ta beskyttelsesdekslet av for å bruke tilbehør på drev 2 eller 3.

Fjerne beskyttelsesdeksel for drev

1. Press beskyttelsesdekselet på drev 2 litt ned ved merket  og ta det av.
→ Fig. 22
2. Trekk beskyttelsesdekslet for drevet 3 opp og ta det av.
→ Fig. 23

Sette beskyttelsesdeksel på drev

1. Rett inn beskyttelsesdekselet for drev 2 med merket  vendt bakover, sett det på og trykk det fast.
→ Fig. 24
2. Sett på beskyttelsesdekselet for drevet 3 og trykk det fast.
→ Fig. 25
Merkene  og  må være innrettet på hverandre.

Merk: Drev som ikke er i bruk, må alltid lukkes med beskyttelsesdeksel.

8 Vekt

Apparatet er utstyrt med vekt. Du kan veie ingrediensene en for en. Basisapparatet har 4 vektsensorer i føttene.

Følgende faktorer kan forfalske måleresultatet.

- Føttene sitter ikke korrekt på arbeidsflaten.
- Vibrasjoner på arbeidsflaten
- Gjenstander under basisapparatet
- Mengde ingredienser under 5 g eller 0,01 lb
- Forskyvning av basisapparatet
- Berøring av basisapparatet
- Gjenstander på basisapparatet

8.1 Vektens visningsverdier

Vær oppmerksom på følgende verdier under bruken av vekten.

Visningsenhet i gram

Visningsområde	-990 g til 5000 g
Trinn som vises	5 g

Visningsenhet i pund

Visningsområde	-2,20 lb til 11,00 lb
Trinn som vises	0,01 lb

Tips: Du kan til enhver tid endre visningsenheter for vekten.

→ "Endre visningsenheter for vekten", Side 155

8.2 Veie ingredienser

Forutsetninger

- Bollen er satt inn, eller det er montert et tilbehør.
- Dreiebryteren står på O/off.

1. Trykk på  og ikke rør apparatet lenger.
 - ✓ Vekten kalibrerer seg.
 - ✓ Displayet viser "- - -".
2. Vent til kalibreringen er ferdig.
 - ✓ Displayet viser "0 g" eller "0.00 lb".
3. Fyll på ønsket ingrediens.
 - ✓ Displayet viser vekten.
4. Velg et av følgende alternativer for å veie flere ingredienser:
 - Fyll på ytterligere ingredienser og avles totalvekten.
 - Trykk på  og vent til displayet viser "0 g" eller "0.00 lb".
5. Trykk på  for å slå av vekten, eller start bearbeidningen.

Tips: Du kan også bruke vekten sammen med tilbehøret. Veie ingrediensene direkte når du fyller dem på, f.eks. i mikserpåsatsen eller ismaskinen.

Merk: Vekten slår seg automatisk av etter ca. 3 minutter uten aktivitet.

8.3 Endre visningsenheter for vekten

Forutsetninger

- Dreiebryteren står på O/off.
- Vekten er slått på.

1. Trykk inn og hold  og .
- Vektens visningsenhet endres.

Symbol	Enhet
g	Visning i gram
lb	Visning i pund

2. Slipp begge tastene.
- ✓ Vekten kalibreres og starter på nytt med den endrede innstillingen.
- ✓ Innstillingen er lagret.

9 Tidsur

Du kan avlese eller tilbakestille bearbeidningstiden som har gått.

9.1 Tidsurets visningsverdier

Vær oppmerksom på følgende verdier når du bruker tidsuret.

Visningsområde	0 sekunder til 59 minutter og 59 sekunder
Trinn som vises	1 sekund

9.2 Avlese og tilbakestille arbeidstiden

1. Sett dreiebryteren på ønsket hastighet.
- ✓ Displayet viser bearbeidningstiden.
2. Trykk på  for å tilbakestille displayet til "00:00".

Merknader

- Hvis du avbryter bearbeidningen i mindre enn 30 sekunder, forblir de viste verdiene lagret og fortsetter å gjelde under den nye bearbeidningen.
- Hvis du avbryter bearbeidningen i mer enn 30 sekunder, slår apparatet på vekten og kalibrerer seg.

10 Rengjøring og pleie

Rengjør og vedlikehold vaskemaskinen omhyggelig, slik at den holder seg funksjonsdyktig i lang tid.

10.1 Rengjøringsmiddel

Her får du vite hvilke rengjøringsmidler som er egnet for apparatet.

OBS!

Apparatet kan bli skadet ved bruk av uegnede rengjøringsmidler eller på grunn av feil rengjøring.

- ▶ Ikke bruk rengjøringsmidler som inneholder alkohol eller sprit.
- ▶ Ikke bruk skarpe, spisse gjenstander eller metallgjenstander.
- ▶ Ikke bruk skurekluter eller skurende rengjøringsmidler.
- ▶ Betjeningsfeltet og displayet skal kun rengjøres med en fuktig mikrofiberklut.

10.2 Oversikt over rengjøring

Her finner du en oversikt over hvordan du best kan rengjøre apparatet og de andre delene.

→ Fig. 26

Tips: Det kan oppstå misfarging av plastdelene, f.eks. når det bearbeides gulrøtter. Fjern misfarging med en myk klut og noen dråper matolje.

11 Spesialtilbehør

Tilbehør kan kjøpes hos kundeservice, hos forhandleren eller på Internett. Bruk bare originalt tilbehør, ettersom dette er nøyaktig tilpasset apparatet.

Tilbehør er apparatspesifikt. Oppgi alltid den nøyaktige betegnelsen (E-Nr.) på apparatet når du kjøper tilbehør. → *Side 161*

Du kan få mer informasjon om hvilket tilbehør som finnes for apparatet ditt, i katalogen vår, i nettbutikken eller hos kundeservice.

www.bosch-home.com

12 Eksempler på bruk

Overhold opplysningene og verdiene i tabellen.

→ *Fig. 27*

12.1 Eksempel på oppskrift

Her finner du et eksempel på oppskrift som er utviklet spesielt for ditt apparat.

Oppskrift	Ingredienser	Bearbeidning
Tung fruktkake	■ 3 egg ■ 135 g sukker ■ 135 g margarin ■ 255 g mel ■ 10 g bakepulver ■ 150 g korinter ■ 150 g blandet tørr frukt Merk: Bearbeid maks. 2-dobbelte mengde samtidig.	■ Sett inn rørepinnen. ■ Fyll på alle ingrediensene, bortsett fra tørr frukt. ■ 30 sekunder bearbeides på trinn 1. ■ Bearbeid deretter 3-5 minutter på trinn 5. ■ Still inn på trinn 2. ■ Tilsett tørr frukt innen 30-60 sekunder.

13 Utbedring av feil

Du kan selv utbedre små feil på apparatet. Benytt deg av informasjonen om feilsøking før du tar kontakt med kundeservice. På den måten unngår du unødige kostnader.



ADVARSEL

Fare for elektrisk støt!

Ukyndige reparasjoner er farlig.

- ▶ Kun opplært fagpersonell skal utføre reparasjoner på maskinen.
- ▶ Det må kun brukes originale reservedeler til reparasjon av maskinen.
- ▶ Dersom det oppstår skader på apparatets strømkabel, må den skiftes ut av produsenten, kundeservice eller av en annen kvalifisert person for å unngå at det oppstår fare.

Feil	Årsak og feilsøking
Apparatet virker ikke.	Støpselet på strømledningen er ikke satt i. ▶ Koble apparatet til strømmettet.
	Sikringen i sikringsskapet har gått. ▶ Kontroller sikringen i sikringsskapet.
	Svikt på strømforsyningen. ▶ Kontroller om lyset i rommet eller andre apparater i rommet virker.
Apparatet starter ikke bearbeidningen.	Dreiebryteren er feil innstilt. ▶ Sett dreiebryteren på O/off før bearbeidningen.
Apparatet starter ikke bearbeidningen, eller slås av under bearbeidningen.	Bearbeidningsmengden er for stor, eller arbeidstiden var for lang. ▶ Sett dreiebryteren på O/off. ▶ Reduser mengden av ingredienser. ▶ La apparatet avkjøles til romtemperatur.
	Apparatet eller tilbehøret er blokkert. ▶ Sett dreiebryteren på O/off. ▶ Fjern blokkeringen.
Vekten viser ingen vektendring, selv om det fylles på ingredienser.	Mengden av ingredienser ligger under vektens måleområde. ▶ Fyll på minst 5 g eller 0,01 lb, slik at vekten viser korrekte verdier.

Feil	Årsak og feilsøking
Ikke mulig å åpne eller lukke svingarmen, fordi verktøyet er klemt fast i bollen.	Drevet er ikke i park-stilling etter at et sikkerhetssystem har stoppet bearbeidningen eller etter brudd på strømforsyningen. 1. Sett dreiebryteren på O/off. 2. Utbedre årsaken til at apparatet stoppet. → <i>"Sikkerhetssystemer", Side 151</i> 3. Ta ut verktøyet og lukk svingarmen hvis svingarmen er åpen. 4. Sett dreiebryteren kort på 1 og deretter på O/off igjen. ✓ Drevet fortsetter å gå en kort tid etter at park-stilling er nådd.
I displayet blinker "5000 g" eller "11.00 lb".	Vektens visningsverdier er overskredet. ► Overhold vektens visningsverdier. → <i>"Vektens visningsverdier", Side 155</i>
I displayet blinker "-990 g" eller "-2.20 lb".	Visningsverdiene for vekten er underskredet. ► Overhold vektens visningsverdier. → <i>"Vektens visningsverdier", Side 155</i>
I displayet blinker "59:59 m:s".	Tidsurets visningsområde er overskredet. ► Du må ikke bearbeide matvarene i mer enn 59 minutter og 59 sekunder, eller du må tilbakestille bearbeidningstiden innen utløpet av denne tiden. → <i>"Avlese og tilbakestille arbeidstiden", Side 156</i>
Displayet viser "ERROR"	Vekten utsettes for for sterke vibrasjoner. ► Ikke bruk apparatet på arbeidsplater som er utsatt for vibrasjoner, f.eks. dersom en oppvaskmaskin er i bruk under dem.
	Underlaget er ujevnt.
	1. Still opp apparatet på en stabil, flat, ren og glatt arbeidsflate. 2. Kontroller at alle 4 føtter er i kontakt med arbeidsflaten.
	Føttene er skitne.
	► Tørk av føttene med en fuktig klut.
	Vekten må startes på nytt. 1. For å starte vekten på nytt: – Trykk på . – Vent i 30-60 sekunder. – Trykk en gang til på  og vent til kalibreringen er fullført.

Feil	Årsak og feilsøking
Displayet viser "ERROR"	2 Hvis feilen fortsatt vises, må du koble apparatet fra nettet en stund og deretter på nytt prøve å slå vekten på. Merk: Utfør trinnene for å utbedre feil gjentatte ganger, før du henvender deg til kundeservice.

14 Avfallsbehandling

Her får du vite hvordan du korrekt kvitter deg med gamle apparater.

14.1 Avfallsbehandling av gammelt apparat

Med miljøvennlig avfallsbehandling kan verdifulle råstoffer gjenvinnes.

1. Trekk ut strømkabelens støpsel.
2. Kapp av strømkabelen.
3. Kast apparatet på en miljøvennlig måte.

Du kan innhente informasjon om aktuelle muligheter for avfallsbehandling hos en spesialisert forhandler eller hos kommuneadministrasjonen der du bor.



Dette apparatet er klassifisert i henhold til det europeiske direktivet 2012/19/EU om avhending av elektrisk- og elektronisk utstyr (waste electrical and electronic equipment – WEEE). Direktivet angir rammene for innlevering og gjenvinning av innbytteprodukter.

15 Kundeservice

Hvis du har spørsmål, hvis du ikke selv kan utbedre en feil på apparatet, eller hvis apparatet må repareres, må du henvende deg til vår kundeservice.

Innenfor EØS får du funksjonsrelevante original-reservedeler i samsvar med gjeldende økodesigndirektivet hos vår kundeservice i minst 7 år fra apparatet bringes ut på markedet.

Merk: I rammen av produsentens garantivilkår er bruk av kundeservice gratis.

Du får detaljert informasjon om garantitid og garantivilkår i ditt land hos vår kundeservice, din forhandler eller på våre nettsider.

Når du tar kontakt med kundeservice, trenger du produktnummer (E-Nr.) og produksjonsnummer (FD) for apparatet.

Du finner kontaktopplysningene for kundeservice i kundeservicefortegnelsen helt bak i veiledningen eller på våre nettsider.

15.1 Produktnummer (E-Nr.) og produksjonsnummer (FD)

Du finner produktnummeret (E-Nr.) og produksjonsnummeret (FD) på apparatets typeskilt.

Du kan skrive ned opplysningene, slik at du har data for apparatet og telefonnummeret til kundeservice raskt tilgjengelig når du trenger dem.

15.2 Garantibetingelser

Du har krav på garanti i samsvar med vilkårene nedenfor.

For dette apparatet gjelder de garantibetingelser som er oppgitt av vår representant i de respektive land. Detaljer om disse garantibetingelsene får du ved å henvende deg til elektrohandelen der du har kjøpt apparatet. Ved krav i forbindelse med garantiytelser, er det i alle fall nødvendig å legge fram kvittering for kjøpet av apparatet.

Mer information finns i den digitala användarhandboken.



Innehållsförteckning

1 Säkerhet.....	164
1.1 Allmänna anvisningar	164
1.2 Användning för avsett ändamål.....	164
1.3 Begränsning av användarkretsen.....	165
1.4 Säkerhetsföreskrifter	165
2 Undvika saksador	168
3 Miljöskydd och sparsamhet	168
3.1 Förpackningsmaterialet.....	168
4 Uppackning och kontroll	168
4.1 Uppackning av apparaten och delarna	168
4.2 Leveransomfattning.....	168
4.3 Uppställning av apparaten	169
5 Lär känna.....	169
5.1 Apparat.....	169
5.2 Vridreglage	169
5.3 Ljusring.....	169
5.4 Manöverpanel.....	170
5.5 Funktionsknappar.....	170
5.6 Display.....	170
5.7 Svängarm	170
5.8 Drivningar	171
5.9 Verktyg	171
5.10 Symboler	172
5.11 Parkeringsläge	172
5.12 Säkerhetssystem	172
6 Före första användningen	173
6.1 Förberedelse av apparaten....	173
7 Användningsprincip	173
7.1 Kabellängd	173
7.2 Förflyttning av svängarmen	173
7.3 Insättning av skålen	173
7.4 Uttagning av skålen.....	173
7.5 Insättning av verktyg	173
7.6 Uttagning av verktyg	174
7.7 Påsättning av skålens lock	174
7.8 Borttagning av skålens lock...	174
7.9 Bearbetning	174
7.10 Skyddslock till drivning	176
8 Våg.....	176
8.1 Vågens visningsvärden	176
8.2 Vägning av ingredienser	176
8.3 Ändring av vågens visningsenheter	177
9 Tidur.....	177
9.1 Tidurets visningsvärden	177
9.2 Avläsning och återställning av bearbetningstiden.....	177
10 Rengöring och skötsel	177
10.1 Rengöringsmedel.....	177
10.2 Översikt rengöring.....	178
11 Extratillbehör.....	178
12 Användningsexempel	178
12.1 Receptexempel	178
13 Avhjälpning av fel	179
14 Avfallshantering.....	182
14.1 Omhändertagande av begagnade apparater.....	182

15 Kundtjänst	182
15.1 Produktnummer (E-nr.) och tillverkningsnummer (FD)	182
15.2 Garantivillkor.....	182



1 Säkerhet

Följ säkerhetsanvisningarna nedan.

1.1 Allmänna anvisningar

- Läs igenom anvisningen noga.
- Följ de extra anvisningarna när du använder tillbehör som medföljer eller som är tillval.
- Förvara bruksanvisningen och produktinformationen för senare användning eller till nästa ägare.
- Anslut inte enheten om den har transportskador.

1.2 Användning för avsett ändamål

Använd bara enheten:

- med originaldelar och originaltillbehör.
- för ytterligare tillämpningar som beskrivs i bruksanvisningarna för medföljande eller tillvalda tillbehör.
- för att röra om, knåda och vispa matvaror.
- under tillsyn.
- i privata hushåll och i slutna utrymmen i hemmiljö vid rumstemperatur.
- med de bearbetningsmängder och bearbetningstider som normalt förekommer i hushåll.
- upp till max. 2000°möh.

Koppla bort apparaten från elnätet när du:

- bör apparaten inte användas.
- inte har tillsyn över den.
- sätter ihop den.
- tar isär den.
- rengör den.
- kommer i närheten av roterande delar.
- byter verktyg.
- råkar ut för ett fel.

1.3 Begränsning av användarkretsen

Apparaten får användas av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och/eller kunskap, om de står under tillsyn eller om de har instruerats om hur apparaten ska användas säkert och har förstått de risker som sammanhänger med detta.

Låt inte barn leka med enheten.

Barn får inte utföra rengöring och användarskötsel.

Låt inte barn använda apparaten. Håll barn borta från apparaten och anslutningsledningen.

1.4 Säkerhetsföreskrifter

Följ säkerhetsanvisningarna.

WARNING! – Risk för elstötar!

Skadad maskin eller sladd är farligt.

- ▶ Använd aldrig skadad enhet.
- ▶ Använd aldrig en apparat med sprucken trasig yta.
- ▶ Dra aldrig i sladden för att göra maskinen strömlös. Dra alltid i kontakten, inte sladden.
- ▶ Dra direkt ur sladdens kontakt eller slå av säkringen i proppskåpet om maskin eller sladd är skadade.
- ▶ Ring service. → *Sid. 182*

Obehöriga reparationer är farliga.

- ▶ Anslut och använd bara maskinen enligt uppgifterna på typskylten.

Felinstallationer är farliga.

- ▶ Det är bara specialutbildad personal som får reparera maskinen.
- ▶ Maskinen får bara repareras med originalreservdelar.
- ▶ Om apparatens nätanslutningsledning blir skadad måste den för att risker ska förhindras bytas av tillverkaren eller dennes kundtjänst eller av en person med likvärdiga kvalifikationer.

Risk för stötar om fukt tränger in!

- ▶ Sänk aldrig ner apparaten eller nätanslutningsledningen i vatten och maskindiska dem inte.

- ▶ Använd bara maskinen i slutna utrymmen.
- ▶ Exponera aldrig maskinen för kraftig värme och fukt.
- ▶ Använd inte ångrengöring eller högtryckstvätt för att rengöra apparaten.

Skadad sladdisolering är farligt.

- ▶ Låt aldrig sladden komma i kontakt med heta maskindelar eller värmekällor.
- ▶ Låt aldrig sladden komma i kontakt med vassa spetsar eller kanter.
- ▶ Vecka, kläm och ändra aldrig sladden.

WARNING! – Brandrisk!

Stark värme kan antända enhet och övriga delar.

- ▶ Ställ aldrig enheten på eller i närheten av heta ytor.

WARNING! – Risk för personskador!

Roterande drivningar, verktyg eller tillbehör kan orsaka personskador.

- ▶ Låt inte händer, hår, kläder eller andra husgeråd komma i närheten av roterande delar.
- ▶ Sätt in och ta bort verktyg och tillbehör bara när apparaten står stilla och nätstickkontakten är uttagen.
- ▶ Stäng av apparaten och ta ut nätstickkontakten före verktygsbyte eller rengöring.
- ▶ Använd verktygen bara om skålen är insatt, locket är påsatt och skyddslocken är monterade på drivningarna.
- ▶ Öppna aldrig svängarmen under bearbetningen.

Om apparaten används med skadade delar finns risk för personskador.

- ▶ Byt delar som är spruckna eller skadade på annat sätt, eller som inte sitter fast korrekt, mot originalreservdelar.

WARNING! – Risk för krosskador!

Du kan få händer och fingrar i kläm.

- ▶ Håll inte i skålen när du sänker svängarmen.

** WARNING! – Kvävningsrisk!**

Barn kan dra förpackningsmaterial över huvudet eller trassla in sig i det och kvävas.

- ▶ Låt inte barn komma i närheten av förpackningsmaterial.
- ▶ Låt inte barn leka med förpackningsmaterialet.

Barn kan andas in eller svälja smådelar och kvävas av dem.

- ▶ Låt inte barn komma i närheten av smådelar.
- ▶ Låt inte barn leka med smådelar.

** WARNING! – Risk för hälsoskada!**

Smuts på ytor kan vara hälsofarligt.

- ▶ Följ rengöringsanvisningarna.
- ▶ Rengör före varje användning de ytor som kan komma i kontakt med matvaror.

2 Undvika sakskador

OBS!

Felaktig användning kan medföra sakskador.

- ▶ Använd inte olika drivningar samtidigt.
- ▶ Kör aldrig apparaten längre tid än nödvändigt.
- ▶ Kör aldrig apparaten på tomgång.
- ▶ Använd aldrig originaldelar och originaltillbehör som är avsedda för andra apparater.
- ▶ Följ de största bearbetningsmängderna.
- ▶ Förvara inte främmande föremål i skålen.

Under användningen strömmar varm frånluft ut genom frånluftgallret på baksidan. Om frånluften blockeras kan apparaten bli överhettad.

- ▶ Ställ upp apparaten med tillräckligt avstånd till väggen och till känsliga ytor och apparater.

Skakningar kan försämra apparatens funktionssätt.

- ▶ Ställ inte apparaten på rörliga eller vibrerande ytor.

3 Miljöskydd och sparsamhet

3.1 Förpackningsmaterialet

Förpackningsmaterialen är miljövänliga och återvinningsbara.

- ▶ Källsortera och omhänderta de olika beståndsdelarna.

4 Uppackning och kontroll

Här får du veta vad du måste tänka på vid uppackningen.

4.1 Uppackning av apparaten och delarna

1. Ta ut apparaten ur förpackningen.
2. Ta ut alla andra delar och medföljande dokument ur förpackningen och ha dem till hands.
3. Omhänderta förpackningsmaterialet.
4. Ta bort dekalerna och folier.

4.2 Leveransomfattning

Kontrollera efter uppackningen att inga delar är transportskadade och att leveransen är komplett.

Notera: Allt efter utrustning levereras apparaten med ytterligare tillbehör. Ta ut tillbehörsanvisningarna ur den extra leveransen.

→ Fig. 1

A	Motordel med blandarskål
B	Lock med inbyggt matarrör
C	Grovvisp "Profi Flexi"
D	Ballongvisp Profi
E	Degkrok
F	Förvaringsväska
G	Medföljande dokument

4.3 Uppställning av apparaten



VARNING!

Brandrisk!

Stark värme kan antända enhet och övriga delar.

- Ställ aldrig enheten på eller i närheten av heta ytor.

OBS!

Under användningen strömmar varm frånluft ut genom frånluftgallret på baksidan. Om frånluften blockeras kan apparaten bli överhettad.

- Ställ upp apparaten med tillräckligt avstånd till väggen och till känsliga ytor och apparater.

Skakningar kan försämra apparatens funktionssätt.

- Ställ inte apparaten på rörliga eller vibrerande ytor.

1. Ställ apparaten på en stabil, vågrät, ren och slät arbetsyta.
2. Dra ut nätkabeln till den längd som behövs.
→ "Kabellängd", Sid. 173
Sätt inte in nätstickkontakten.

5 Lär känna

5.1 Apparat

Här finns en översikt över apparatens beståndsdelar.

→ Fig. 2

1	Blandarskål av rostfritt stål
2	Kontroller
3	Lock med inbyggt matarrör
4	Frigöringsknapp för svängarm
5	Svängarm

6	Strömvred
7	Ljusring
8	Skyddslock för drivning 2
9	Drivning 2
10	Skyddslock för drivning 3
11	Drivning 3
12	Frånluftgaller
13	Huvuddrivning
14	Kabelfack

5.2 Vridreglage

Med vridreglaget startar och stoppar du bearbetningen och väljer hastigheten.

Symbol	Funktion
O/off	Stopp av bearbetningen.
1	Bearbeta ingredienser på låg hastighet.
7	Bearbeta ingredienser på maxhastighet.
M	Bearbeta ingredienser kortvarigt med den högsta hastigheten. → "Användning av momentkopplingen", Sid. 175

5.3 Ljusring

Lampringen på vridreglaget informerar dig om apparatens drifttillstånd.

Visning	Status
Lampringen är tänd och bearbetningen pågår.	Apparaten fungerar felfritt.

Visning	Status
Lampringen är släckt och det går inte att starta bearbetningen.	- Apparaten har ingen strömförsörjning. - Det finns ett fel hos apparaten.
Lampringen blinkar och det går inte att starta eller fortsätta bearbetningen.	- Ett säkerhetssystem har aktiverats. - Det finns ett fel hos apparaten.

Tips! Mer information finns här:
→ "Säkerhetssystem", Sid. 172
→ "Avhjälpling av fel", Sid. 179

5.4 Manöverpanel

Här följer en översikt över manöverpanelen.
→ Fig. 3

1	Återställningsknapp
2	Knapp Våg
3	Display
4	Symbol Vikt i pund
5	Symbol Vikt i gram
6	Symbol Tid i minuter och sekunder

5.5 Funktionsknappar

Med funktionsknapparna väljer du extrafunktioner eller gör inställningar. För att göra ett val vidrör du de tillhörande symbolerna med ett finger.

Symbol	Funktion
	Starta och stäng av vågen.
	- Återställ vågen. - Återställ tiduret.

Notera: Manövrera knapparna med fingrarna och utan kökshandskar. Det går inte att manövrera knapparna med föremål, t.ex. slevlar.

5.6 Display

Displayen visar värden och meddelanden om drifttillståndet.

Notera: Om inga manövrer har gjorts under en viss tid stängs displayen av automatiskt. Aktivera displayen på nytt genom att trycka på en knapp eller starta bearbetningen.

5.7 Svängarm

Svängarmen kan justeras och fixeras i olika lägen.

Om du trycker på frigöringsknappen kan du föra svängarmen till önskat läge.

→ "Förflyttning av svängarmen", Sid. 173

Notera: Svängarmen är försedd med funktionen EasyArm Lift. Funktionen stöder svängarmens uppåtrörelse.

Svängarmslägen

Här följer en översikt över svängarmens lägen.

Läge	Användning
Läge 1 	Svängarmen är stängd. - Bearbeta ingredienserna med verktygen. - Använd tillbehör på huvuddrivningen, t.ex. Ismaskin. - Använd tillbehör på drivning 2, t.ex. Grönsaksskärare
Läge 2 	Svängarmen är öppen. - Sätt in eller ta ut skålen. - Sätt in eller ta ut verktyget. - Lägg ingredienserna i skålen.

Läge	Användning
Läge 3 	- Använd tillbehör på huvuddrivningen, t.ex. Köttkvarn. - Använd tillbehör på drivning 3, t.ex. Mixertillsats.

5.8 Drivningar

Apparaten har olika drivningar som är speciellt anpassade till verktygen och tillbehören.

Notera: Drivningarna 2 och 3 täcks med skyddslock.

→ "Skyddslock till drivning", Sid. 176

Översikt ver drivningarna

Här följer en översikt över drivningarna och deras användning.

Drivning	Användning
Huvuddrivning 	För verktygen och för tillbehör, t.ex. - Köttkvarn - Pastatillsats - Ismaskin
Drivning 2 	För tillbehör, t.ex. - Grönsaksskärare - Citruspress
Drivning 3 	För tillbehör, t.ex. - Glasmixertillsats - Plastmixertillsats - Multihackarset

5.9 Verktyg

Här får du veta det viktigaste om de olika verktygen.

Degkroken är försedd med en avtagbar skyddshuv som skyddar drivningen mot smuts.

Översikt över verktygen

Använd lämpligt verktyg allt efter ändamålet.

Verktyg	Användning
	Degkrok - Knåda degar, t.ex. jäsddeg, brödddeg, pizzadeg, pastadeg, kakdeg. - Röra ner ingredienser i smeten, t.ex. frön.
	Grovvisp "Profi Flexi" - Röra om smeten, t.ex. kaksmet, fruktkakor. - Röra ner ingredienser i smeten, t.ex. russin, chokladspån.
	Ballongvisp Profi - Vispa äggvita och grädde (minst 30 % fetthalt). - Blanda lätta degar, t.ex. småkakdeg.

Fininställning av Profi-ballongvispen

Korrigerar med fininställningen avståndet mellan skålen och ballongvisp Profi.

Notera: Ballongvispen Profi är fabriksinställd så att ingredienserna ska bli optimalt sammanblandade.

Korrigerig av verktygsinställning

OBS!

Apparaten och verktygen kan bli skadade om verktygen är fel inställda.

- Använd aldrig ett verktyg som vidrör skålen.

Krav

- Nätstickkontakten är inte insatt.
 - Svängarmen är öppen.
 - Ballongvispen Profi är insatt.
 - Skålen är insatt.
1. Håll fast ballongvispen i underdelen med ena handen och lossa kontramuttern medurs med skiftnyckeln.
→ Fig. 4
 2. Vrid verktyget för att ändra avståndet.
→ Fig. 5
Följ värdena i tabellen.
- | Inställning | Avstånd |
|--------------------|-------------|
| Optima inställning | 3 mm |
| Ett varv medurs | 1 mm mer |
| Ett varv moturs | 1 mm mindre |
3. Tryck på frigöringsknappen och tryck ned svängarmen tills den snäpper fast.
 4. Kontrollera inställningen.
 5. Tryck på frigöringsknappen och lyft svängarmen tills den snäpper fast.
 6. Håll fast ballongvispen i underdelen med ena handen och dra åt kontramuttern moturs med skiftnyckeln.

5.10 Symboler

Här följer en översikt över symbolerna på apparaten.

Symbol	Beskrivning
	Markering på skyddslocket till drivning 2.
	Påsättningsmarkering på skyddslocket för drivning 3.
	Lägesmarkering på drivning 3.

5.11 Parkeringsläge

Apparaten är försedd med ett automatiskt parkeringsläge. Efter avstängning fortsätter drivningarna att röra sig några sekunder till rätt parkeringsläge har nåtts.

Notera: När ett verktyg är insatt i svängarmen kan den bara öppnas eller stängas om drivningen står i rätt parkeringsläge.

Ett felaktigt parkeringsläge kan ha följande orsaker:

- Strömförsörjningen har brutits under bearbetningen.
- Ett säkerhetssystem har avslutat bearbetningen.
- Svängarmen har lossnat under bearbetningen, eller svängarmens frigöringsknapp har tryckts in.

Tips! Du kan lätt själv korrigera ett felaktigt parkeringsläge.

→ "Avhjälpning av fel", Sid. 179

5.12 Säkerhetssystem

Här följer en översikt över apparatens säkerhetssystem.

Startspärr

Startspärren förhindrar att apparaten startas oavsiktligt.

Apparaten kan startas och manövreras bara om

- svängarmen har snäppt fast i läge 1 eller ett tillbehör har satts in, t.ex. Ismaskin.
- svängarmen har snäppt fast i läge 3 och skyddslocket eller ett tillbehör är påsatt på drivning 3.

Återstartspärr

Återstartspärren förhindrar att apparaten startar bearbetningen automatiskt efter ett strömbortfall.

Apparaten är åter inkopplad efter ett strömbortfall. Bearbetningen kan inte startas om förrän vridreglaget har ställts i läge O/off.

Överlastskydd

Överlastskyddet förhindrar att motorn och andra komponenter skadas på grund av alltför hög belastning.

Motorn stängs av om

- en för stor mängd bearbetas.
- verktygen eller tillbehören blockeras.

6 Före första användningen

Förbered apparaten för användning.

6.1 Förberedelse av apparaten

1. Tryck på frigöringsknappen och lyft upp svängarmen tills den snäpper fast.
→ *"Förflyttning av svängarmen", Sid. 173*
2. Vrid skålen medurs och ta ut den.
→ *"Uttagning av skålen", Sid. 173*
3. Rengör alla delar som kommer i kontakt med matvaror innan du använder dem första gången.
→ *"Rengöring och skötsel", Sid. 177*
4. Lägg fram de rengjorda och torkade delarna så att de är klara att använda.

7 Användningsprincip

7.1 Kabellängd

Ställ in nätkabelns längd efter dina behov.

Inställning av kabellängden med kabelupprullaren

1. Dra ut nätkabeln till den längd som du behöver och släpp den långsamt.
2. Om du vill förkorta kabellängden
 - drar du i kabeln
 - och låter kabeln rullas upp.
 - Sedan drar du ut kabeln på nytt.

Notera: Skjut inte in kabeln med handen. Om kabeln kör fast måste du dra ut den helt och låta den rullas upp på nytt.

7.2 Förflyttning av svängarmen

1. Tryck på frigöringsknappen och lyft svängarmen tills den snäpper fast.
→ *Fig. 6*
- ✓ Svängarmen är fixerad i läge 2.
2. Tryck på frigöringsknappen och för svängarmen nedåt tills den snäpper fast i lodrätt läge.
→ *Fig. 7*
- ✓ Svängarmen är fixerad i läge 3.

7.3 Insättning av skålen

1. Sätt in skålen i motordelen.
→ *Fig. 8*
Observera urtagen i motordelen.
2. Vrid skålen moturs till den snäpper fast.
→ *Fig. 9*

7.4 Uttagning av skålen

- Vrid skålen medurs och ta ut den.
→ *Fig. 10*

7.5 Insättning av verktyg

1. Välj det verktyg som du behöver.
→ *"Översikt över verktygen", Sid. 171*

2. Tryck in verktyget i huvuddrivningen tills det snäpper fast.
→ Fig. 11
3. För att sätta in degkroken:
 - Sätt in degkroken med påsatt skyddshuv i huvuddrivningen.
 - Vrid skyddshuv till det går att snäppa fast degkroken helt.
 → Fig. 12
 Skyddshuv  måste täcka huvuddrivningen helt.

7.6 Uttagning av verktyg

- Dra ut verktyget helt ur drivningen.
→ Fig. 13

7.7 Påsättning av skålens lock

Krav

- Önskat verktyg är insatt.
 - Skålen är insatt.
 - Svängarmen är stängd.
1. Tryck på frigöringsknappen, lyft upp svängarmen något och håll fast den.
→ Fig. 14
 2. Lyft upp locket något framtill, skjut det helt över skålen och sätt ned det.
→ Fig. 15
Matarröret måste vara vänt framåt.
 3. Tryck ned svängarmen tills den snäpper fast.
→ Fig. 16

7.8 Borttagning av skålens lock

1. Tryck på frigöringsknappen, lyft upp svängarmen något och håll fast den.
2. Lyft upp locket något framtill och dra ut det framåt.
3. Tryck svängarmen uppåt tills den snäpper fast.

7.9 Bearbetning

Här får du veta det viktigaste om bearbetning av matvaror.

Hastighetsrekommendationer

Följ hastighetsrekommendationerna, så får du optimala resultat.

Verktyg eller tillbehör	Läge
	1-7
	1-5
	1-3
	1
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Bearbetning av ingredienser med verktygen



VARNING!

Risk för personskador!

Roterande drivningar, verktyg eller tillbehör kan orsaka personskador.

- ▶ Låt inte händer, hår, kläder eller andra husgeråd komma i närheten av roterande delar.
- ▶ Sätt in och ta bort verktyg och tillbehör bara när apparaten står stilla och nätstickkontakten är uttagen.
- ▶ Stäng av apparaten och ta ut nätstickkontakten före verktygsbyte eller rengöring.
- ▶ Använd verktygen bara om skålen är insatt, locket är påsatt och skyddslocken är monterade på drivningarna.
- ▶ Öppna aldrig svängarmen under bearbetningen.

Krav

- Skålen är insatt.
 - Det verktyg som behövs är insatt.
1. Lägg ingredienserna i skålen.
 2. Tryck på frigöringsknappen och tryck ned svängarmen tills den snäpper fast.
 3. Sätt på skållocket.
→ *"Påsättning av skålens lock", Sid. 174*
 4. Sätt in nätstickkontakten.
 5. Ställ in vridreglaget på önskad hastighet.
→ *Fig. 17*
 6. Bearbeta ingredienserna tills önskat resultat har uppnåtts.
 7. Ställ vridreglaget i läge O/off.
→ *Fig. 18*
Vänta tills apparaten står stilla.
 8. Ta ut stickkontakten.

Tips!

- Du kan när som helst under bearbetningen ändra hastigheten eller avbryta bearbetningen.
- Rengör alla delar direkt efter användningen så att inga rester torkar in.

Påfyllning av ingredienser

1. Fyll under bearbetningen på ingredienser genom matarröret i locket.
→ *Fig. 19*
2. Om du vill fylla på större mängder ställer du vridreglaget i läge O/off. Vänta tills apparaten står stilla.
3. Ta av skållocket.
→ *"Borttagning av skålens lock", Sid. 174*
4. Lägg ingredienserna i skålen.
5. Sätt på skållocket.
→ *"Påsättning av skålens lock", Sid. 174*
6. Bearbeta ingredienserna tills önskat resultat har uppnåtts.

Användning av momentkopplingen

1. Ställ vridreglaget i läge M och håll fast det.
→ *Fig. 20*
- ✓ Ingredienserna bearbetas med den högsta hastigheten.
2. Släpp vridreglaget.
→ *Fig. 21*
- ✓ Vridreglaget hoppar till läge O/off.
- ✓ bearbetningen stoppas och drivningarna rör sig till parkeringsläget.

Tips!

Momentkopplingen är särskilt lämplig när följande tillbehör används:

- Glasmixertillsats
- Multihackarset
- Multi Mixer-tillsats

7.10 Skyddslock till drivning

Ta av skyddslocket när du ska använda tillbehör på drivning 2 eller 3.

Borttagning av skyddslock

1. Tryck ned skyddslocket för drivning 2 vid markeringen  och ta av det.
→ Fig. 22
2. Dra skyddslocket för drivning 3 uppåt och ta av det.
→ Fig. 23

Påsättning av skyddslock

1. Rikta in skyddslocket för drivning 2 med markeringen  bakåt, sätt på och tryck fast det.
→ Fig. 24
2. Sätt på och tryck fast skyddslocket för drivning 3.
→ Fig. 25
Markeringarna  och  måste linjera med varandra.

Notera: Håll alltid drivningar som inte används stängda med skyddslocken.

8 Våg

Apparaten är försedd med en våg. Du kan väga upp ingredienser var för sig.

Motordelen har 4 viktsensorer i stativfötterna.

Följande faktorer kan förvanska mätresultatet:

- Stativfötterna ligger inte an korrekt mot arbetsytan.
- Vibrationer hos arbetsytan
- Föremål under motordelen
- Ingrediensmängder under 5 g eller 0,01 lb
- Förskjutning av motordelen
- Beröring av motordelen
- Föremål på motordelen

8.1 Vågens visningsvärden

Tänk på följande värden när du använder vågen.

Visningsenhet i gram

Visningsområde	-990 g till 5000 g
Visningssteg	5 g

Visningsenhet i pund

Visningsområde	-2,20 lb till 11,00 lb
Visningssteg	0,01 lb

Tips! Du kan när som helst ändra vågens visningsenheter.

→ "Ändring av vågens visningsenheter", Sid. 177

8.2 Vägning av ingredienser

Krav

- Skålen är insatt eller ett tillbehör är monterat.
- Vridreglaget står i läge /off.

1. Tryck på  och rör sedan inte apparaten.
 - ✓ Vågen kalibreras.
 - ✓ Displayen visar "- - -".
2. Vänta tills kalibreringen är färdig.
 - ✓ Displayen visar "0 g" eller "0.00 lb".
3. Fyll på önskad ingrediens.
 - ✓ Displayen visar vikten.
4. Om du vill väga fler ingredienser väljer du ett av följande alternativ:
 - Fyll på fler ingredienser och avläs den sammanlagda vikten.
 - Tryck på  och vänta tills displayen visar "0 g" eller "0.00 lb".
5. Stäng av vågen genom att trycka på  eller starta bearbetningen.

Tips! Använd också vågen i kombination med tillbehören. Väg ingredienserna direkt vid påfyllningen, t.ex. i mixertillsatsen eller i glassmaskinen.

Notera: Vågen stängs av automatiskt efter cirka 3 minuter.

8.3 Ändring av vågens visningsenheter

Krav

- Vridreglaget står i läge O/off.
- Vågen är inkopplad.

1. Håll  och  intryckta.

Vågens visningsenhet ändras.

Symbol	Enhet
g	Visning i gram
lb	Visning i pund

2. Släpp båda knapparna.

- ✓ Vågen kalibrerar sig själv och startar om med den ändrade inställningen.
- ✓ Inställningen har sparats.

9 Tidur

Du kan avläsa den hittillsvarande bearbetningstiden eller återställa den.

9.1 Tidurets visningsvärden

Tänk på följande värden när du använder tiduret.

Visningsområde	0 sekunder till 59 minuter och 59 sekunder
Visningssteg	1 sekund

9.2 Avläsning och återställning av bearbetningstiden

1. Ställ in vridreglaget på önskad hastighet.
- ✓ Displayen visar bearbetningstiden.
2. Om du vill återställa visningen till "00:00" trycker du på .

Anmärkningar

- Om du avbryter bearbetningen under kortare tid än 30 sekunder är de senast visade värdena fortfarande lagrade och används när bearbetningen fortsätts.
- Om du avbryter bearbetningen längre än 30 sekunder startar apparaten vågen och kalibrerar sig själv.

10 Rengöring och skötsel

Du måste rengöra och sköta om maskinen noga för att den ska fungera.

10.1 Rengöringsmedel

Här får du veta vilka rengöringsmedel som är lämpliga för din apparat.

OBS!

Olämpliga rengöringsmedel eller felaktig rengöring kan skada enheten.

- ▶ Använd inga alkoholhaltiga rengöringsmedel.
- ▶ Använd inga vassa, spetsiga eller metalliska föremål.
- ▶ Använd inga trasor eller rengöringsmedel som kan repa apparaten.
- ▶ Rengör manöverpanelen och displayen enbart med en fuktig mikrofiberduk.

10.2 Översikt rengöring

Här följer en översikt över hur apparaten och övriga delar bäst kan rengöras.

→ Fig. 26

Tips! Missfärgningar kan uppkomma på plastdelarna, t.ex. vid bearbetning av morötter. Ta bort missfärgningarna med en mjuk trasa och några droppar matolja.

Tillbehören är apparatspecifika. Ange alltid din apparats exakta beteckning (E-Nr.) vid köpet. → Sid. 182

De tillbehör som finns till din apparat visas i vår katalog, i online-shopen och hos kundtjänsten.

www.bosch-home.com

11 Extratillbehör

Du kan köpa tillbehör hos kundtjänsten, i fackhandeln eller via Internet. Använd bara originaltillbehör. De är exakt anpassade till apparaten.

12 Användningsexempel

Följ uppgifterna och värdena i tabellen.

→ Fig. 27

12.1 Receptexempel

Här följer ett receptexempel som har tagits fram speciellt för din apparat.

Recept	Ingredienser	Bearbetning
Tjock fruktkaka	■ 3 ägg ■ 135 g socker ■ 135 g margarin ■ 255 g mjöl ■ 10 g bakpulver ■ 150 g korinter ■ 150 g blandad torkad frukt Notera: Bearbeta högst 2 gånger mängden samtidigt.	■ Sätt in grovvispen. ■ Tillsätt alla ingredienser utom den torkade frukten. ■ Bearbeta under 30 sekunder på steg 1. ■ Bearbeta sedan under 3-5 minuter på steg 5. ■ Ställ in steg 2. ■ Tillsätt den torkade frukten inom 30-60 sekunder.

13 Avhjälpning av fel

Småfel på enheten kan du åtgärda själv. Använd informationen om felåtgärder innan du kontaktar service. Då slipper du onödiga kostnader.



VARNING!

Risk för elstötar!

Felinstallationer är farliga.

- ▶ Det är bara specialutbildad personal som får reparera maskinen.
- ▶ Maskinen får bara repareras med originalreservdelar.
- ▶ Om apparatens nätanslutningsledning blir skadad måste den för att risker ska förhindras bytas av tillverkaren eller dennes kundtjänst eller av en person med likvärdiga kvalifikationer.

Fel	Orsak och felsökning
Apparaten fungerar inte.	Kontakten sitter inte i. ▶ Anslut apparaten till elnätet.
	Säkringen har gått i proppskåpet. ▶ Kontrollera säkringen i säkringsboxen.
	Strömförsörjningen har fallit bort. ▶ Kontrollera om rumsbelysningen eller andra apparater i rummet fungerar.
Apparaten startar inte bearbetningen.	Vridreglaget är fel inställt. ▶ Ställ före bearbetningen vridreglaget i läge O/off.
Apparaten startar inte bearbetningen eller stängs av under bearbetningen.	För stor bearbetningsmängd eller för lång bearbetningstid. ▶ Ställ vridreglaget i läge O/off. ▶ Minska mängden ingredienser. ▶ Låt apparaten svalna till rumstemperatur.
	Apparaten eller tillbehören är blockerade. ▶ Ställ vridreglaget i läge O/off. ▶ Ta bort blockeringen.
Vågen visar ingen viktändring trots att ingredienser fylls på.	Mängden ingredienser är mindre än vågens mätområde. ▶ Fyll på minst 5 g eller 0,01 lb så att vågen visar korrekta värden.

Fel	Orsak och felsökning
Det går inte att öppna eller stänga svängarmen, eftersom ett verktyg sitter fast i skålen.	Drivningen står inte i parkeringsläge efter att ett säkerhetssystem har stoppat bearbetningen eller strömförsörjningen har brutits. 1. Ställ vridreglaget i läge O/off. 2. Åtgärda orsaken till att apparaten har stoppats. → "Säkerhetssystem", Sid. 172 3. Om svängarmen är öppen tar du ut verktyget och stänger svängarmen. 4. Ställ vredet kortvarigt i läge 1 och sedan åter i läge O/off. ✓ Drivningen fortsätter att gå en kort tid tills parkeringsläget har nåtts.
På displayen blinkar "5000 g" eller "11.00 lb".	Vågens visningsvärden har överskridits. ► Följ vågens visningsvärden. → "Vågens visningsvärden", Sid. 176
På displayen blinkar "-990 g" eller "-2.20 lb".	Vågens visningsvärden har underskridits. ► Följ vågens visningsvärden. → "Vågens visningsvärden", Sid. 176
På displayen blinkar "59:59 m:s".	Tidurets visningsområde har överskridits. ► Bearbeta inte matvarorna längre än 59 minuter och 59 sekunder eller återställ bearbetningstiden inom denna tid. → "Avläsning och återställning av bearbetningstiden", Sid. 177
Displayen visar "ER-ROR"	Vågen utsätts för kraftiga vibrationer. ► Använd inte apparaten på arbetsbänkar som utsätts för vibrationer, t.ex. om en diskmaskin är igång under bänken. Underlaget är ojämnt. 1. Ställ apparaten på en stabil, plan, ren och slät arbetsyta. 2. Kontrollera att alla 4 stativfötterna har kontakt med arbetsytan. Stativfötterna är smutsiga. ► Torka av stativfötterna med en fuktig trasa. Du måste starta om vågen. 1. Gör så här för att starta om vågen: – Tryck på . – Vänta 30-60 sekunder. – Tryck en gång till på  och vänta tills kalibreringen är klar.

Fel	Orsak och felsökning
Displayen visar "ER-ROR"	2. Om felet fortfarande visas måste du koppla bort apparaten från elnätet under en stund. Försök sedan på nytt att starta vågen. Notera: Genomför felavhjälpningsmomenten flera gånger innan du vänder dig till kundtjänsten.

14 Avfallshantering

Här får du veta hur begagnade apparater ska omhändertas på rätt sätt.

14.1 Omhändertagande av begagnade apparater

Genom en miljökompatibel avfallshantering kan värdefulla råmaterial återanvändas.

1. Ta ut nätanslutningsledningens stickkontakt.
2. Klipp av nätanslutningsledningen.
3. Omhänderta enheten miljövänligt.

Information om aktuell avfallshantering kan du få hos återförsäljare och kommun.



Denna enhet är märkt i enlighet med det europeiska direktivet 2012/19/EU om avfall som utgörs av eller innehåller elektroniska produkter (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Direktivet anger ramarna för inom EU giltigt återtagande och korrekt återvinning av uttjänta enheter.

Notera: Kundtjänstens åtgärder är kostnadsfria inom ramen för tillverkarens garantivillkor.

Utförligare information om garantitid och garantivillkor i ditt land finns hos service, återförsäljare eller på vår webbsajt.

När du kontaktar kundtjänsten behöver du ha apparatens produktnummer (E-nr.) och tillverkningsnummer (FD).

Kontaktuppgifter till kundtjänsten finns i kundtjänstförteckningen i slutet av bruksanvisningen eller på vår webbplats.

15.1 Produktnummer (E-nr.) och tillverkningsnummer (FD)

Produktnumret (E-nr.) och tillverkningsnumret (FD) står på maskinens typskylt.

Skriv upp dina apparatuppgifter och telefonnumret till kundtjänsten så att du snabbt kan hitta dem.

15.2 Garantivillkor

Du har rätt till garanti för din apparat enligt följande villkor.

I Sverige gäller av EHL antagna konsumentbestämmelser. Den fullständiga texten finns hos din handlare. Spar kvittot.

15 Kundtjänst

Om du har frågor, om du inte själv kan avhjälpa ett fel på apparaten eller om apparaten måste repareras ska du vända dig till vår kundtjänst. Funktionsrelevanta originalreservdelar enligt gällande ekodesignförfordning går att beställa från service minst 7 år efter lanseringen av maskinen inom EES.

Lisätietoja on digitaalisessa käyttöoppaassa.



Sisällysluettelo

1 Turvallisuus.....	185		
1.1 Yleisiä ohjeita	185	5.2 Kääntyvän varren	
1.2 Määräyksenmukainen käyttö..	185	liikuttaminen	195
1.3 Käyttäjien rajoitukset	186	7.3 Kulhon kiinnitys	195
1.4 Turvallisuusohjeet.....	186	7.4 Kulhon poistaminen.....	195
2 Esinevahinkojen välttäminen ..	189	7.5 Välineen kiinnitys.....	195
3 Ympäristönsuojelu ja säästö... 189		7.6 Välineen poistaminen	195
3.1 Pakkausmateriaalin		7.7 Kulhon kannen asettaminen	
hävittäminen	189	paikalleen	195
4 Pakkauksesta purkaminen ja		7.8 Kulhon kannen poistaminen...	195
tarkastus.....	189	7.9 Käsittely	195
4.1 Laitteen ja osien purkaminen		7.10 Käyttöliitännän suojakansi....	197
pakkauksesta	189	8 Vaaka	197
4.2 Toimituksen sisältö.....	189	8.1 Vaa'an näyttöarvot.....	197
4.3 Laitteen asennus	190	8.2 Ainesten punnitseminen.....	198
5 Tutustuminen	190	8.3 Vaa'an näyttöyksiköiden	
5.1 Laite	190	muuttaminen.....	198
5.2 Kierrettävä valitsin	190	9 Ajastin.....	198
5.3 Valorengas	190	9.1 Ajastimen näyttöarvot.....	198
5.4 Ohjauspaneeli.....	191	9.2 Käsittelyajan lukeminen ja	
5.5 Toimintopainikkeet	191	nollaaminen	198
5.6 Näyttö	191	10 Puhdistus ja hoito	199
5.7 Kääntyvä varsi	191	10.1 Puhdistusaine	199
5.8 Käyttöliitännät	192	10.2 Puhdistusohjeet	199
5.9 Välineet.....	192	11 Lisävarusteet.....	199
5.10 Symbolit.....	193	12 Käyttöesimerkkejä	199
5.11 Pysäytysasento.....	193	12.1 Reseptiesimerkki	199
5.12 Turvajärjestelmät	194	13 Toimintahäiriöiden	
6 Ennen ensimmäistä käyttöä 194		korjaaminen.....	201
6.1 Laitteen esivalmistelut	194	14 Hävittäminen	204
7 Käytön perusteet.....	194	14.1 Käytöstä poistetun laitteen	
7.1 Johdon pituus.....	194	hävittäminen	204

15 Huoltopalvelu	204
15.1 Mallinumero (E-nro) ja valmistusnumero (FD)	204
15.2 Takuu ehdot.....	204



1 Turvallisuus

Noudata seuraavia turvallisuusohjeita.

1.1 Yleisiä ohjeita

- Lue tämä ohje huolellisesti.
- Jos käytät toimitukseen sisältyviä tai valinnaisia lisävarusteita, noudata lisäksi niiden ohjeita.
- Säilytä ohjeet ja tuotetiedot myöhempää käyttötarvetta tai mahdollista uutta omistajaa varten.
- Jos laitteessa on kuljetusvaurioita, älä kytke laitetta käyttöön.

1.2 Määräyksenmukainen käyttö

Käytä laitetta vain:

- valmistajan alkuperäisillä osilla ja varusteilla.
- muihin käyttötarkoituksiin, jotka on kuvattu toimitukseen sisältyvässä käyttöohjeessa tai lisävarusteiden ohjeissa.
- ruoka-aineiden sekoittamiseen, vatkaamiseen ja taikinan vaivaamiseen.
- valvonnan alaisena.
- yksityisissä kotitalouksissa ja kodinomaisen ympäristön suljetuissa tiloissa huonelämpötilassa.
- kotitalouksissa tavallisten määrien käsittelyyn ja keskeytyksettä ainoastaan ohjeissa ilmoitetun ajan.
- enintään 2000 m korkeudella merenpinnasta.

Katkaise laitteen virransyöttö, kun:

- Älä käytä laitetta.
- et valvo laitetta.
- kokoat laitetta.
- irrotat laitteen osia.
- puhdistat laitetta.
- lähestyt pyöriviä osia.
- vaihdat työkaluja.
- havaitset virheen.

1.3 Käyttäjien rajoitukset

Fyysisiltä, sensorisilta tai henkisiltä valmiuksiltaan rajoitteiset taikka kokemattomat ja/tai taitamattomat henkilöt voivat käyttää tätä laitetta, jos heidän turvallisuudestaan vastaava henkilö valvoo heitä tai on perehdyttänyt heidät laitteen turvalliseen käyttöön ja käytöstä aiheutuviin vaaroihin.

Lapset eivät saa leikkiä laitteella.

Lapset eivät saa puhdistaa laitetta tai tehdä sille mitään käyttäjälle kuuluvia huoltotöitä.

Lapset eivät saa käyttää laitetta. Pidä lapset poissa laitteen ja liitäntäjohton lähetyviltä.

1.4 Turvallisuusohjeet

Noudata turvallisuusohjeita.

VAROITUS – Sähköiskun vaara!

Viallinen laite tai verkkojohto on vaarallinen.

- ▶ Älä käytä viallista laitetta.
- ▶ Jos laitteen pinta on haljennut tai murtunut, sitä ei saa missään tapauksessa käyttää.
- ▶ Älä vedä verkkojohtosta, kun irrotat laitteen sähköverkosta. Vedä aina verkkojohton pistokkeesta.
- ▶ Jos laite tai verkkojohto on rikki, irrota heti verkkojohton pistoke tai kytke sulake sulakerasiassa pois päältä.
- ▶ Soita huoltopalveluun. → *Sivu 204*

Epäasianmukaiset asennukset ovat vaarallisia.

- ▶ Liitä laite ainoastaan tyyppikilvessä olevien tietojen mukaiseen sähköverkkoon.

Epäasianmukaiset korjaukset ovat vaarallisia.

- ▶ Laitteen korjaustöitä saavat tehdä vain alan ammattilaiset.
- ▶ Laitteen korjaukseen saa käyttää vain alkuperäisiä varaosia.
- ▶ Jos laitteen verkkojohto vaurioituu, sen saa turvallisuussyistä vaihtaa vain valmistaja, sen huoltopalvelu tai vastaavan pätevyyden omaava henkilö.

Laitteeseen pääsevä kosteus voi aiheuttaa sähköiskun.

- ▶ Laitetta tai verkkojohtoa ei saa upottaa veteen eikä pestä astianpesukoneessa.
- ▶ Käytä laitetta vain suljetuissa tiloissa.
- ▶ Älä altista laitetta voimakkaalle kuumuudelle tai kosteudelle.
- ▶ Älä käytä laitteen puhdistukseen höyry- tai painepesuria.

Verkkojohdon viallinen eristys on vaarallinen.

- ▶ Varmista, että verkkojohto ei koske laitteen kuumiin osiin tai lämmönlähteisiin.
- ▶ Varmista, että verkkojohto ei koske teräviin ulokkeisiin tai reunoihin.
- ▶ Verkkojohtoa ei saa taittaa, jättää puristuksiin eikä muuttaa.

VAROITUS – Tulipalovaara!

Voimakas kuumuus voi saada laitteen ja muut osat syttymään.

- ▶ Älä koskaan aseta laitetta kuumien pintojen päälle tai läheisyyteen.

VAROITUS – Loukkaantumisvaara!

Pyörivät käyttöliitännät, välineet tai varusteet voivat aiheuttaa tapaturmia.

- ▶ Pidä kädet, hiukset, vaatteet tms. loitolla pyörivistä osista.
- ▶ Irrota ja kiinnitä välineitä ja varusteita vain, kun käyttöliitäntä on pysähtynyt ja laite irrotettu pistorasiasta.
- ▶ Ennen välineiden vaihtoa ja puhdistusta kytke laite pois toiminnasta ja vedä pistoke pistorasiasta.
- ▶ Käytä välineitä vain, kun kulho, kansi ja käyttöliitäntöjen suojakannet ovat paikoillaan.
- ▶ Älä koskaan avaa kääntyvää vartta laitteen käydessä.

Viallisia osia sisältävän laitteen käyttö voi aiheuttaa tapaturmia.

- ▶ Osat, joissa on halkeamia tai muita vaurioita tai jotka eivät ole kunnolla kohdallaan, on vaihdettava valmistajan alkuperäisiin varaosiin.

VAROITUS – Murskaantumisvaara!

Kädet ja sormet voivat jäädä puristuksiin.

- ▶ Älä koske kulhoon, kun lasket kääntyvän varren alas.

VAROITUS – Tukehtumisvaara!

Lapset saattavat leikkiessään esim. vetää pakkausmateriaaleja päähänsä tai kääriytyä niihin ja tukehtua.

- ▶ Pidä pakkausmateriaali poissa lasten ulottuvilta.
- ▶ Älä anna lasten leikkiä pakkausmateriaalilla.

Lapset voivat vetää henkeen tai niellä pieniä osia ja tukehtua niihin.

- ▶ Pidä pienet osat poissa lasten ulottuvilta.
- ▶ Älä anna lasten leikkiä pienillä osilla.

VAROITUS – Terveysriski!

Pinnoilla olevat epäpuhtaudet voivat vaarantaa terveyden.

- ▶ Noudata puhdistusohjeita.
- ▶ Puhdista aina ennen käyttöä kaikki pinnat, jotka ovat kosketuksissa elintarvikkeiden kanssa.

2 Esinevahinkojen välttäminen

HUOMIO!

Epäasianmukainen käyttö voi aiheuttaa aineellisia vahinkoja.

- ▶ Älä käytä erilaisia käyttölaitteita samanaikaisesti.
- ▶ Laitetta ei saa käyttää pitempään kuin on tarpeen.
- ▶ Älä koskaan käytä laitetta tyhjäkäynnillä.
- ▶ Älä koskaan käytä alkuperäisiä osia ja varusteita muiden laitteiden kanssa.
- ▶ Noudata suurimpia mahdollisia käsittelymääriä.
- ▶ Älä säilytä kulhossa vieraita esineitä.

Takana olevasta ilmanpoistoaukosta tulee lämmintä ilmaa käytön aikana. Jos ilma ei pääse poistumaan, laite voi kuumentua.

- ▶ Asenna laite riittävän kauas seinästä, aroista pinnoista ja laitteista.

Tärinä voi heikentää laitteen toimintaa.

- ▶ Älä sijoita laitetta liikkuville tai täriseville pinnoille.

3 Ympäristönsuojelu ja säästö

3.1 Pakkausmateriaalin hävittäminen

Pakkausmateriaalit ovat ympäristöystävällisiä ja kierrätyskelpoisia.

- ▶ Hävitä yksittäiset osat lajiteltuina.

4 Pakkauksesta purkaminen ja tarkastus

Kerromme tässä, mitä on huomioitava purettaessa laitetta pakkauksesta.

4.1 Laitteen ja osien purkaminen pakkauksesta

1. Ota laite pakkauksesta.
2. Ota kaikki muut osat ja mukana toimitetut asiakirjat pakkauksesta ja aseta ne ulottuville.
3. Poista pakkausmateriaali.
4. Poista tarrat ja muovit.

4.2 Toimituksen sisältö

Kun olet poistanut kaikki osat pakkauksesta, tarkista ettei niissä ole kuljetusvaurioita ja että kaikki osat ovat mukana.

Huomautus: Laitteen mukana toimitetaan varustuksesta riippuen erilaisia lisävarusteita. Lisävarusteiden ohjeista löydät niiden toimitukseen kuuluvat osat.

→ Kuva 1

A	Peruslaite ja sekoituskulho
B	Kansi, jossa on integroitu syöttösuppilo
C	Vispilä »Profi Flexi«
D	»Profi«-pallovispilä
E	Taikinakoukku
F	Säilytyspussi
G	Mukana toimitetut asiakirjat

4.3 Laitteen asennus

 VAROITUS
Tulipalovaara!

Voimakas kuumuus voi saada laitteen ja muut osat syttymään.

- ▶ Älä koskaan aseta laitetta kuumien pintojen päälle tai läheisyyteen.

HUOMIO!

Takana olevasta ilmanpoistoaukosta tulee lämmintä ilmaa käytön aikana. Jos ilma ei pääse poistumaan, laite voi kuumentua.

- ▶ Asenna laite riittävän kauas seinästä, aroista pinnoista ja laitteista.

Tärinä voi heikentää laitteen toimintaa.

- ▶ Älä sijoita laitetta liikkuville tai täriseville pinnoille.

1. Aseta laite tukevalle, tasaiselle ja puhtaalle työtasolle.
2. Vedä verkkojohto vaadittavaan pituuteen.
→ *"Johdon pituus", Sivu 194*
Älä liitä pistoketta pistorasiaan.

5 Tutustuminen

5.1 Laite

Tästä löydät yleiskuvan laitteen osista.

→ Kuva 

	Teräskulho
	Ohjauspaneeli
	Kansi, jossa on integroitu syöttösuppilo
	Kääntyvän varren avaamispainike
	Kääntyvä varsi

	Kierrettävä valitsin
	Valorengas
	Käyttöliitännän suojakansi 2
	Käyttöliitäntä 2
	Käyttöliitännän suojakansi 3
	Käyttöliitäntä 3
	Ilmanpoistoaukko
	Pääkäyttöakseli
	Johdon säilytystila

5.2 Kierrettävä valitsin

Kierrettävällä valitsimella aloitetaan ja lopetetaan ainesten käsittely sekä valitaan nopeus.

Symbol Toiminto	
i	
O/off	Käsittelyn lopettaminen.
1	Ainesten käsittely alhaisella nopeudella.
7	Ainesten käsittely suurimmalla nopeudella.
M	Ainesten käsittely lyhyen aikaa suurimmalla nopeudella. → <i>"Jaksottainen käyttö", Sivu 197</i>

5.3 Valorengas

Kierrettävän valitsimen valorengas ilmaisee laitteen käyttötilan.

Näyttö	Tila
Valorenkaan valo palaa ja käsittely on käynnissä.	Laite toimii moitteettomasti.

Näyttö	Tila
Valorenkään valo ei pala, käsittelyä ei voi käynnistää.	■ Laitteessa ei ole virtaa. ■ Laitteessa on vika.
Valorenkään valo vilkkuu, käsittelyä ei voi käynnistää tai jatkaa.	■ Turvajärjestelmä on aktivoitunut. ■ Laitteessa on vika.

Ohje: Lisätietoja löydät täältä:
→ "Turvajärjestelmät", Sivu 194
→ "Toimintahäiriöiden korjaaminen", Sivu 201

5.4 Ohjauspaneeli

Tästä löydät yleiskuvan ohjauspaneelistä.

→ Kuva 3

1	Palautuspainike
2	Vaakapainike
3	Näyttö
4	Symboli, paino paunoina
5	Symboli, paino grammoina
6	Symboli, aika minuutteina ja sekunteina

5.5 Toimintopainikkeet

Toimintopainikkeilla valitaan lisätoimintoja tai tehdään asetuksia. Valinnat tehdään koskettamalla haluttua symbolia sormella.

Symboli	Toiminto
	Vaa'an kytkeminen päälle ja pois päältä.
	■ Vaa'an nollaus. ■ Ajastimen nollaus.

Huomautus: Käytä painikkeitä sormilla ilman keittiökäsineitä. Painikkeitä ei voi käyttää esineillä kuten esim. kauhalla.

5.6 Näyttö

Näytössä näytetään arvot ja käyttötilaan liittyvät ilmoitukset.

Huomautus: Näyttö kytkeytyy automaattisesti pois päältä, kun se on ollut tietyn aikaa käyttämättä. Näyttö voidaan aktivoida painamalla jotain painiketta tai aloittamalla käsittely.

5.7 Kääntävä varsi

Kääntävä varsi voidaan säätää ja lukita eri asentoihin.

Kun avaamispainiketta painetaan, kääntävä varsi voidaan siirtää haluttuun asentoon.

→ "Kääntävän varren liikuttaminen", Sivu 195

Huomautus: Kääntävässä varressa on EasyArm Lift-toiminto. Se tukee kääntävän varren liikettä ylös.

Kääntävän varren asennot

Tästä löydät yhteenvedon kääntävän varren asennoista.

Asento	Käyttö
Asento 1	Kääntävä varsi on kiinni.
	■ Ainesten käsittely välineillä. ■ Varusteiden käyttö pääkäyttöakselissa, esim. Jäätelökone. ■ Varusteiden käyttö käyttöliitännässä 2, esim. Vihannesleikkuri

Asento	Käyttö
Asento 2	Kääntyvä varsi on auki. ■ Kulhon kiinnitys tai poistaminen. ■ Välineen kiinnitys tai poistaminen. ■ Aineiden mittaaminen kulhoon.
Kohta 3	Varusteiden käyttö pääkäyttöakselissa, esim. Lihamylly. ■ Varusteiden käyttö käyttöliitännässä 3, esim. Tehosekoitin.

5.8 Käyttöliitännät

Laitteessa on erilaisia käyttöliitännöitä, jotka sopivat eri välineille ja varusteille.

Huomautus: Käyttöliitännät 2 ja 3 on peitetty suojakansilla.

→ "Käyttöliitännän suojakansi", Sivu 197

Yhteenveto käyttöliitännöistä

Tästä löydät yhteenvedon eri käyttöliitännöistä ja niiden käyttötarkoituksesta.

Käyttöliitäntä	Käyttö
Pääkäyttö akseli	Välineille ja varusteille, esim. ■ Lihamylly ■ Pastasuutin ■ Jäätelökone
Käyttöliitäntä 2	Varusteille, esim. ■ Vihannesleikkuri ■ Sitruspuserrin
Käyttöliitäntä 3	Varusteille, esim.

Käyttöliitäntä	Käyttö
	■ Lasinen sekoituskannu ■ Muovinen sekoituskannu ■ Minileikkurisarja

5.9 Välineet

Tässä kerromme eri välineiden oleelliset ominaisuudet. Taikinakoukussa on irrotettava suojus, joka suojaa käyttöliitännää lialta.

Yhteenveto välineistä

Käytä kuhunkin käyttötarkoitukseen soveltuvaa välinettä.

Väline	Käyttö
	Taikinakoukku ■ Vaivaa esim. hiivataikinan, leipätaikinan, pizzataikinan, nuudelitaikinan, pikkuleipätaikinan. ■ Sekoittaa taikinan joukkoon ainekset, esim. siemenet.
	Vispilä »Profi Flexi« ■ Sekoittaa taikinat, esim. kakkutaikina, hedelmäkakkutaikina. ■ Sekoittaa taikinan joukkoon ainekset, esim. rusinat ja suklaarouheen.
	»Profi«-pallvispilä ■ Vatkaa kerma- ja valkuaisvaahdon (rasvapitoisuus vähintään 30 %). ■ Sekoittaa kevyet taikinat, esim. sokerikakkutaikinan.

»Profi«-pallovispilän hienosäätö

Korjaa kulhon ja »Profi«-pallovispilän välistä etäisyyttä hienosäädön avulla.

Huomautus: »Profi«-pallovispilä on säädetty tehtaalta niin, että ainekset sekoittuvat parhaalla mahdollisella tavalla.

Välineiden säädön korjaaminen

HUOMIO!

Laite ja välineet voivat vahingoittua, jos välineet on säädetty väärin.

- ▶ Älä käytä välinettä, joka koskee kulhoon.

Vaatimukset

- Pistoketta ei ole liitetty pistorasiaan.
- Kääntyvä varsi on auki.
- »Profi«-pallovispilä on kiinnitetty paikoilleen.
- Kulho on paikallaan.

1. Pidä yhdellä kädellä kiinni pallovispilän alaosasta ja avaa vastamutteri kiertämällä sitä kiintoavaimella myötäpäivään.

→ Kuva 4

2. Sääda etäisyyttä kiertämällä välinettä.

→ Kuva 5

Noudata taulukossa annettuja arvoja:

Säätö	Etäisyys
Optimaalinen säätö	3 mm
Yksi kierros myötäpäivään	1 mm enemmän
Yksi kierros vastapäivään	1 mm vähemmän

3. Paina avaamispainiketta ja paina kääntyvää vartta alas, kunnes se lukittuu.
4. Tarkista säätö.

5. Paina avaamispainiketta ja nosta kääntyvää vartta, kunnes se lukittuu.

6. Pidä yhdellä kädellä kiinni pallovispilän alaosasta ja kiristä vastamutteri kiertämällä sitä kiintoavaimella vastapäivään.

5.10 Symbolit

Tästä löydät yleiskuvan laitteen symboleista.

Symboli	Kuvaus
	Merkintä käyttöliitännän 2 suojakannessa.
	Asetusmerkki käyttöliitännän 3 suojakannessa.
	Kohdistusmerkki käyttöliitännässä 3.

5.11 Pysäytysasento

Laitteessa on automaattinen pysäytysasento.

Poiskytkemisen jälkeen käyttöliitännät liikkuvat vielä muutaman sekunnin, kunnes oikea pysäytysasento on saavutettu.

Huomautus: Kääntyvän varren ja siihen kiinnitetyn välineen voi avata tai sulkea vain, kun käyttöliitäntä on oikeassa pysäytysasennossa.

Laite voi jäädä väärään pysäytysasentoon seuraavista syistä:

- Virransaanti on keskeytynyt käsittelyn aikana.
- Turvajärjestelmä on lopettanut käsittelyn.
- Kääntyvä varsi on irronnut käsittelyn aikana tai sen avaamispainiketta on painettu.

Ohje: Voit helposti itse korjata virheellisen pysäytysasennon.
→ *"Toimintahäiriöiden korjaaminen", Sivu 201*

5.12 Turvajärjestelmät

Tästä löydät yhteenvedon laitteen turvajärjestelmistä.

Turvalukko

Turvalukko estää laitteen tahattoman päällekytkemisen.

Laitteen voi käynnistää ja sitä voi käyttää vain, kun

- kääntyvä varsi on lukittunut asentoon 1 ja kulho tai varuste on kiinnitetty, esim. Jäätelökone.
- kääntyvä varsi on lukittunut asentoon 3 ja käyttöliitäntään 3 on kiinnitetty suojakansi tai varuste.

Uudelleenkäynnistymissuoja

Uudelleenkäynnistymissuoja estää laitteen käynnistymisen itsestään virran katkettua.

Laite kytkeytyy jälleen päälle sähkökatkon jälkeen. Käsittely voidaan aloittaa uudelleen vasta, kun kierrettävä valitsin on viety asentoon O/off.

Ylikuormitussuoja

Ylikuormitussuoja estää moottorin ja muiden osien vioittumisen liian suuren kuormituksen seurauksena. Moottori kytkeytyy pois päältä, kun

- käsitellään liian suuria määriä.
- väline tai varuste on jumiutunut.

6 Ennen ensimmäistä käyttöä

Valmistelee laite käyttöä varten.

6.1 Laitteen esivalmistelut

1. Paina avaamispainiketta ja nosta kääntyvää vartta, kunnes se lukittuu.
→ *"Kääntyvän varren liikuttaminen", Sivu 195*
2. Poista kulho myötäpäivään kääntäen.
→ *"Kulhon poistaminen", Sivu 195*
3. Puhdista ennen käyttöä kaikki laitteen osat, jotka joutuvat kosketuksiin elintarvikkeiden kanssa.
→ *"Puhdistus ja hoito", Sivu 199*
4. Aseta puhdistetut ja kuivatut osat valmiiksi käyttöä varten.

7 Käytön perusteet

7.1 Johdon pituus

Säädä verkkojohdon pituus tarpeen mukaan.

Johdon pituuden säätö johtokelan avulla

1. Vedä verkkojohto vaadittavaan pituuteen ja päästä hitaasti irti.
2. Voit lyhentää johtoa
 - vetämällä johdosta,
 - antamalla sen kelaautua sisään,
 - vetämällä johto uudelleen ulos.

Huomautus: Älä työnnä johtoa sisään käsin. Jos johto juuttuu kiinni, vedä se kokonaan ulos ja anna sen sitten kelaautua uudelleen.

7.2 Kääntyvän varren liikuttaminen

1. Paina avaamispainiketta ja nosta kääntyvää vartta, kunnes se lukittuu.
→ Kuva 6
- ✓ Kääntyvä varsi on lukittunut asentoon 2.
2. Paina avaamispainiketta ja siirrä kääntyvää vartta alas, kunnes se lukittuu pystysuoraan.
→ Kuva 7
- ✓ Kääntyvä varsi on lukittunut asentoon 3.

7.3 Kulhon kiinnitys

1. Aseta kulho peruslaitteeseen.
→ Kuva 8
Huomioi peruslaitteessa olevat kolot.
2. Käännä kulhoa vastapäivään, kunnes se lukittuu.
→ Kuva 9

7.4 Kulhon poistaminen

- Poista kulho myötäpäivään kääntäen.
→ Kuva 10

7.5 Välineen kiinnitys

1. Valitse vaadittava väline.
→ "Yhteenveto välineistä", Sivu 192
2. Paina väline pääkäyttöakseliin niin, että se lukittuu.
→ Kuva 11
3. Taikinakoukun kiinnittäminen:
 - Työnnä taikinakoukku suojuksineen pääkäyttöakseliin.
 - Käännä suojusta, kunnes taikinakoukku lukittuu kokonaan.
→ Kuva 12
 Suojuksen [a] täytyy peittää koko pääkäyttöakseli.

7.6 Välineen poistaminen

- Vedä väline kokonaan ulos käyttöliitännästä.
→ Kuva 13

7.7 Kulhon kannen asettaminen paikalleen

Vaativuudet

- Haluttu väline on kiinnitetty.
 - Kulho on paikallaan.
 - Kääntyvä varsi on kiinni.
1. Paina avaamispainiketta, nosta kääntyvää vartta hieman ja pidä siitä kiinni.
→ Kuva 14
 2. Nosta kantta hieman edestä, työnnä se kokonaan kulhon päälle ja aseta kohdalleen.
→ Kuva 15
Täyttösuppilon tulee osoittaa eteenpäin.
 3. Paina kääntyvää vartta alas, kunnes se lukittuu.
→ Kuva 16

7.8 Kulhon kannen poistaminen

1. Paina avaamispainiketta, nosta kääntyvää vartta hieman ja pidä siitä kiinni.
2. Nosta kantta hieman edestä ja vedä se eteenpäin ulos.
3. Paina kääntyvää vartta ylös, kunnes se lukittuu.

7.9 Käsittely

Tästä saat tärkeimmät tiedot elintarvikkeiden käsittelystä.

Nopeussuositukset

Noudata nopeussuosituksia, jotta lopputulos on paras mahdollinen.

Väline tai varuste	Teho
	1-7
	1-5
	1-3
	1
	3-5
	3-7
	3-7
	3-5
	7
	5-7
	3-7
	M
	M
	5-7

Ainesten käsittely välineillä



VAROITUS

Loukkaantumisvaara!

Pyörivät käyttöliitännät, välineet tai varusteet voivat aiheuttaa tapaturmia.

- Pidä kädet, hiukset, vaatteet tms. loitolla pyörivistä osista.
- Irrota ja kiinnitä välineitä ja varusteita vain, kun käyttöliitäntä on pysähtynyt ja laite irrotettu pistorasiasta.
- Ennen välineiden vaihtoa ja puhdistusta kytke laite pois toiminnasta ja vedä pistoke pistorasiasta.

- Käytä välineitä vain, kun kulho, kansi ja käyttöliitännöjen suojakannet ovat paikoillaan.
- Älä koskaan avaa kääntyvää vartta laitteen käydessä.

Vaatimukset

- Kulho on paikallaan.
- Vaadittava väline on kiinnitetty.

1. Mittaa ainekset kulhoon.
2. Paina avaamispainiketta ja paina kääntyvää vartta alas, kunnes se lukittuu.
3. Aseta kulhon kansi paikalleen.
→ *"Kulhon kannen asettaminen paikalleen", Sivu 195*
4. Liitä pistoke pistorasiaan.
5. Käännä kierrettävä valitsin haluttuun nopeuteen.
→ **Kuva 17**
6. Käsittele aineksia, kunnes lopputulos on haluamasi.
7. Käännä kierrettävä valitsin asentoon O/off.
→ **Kuva 18**
Odota, kunnes laite pysähtyy.
8. Irrota pistoke pistorasiasta.

Ohjeet

- Voit muuttaa nopeutta milloin tahansa käsittelyn aikana tai keskeyttää toiminnan.
- Puhdista kaikki osat käytön jälkeen, jotta elintarvikkeiden jäänteet eivät kuivu niihin kiinni.

Ainesten lisääminen

1. Lisää aineksia käsittelyn aikana kannessa olevan täyttöaukon kautta.
→ **Kuva 19**
2. Kun lisäät suurempia määriä, aseta kierrettävä valitsin asentoon O/off.
Odota, kunnes laite pysähtyy.
3. Poista kulhon kansi.
→ *"Kulhon kannen poistaminen", Sivu 195*

4. Mittaa ainekset kulhoon.
5. Aseta kulhon kansi paikalleen.
→ "Kulhon kannen asettaminen paikalleen", Sivu 195
6. Käsittele aineksia, kunnes lopputulos on haluamasi.

Jaksottainen käyttö

1. Käännä kierrettävä valitsin asentoon M ja pidä siitä kiinni.
→ Kuva 20
- ✓ Aineksia käsitellään suurimmalla nopeudella.
2. Päästä kierrettävä valitsin irti.
→ Kuva 21
- ✓ Kierrettävä valitsin siirtyä asentoon O/off.
- ✓ Käsitteily pysähtyy ja käyttölaitteet siirtyvät pysäytysasentoon.

Ohje

Jaksottainen käyttö soveltuu erityisesti seuraaville varusteille:

- Lasinen sekoituskannu
- Minileikkurisarja
- Teholeikkuri

7.10 Käyttöliitännän suojakansi

Irrota suojakansi, jotta voit käyttää varusteita käyttöliitännässä 2 tai 3.

Käyttöliitännän suojakannen poistaminen

1. Paina käyttöliitännän 2 suojakantta merkinnän $\Rightarrow$ kohdalta alas ja poista se.
→ Kuva 22
2. Vedä käyttöliitännän 3 suojakansi ylös ja poista se.
→ Kuva 23

Käyttöliitännän suojakannen kiinnitys

1. Aseta käyttöliitännän 2 suojakannen merkintä $\Rightarrow$ taakse, aseta kansi paikoilleen ja paina se kiinni.
→ Kuva 24
2. Laita käyttöliitännän 3 suojakansi paikoilleen ja paina se kiinni.
→ Kuva 25
Merkintöjen $\blacktriangle$ ja $\blacktriangle$ on oltava kohdakkain.

Huomautus: Suojaa käyttämättömät käyttöliitännät aina suojakansilla.

8 Vaaka

Laitteessa on vaaka. Voit punnita ainekset erikseen.

Peruslaitteen tukijaloissa on 4 painoanturia.

Seuraavat tekijät voivat väärentää mittaustuloksen:

- Tukijalat eivät ole kunnolla kiinni työtasossa.
- Työtason tärinä
- Peruslaitteen alla olevat esineet
- Ainesten määrä on alle 5 g tai 0,01 lb
- Peruslaitteen siirtyminen
- Peruslaitteeseen koskeminen
- Peruslaitteen päällä olevat esineet

8.1 Vaa'an näyttöarvot

Noudata vaa'an käytössä seuraavia arvoja.

Näyttöyksikkönä grammat

Näyttöalue	-990 g – 5000 g
Näyttöväli	5 g

Näyttöyksikkönä paunat

Näyttöalue	-2,20 lb – 11,00 lb
------------	---------------------

Näyttöväli	0,01 lb
------------	---------

Ohje: Vaa'an näyttöyksiköitä voidaan muuttaa milloin tahansa.
→ "Vaa'an näyttöyksiköiden muuttaminen", Sivu 198

8.2 Ainesten punnitseminen

Vaativuudet

- Kulho on paikoillaan tai varuste on kiinnitetty.
 - Kierrettävä valitsin on asennossa O/off.
1. Paina valitsinta äläkä enää koske laitteeseen.
 - ✓ Vaaka kalibroitu.
 - ✓ Näytössä näkyy "- - - -".
 2. Odota, kunnes kalibrointi päättyy.
 - ✓ Näytössä näkyy "0 g" tai "0.00 lb".
 3. Lisää haluamasi aines.
 - ✓ Näyttö ilmoittaa painon.
 4. Punnitse lisää aineksia valitsemalla jokin seuraavista vaihtoehdoista:
 - Lisää seuraava aines ja lue kokonaispaino.
 - Paina ja odota, kunnes "0 g" tai "0.00 lb" tulee näyttöön.
 5. Kytke vaaka pois päältä painamalla tai käynnistä käsittely.

Ohje: Käytä vaakaa myös yhdessä varusteen kanssa. Punnitse ainekset samalla kuin lisäät ne esim. tehosekoittimeen tai jäätelökoneeseen.

Huomautus: Vaaka kytkeytyy pois päältä automaattisesti oltuaan n. 3 minuuttia toimettomana.

8.3 Vaa'an näyttöyksiköiden muuttaminen

Vaativuudet

- Kierrettävä valitsin on asennossa O/off.
 - Vaaka on kytketty päälle.
1. Paina ja ja pidä painettuna. Vaa'an näyttöyksikkö muuttuu.

Symboli	Yksikkö
g	Näyttö grammoina
lb	Näyttö paunoina

2. Vapauta molemmat valitsimet.
 - ✓ Vaaka kalibroitu ja käynnistyy uudelleen muutetuilla asetuksilla.
 - ✓ Asetus tallentuu muistiin.

9 Ajastin

Voit lukea tähänastisen käsittelyajan tai nollata sen.

9.1 Ajastimen näyttöarvot

Noudata ajastimen käytössä seuraavia arvoja.

Näyttöalue	0 sekuntia – 59 minuuttia ja 59 sekuntia
Näyttöväli	1 sekunti

9.2 Käsittelyajan lukeminen ja nollaaminen

1. Käännä kierrettävä valitsin haluttuun nopeuteen.
 - ✓ Näytössä näkyy käsittelyaika.
2. Voit nollata ajan arvoon "00:00" painamalla .

Huomautukset

- Jos keskeytät käsittelyn alle 30 sekunnin ajaksi, viimeksi näytetyt arvot pysyvät tallennettuina ja ajan kuluminen jatkuu seuraavan käsittelyn yhteydessä.
- Jos keskeytät käsittelyn yli 30 sekunnin ajaksi, laite kytkee vaa'an päälle ja kalibroitu.

10 Puhdistus ja hoito

Puhdista ja hoida laitetta huolellisesti, jotta se pysyy pitkään toimintakuntoisena.

10.1 Puhdistusaine

Kerromme tässä, mitkä puhdistusaineet soveltuvat laitteelle.

HUOMIO!

Epäsopivat puhdistusaineet tai virheellinen puhdistus voi vaurioittaa laitetta.

- ▶ Älä käytä alkoholi- tai spriipitoista puhdistusainetta.
- ▶ Älä käytä teräväreunaisia tai -kärkisiä tai metalliesineitä.
- ▶ Älä käytä hankaavia liinoja tai puhdistusaineita.
- ▶ Puhdista ohjauspaneeli ja näyttö vain kostealla mikrokuituliinalla.

12.1 Reseptiesimerkki

Tästä löydät reseptiesimerkin, joka on suunniteltu erityisesti laitettasi varten.

Resepti	Ainekset	Käsittely
Mehevä hedelmäkakku	■ 3 kananmunaa ■ 135 g sokeria ■ 135 g margariinia ■ 255 g jauhoja ■ 10 g leivinjauhetta ■ 150 g korintteja	■ Käytä vispilää. ■ Lisää kulhoon kaikki muut ainekset paitsi kuivatut hedelmät. ■ Käsittely 30 sekuntia nopeudella 1.

10.2 Puhdistusohjeet

Tästä löydät ohjeita laitteen ja muiden osien puhdistusta varten.

→ Kuva 26

Ohje: Muoviosiin voi tulla värjäntymiä, jos käsittelet esimerkiksi porkkanoita. Poista värjäntymät pehmeällä liinalla ja tipalla ruokaöljyä.

11 Lisävarusteet

Varusteita voit ostaa huoltopalvelusta, alan liikkeistä tai Internetin kautta. Käytä vain alkuperäisiä varusteita, koska ne sopivat tarkasti laitteeseen. Varusteet ovat laitekohtaisia. Ilmoita ostaessasi aina laitteesi tarkka mallinumero (E-Nr.). → Sivu 204 Tiedot laitteeseesi sopivista varusteista löydät esitteestämme, verkkokaupasta tai huoltopalvelusta. www.bosch-home.com

12 Käyttöesimerkkejä

Noudata taulukossa annettuja tietoja ja arvoja.

→ Kuva 27

Resepti	Ainekset	Käsittely
	150 g kuivattuja sekahedelmiä Huomautus: Käsittely kerrallaan enintään 2-kertainen määrä.	- Käsittely sitten 3-5 minuuttia nopeudella 5. - Valitse nopeus 2. - Lisää kuivatut hedelmät 30-60 sekuntia kuluessa.

13 Toimintahäiriöiden korjaaminen

Voit poistaa itse laitteen pienet toimintahäiriöt. Tutustu häiriöiden korjaamisesta annettuihin ohjeisiin ennen kuin otat yhteyden huoltopalveluun. Näin vältät turhia kustannuksia.



VAROITUS

Sähköiskun vaara!

Epäasianmukaiset korjaukset ovat vaarallisia.

- ▶ Laitteen korjaustöitä saavat tehdä vain alan ammattilaiset.
- ▶ Laitteen korjaukseen saa käyttää vain alkuperäisiä varaosia.
- ▶ Jos laitteen verkkojohto vaurioituu, sen saa turvallisuussyistä vaihtaa vain valmistaja, sen huoltopalvelu tai vastaavan pätevyyden omaava henkilö.

Vika	Syy ja vianhaku
Laite ei toimi.	Verkkojohdon pistoke ei ole liitetty. ▶ Liitä laite sähköverkkoon.
	Sulake on luennut sulakerasiassa. ▶ Tarkasta sulakerasiassa oleva sulake.
	Virransaanti on katkennut. ▶ Tarkista, toimivatko huoneen valot tai muut huoneessa olevat laitteet.
Laite ei aloita käsittelyä.	Kierrettävä valitsin on asetettu väärin. ▶ Käännä kierrettävä valitsin ennen käsittelyn aloittamista asentoon O/off .
Laite ei aloita käsittelyä tai kytkeytyy pois toiminnasta käytön aikana.	Käsiteltävä määrä on liian suuri tai käsittelyaika liian pitkä. ▶ Käännä kierrettävä valitsin asentoon O/off .
	Pienennä ainesten määrää. ▶ Anna laitteen jäähtyä huoneenlämpöiseksi.
	Laite tai varuste on jumiutunut. ▶ Käännä kierrettävä valitsin asentoon O/off . ▶ Avaa jumiutunut kohta.
Vaaka ei näytä painon muutosta, vaikka aineksia lisätään.	Ainesten määrä on pienempi kuin vaa'an mittausalue. ▶ Lisää vähintään 5 g tai 0,01 lb aineksia, jotta vaaka näyttää oikeat arvot.

Vika	Syy ja vianhaku
Kääntyvää vartta ei voi avata tai sulkea, koska väline on juuttunut kulhoon.	Käyttölaite ei ole pysäytysasennossa sen jälkeen, kun turvajärjestelmä on pysäyttänyt käsittelyn tai virransaanti on keskeytynyt. 1. Käännä kierrettävä valitsin asentoon O/off. 2. Korjaa syy, joka aiheutti laitteen pysäytymisen. → <i>"Turvajärjestelmät", Sivu 194</i> 3. Kun kääntävä varsi on auki, poista väline ja sulje kääntävä varsi. 4. Käännä kierrettävä valitsin hetkeksi asentoon 1 ja sitten takaisin asentoon O/off. ✓ Käyttöliitäntä pyörii vielä hetken ja jää sitten pysäytysasentoon.
Näytössä vilkkuu "5000 g" tai "11.00 lb".	Vaa'an näyttöarvot ylittyvät. ► Huomioi vaa'an näyttöarvot. → <i>"Vaa'an näyttöarvot", Sivu 197</i>
Näytössä vilkkuu "-990 g" tai "-2.20 lb".	Vaa'an näyttöarvot alittuvat. ► Huomioi vaa'an näyttöarvot. → <i>"Vaa'an näyttöarvot", Sivu 197</i>
Näytössä vilkkuu "59:59 m:s".	Ajastimen näyttöalue ylittyy. ► Älä käsittele aineksia enempää kuin 59 minuuttia ja 59 sekuntia tai nollaa käsittelyaika tämän ajan kuluessa. → <i>"Käsittelyajan lukeminen ja nollaaminen", Sivu 198</i>
Näytössä näkyy "ERROR"	Vaaka altistuu liian voimakkaalle tärinälle. ► Älä käytä laitetta työtasoilla, joihin kohdistuu tärinää, esim. joiden alapuolella on käynnissä oleva astianpesukone. Alusta on epätasainen. 1. Aseta laite tukevalle, tasaiselle, puhtaalle ja sileälle työtasolle. 2. Tarkista, ovatko kaikki 4 jalkaa kiinni työtasossa. Jalat ovat likaiset. ► Pyyhi jalat kostella liinalla. Vaaka on käynnistettävä uudelleen. 1. Käynnistä vaaka uudelleen seuraavasti: – Paina . – Odota 30-60 sekuntia. – Paina uudelleen  ja odota, kunnes kalibrointi on päättynyt.

Vika	Syy ja vianhaku
Näytössä näkyy "ERROR"	2 Jos virhe näkyy edelleen, erota laite hetkeksi verkkovirrasta ja yritä sitten käynnistää vaaka uudelleen. Huomautus: Suorita häiriön korjaustoimenpiteet useita kertoja, ennen kuin otat yhteyden huoltopalveluun.

14 Hävittäminen

Tästä saat tietoa käytöstä poistettujen laitteiden oikeasta hävittämisestä.

14.1 Käytöstä poistetun laitteen hävittäminen

Ympäristön huomioivan hävittämisen avulla arvokkaita raaka-aineita voidaan käyttää uudelleen.

1. Irrota verkkojohdon pistoke pistorasiasta.
2. Katkaise verkkojohto.
3. Hävitä laite ympäristöystävällisesti.

Tarkempia tietoja kierrätsmahdollisuuksista saat kodinkoneliikkeistä sekä paikkakuntasi jätehuollosta vastaavilta viranomaisilta.



Tämän laitteen merkintä perustuu käytettyjä sähkö- ja elektroniikkalaitteita (waste electrical and electronic equipment - WEEE) koskevaan direktiiviin 2012/19/EU. Tämä direktiivi määrittää käytettyjen laitteiden palautus- ja kierrätys-säännökset koko EU:n alueella.

15 Huoltopalvelu

Jos sinulla on kysyttävää, et saa poistettua häiriötä itse tai laite on korjattava, käänny huoltopalvelumme puoleen.

Ekosuunnittelua koskevan asetuksen mukaisia toiminnan kannalta oleellisia osia on saatavilla huoltopalvelumme

kautta vähintään 7 vuoden ajan laitteen markkinoille saattamisen jälkeen Euroopan talousalueella.

Huomautus: Huoltopalvelu on valmistajan takuun puitteissa maksuton.

Lisätietoja käyttömaan takuuajasta ja takuuehdoista saat huoltopalvelustamme, jälleenmyyjältäsi tai verkkosivuiltamme.

Kun otat yhteyden huoltopalveluun, tarvitset laitteen mallinumeron (E-Nr.) ja valmistusnumeron (FD). Huoltopalvelun yhteystiedot löydät ohjeen lopussa olevasta huoltopalveluluettelosta tai internet-sivuiltamme.

15.1 Mallinumero (E-nro) ja valmistusnumero (FD)

Mallinumero (E-nro) ja valmistusnumero (FD) on merkitty koneen tyyppikilpeen. Merkitse laitteen tiedot ja huoltopalvelun puhelinnumero muistiin, niin löydät ne taas nopeasti.

15.2 Takuuehdot

Sinulla on oikeus takuuseen seuraavassa mainittujen ehtojen mukaisesti.

Tälle laitteelle ovat voimassa maahantuojaan myöntämät takuuehdot. Täydelliset takuuehdot saat myyntiliikkeeltä, josta olet ostanut laitteen. Takuutapauksessa on näytettävä ostokuitti.

Service world-wide

Central Service Contacts

AT Österreich, Austria
BSH Hausgeräte Gesellschaft mbH
Werkskundendienst für Hausgeräte
Quellenstrasse 2a
1100 Wien
Online Reparaturannahme, Ersatzteile
und Zubehör und viele weitere Infos
unter: www.bosch-home.at
Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehör,
Produktinformationen Tel.: 0810 550
511*
[mailto:vie-stoerungsan-
nahme@bshg.com](mailto:mailto:vie-stoerungsan-
nahme@bshg.com)
*Wir sind an 365 Tagen von 07:00 bis
22:00 Uhr für Sie erreichbar.

AU Australia
BSH Home Appliances Pty. Ltd.
Gate 1, 1555 Centre Road
Clayton, Victoria 3168
Tel.: 1300 369 744*
mailto:customersupport.au@bshg.com
www.bosch-home.com.au
*Mon-Fri 24 hours

BE Belgique, België, Belgium
BSH Home Appliances S.A. - N.V.
Rue Picard 7, box 400, Picardstraat 7,
box 400
1000 Bruxelles - Brussel
Tel.: 02 475 70 01
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.bosch-home.be

CH Schweiz, Suisse, Svizzera, Switzerland
BSH Hausgeräte AG
Bosch Hausgeräte Service
Fahrweidstrasse 80
8954 Geroldswil
Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehör,
Produktinformationen Tel.: 0848 888
200
mailto:ch-service@bshg.com
mailto:ch-spares@bshg.com
www.bosch-home.ch

DE Deutschland, Germany
BSH Hausgeräte Service GmbH
Zentralwerkstatt für kleine Hausgeräte
Trautskirchner Strasse 6-8
90431 Nürnberg
Online Auftragsstatus, Filterbeutel-Kon-
figurator und viele weitere Infos unter:
www.bosch-home.com
Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehör,
Produkt-Informationen: Tel.: 0911 70
440 040
mailto:Kleingeraete@bshg.com

DK Danmark, Denmark
BSH Hvidevarer A/S
Telegrafvej 4
2750 Ballerup
Tel.: 44 89 80 18
mailto:BSH-Service.dk@bshg.com
www.bosch-home.dk

FI Suomi, Finland
BSH Kodinkoneet Oy
Itälähdenukatu 18 A, PL 123
00201 Helsinki
Tel.: 0207 510 705*
mailto:Bosch-Service-FI@bshg.com
www.bosch-home.fi
*Soittajahinta on kiinteästä verkosta ja
matkapuhelimesta 8,35 snt/puh +
16,69 snt/min.

FR France
BSH Electroménager S.A.S.
26 ave Michelet - CS 90045
93582 SAINT-OUEN cedex
Service interventions à domicile: 01 40
101 100
Service Consommateurs:

0 892 698 010 Service 0,40 €/min
+ prix appel

Service Pièces Détachées et Ac-
cessoires:

0 892 698 009 Service 0,40 €/min
+ prix appel

[mailto:serviceconsommateur.fr@bosch-
home.com](mailto:mailto:serviceconsommateur.fr@bosch-
home.com)
www.bosch-home.com/fr

GB Great Britain
BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House, Old Wolverton
Road, Wolverton
Milton Keynes MK12 5PT
To arrange an engineer visit, to order
spare parts and accessories or for
product advice please visit [www.bosch-
home.co.uk](http://www.bosch-
home.co.uk) Or call Tel.: 0344 892
8979*
*Calls are charged at the basic rate,
please check with your telephone ser-
vice provider for exact charges.

IE Republic of Ireland
BSH Home Appliances Ltd.
M50 Business Park, Ballymount Road
Upper, Walkinstown
Dublin 12
To arrange an engineer visit, to order
spare parts and accessories or for
product advice please call Tel.: 01450
2655*
www.bosch-home.ie
*Calls are charged at the basic rate,
please check with your telephone ser-
vice provider for exact charges

IS Iceland
Smith & Norland hf.
Noatuni 4
105 Reykjavik
Tel.: 0520 3000
www.sminor.is

IT Italia, Italy
BSH Elettrodomestici S.p.A.
Via. M. Nizzoli 1
20147 Milano (MI)
Tel. 02 412 678 100
mailto:info.it@bosch-home.com
www.bosch-home.com/it

LU Luxembourg
BSH électroménagers S.A.
13-15, ZI Breedeweues
1259 Senningerberg
Tel.: 26349 811
Reparaturen: lux-repair@bshg.com
Ersatzteile: lux-spare@bshg.com
www.bosch-home.com/lu

MT Malta
Oxford House Ltd.
Notabile Road
Mrieħel BKR 14
Tel.: 021 442 334
www.oxfordhouse.com.mt

NL Nederland, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36
2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding/Onderdelenverkoop:
Tel.: 088 424 4010
mailto:bosch-contactcenter@bshg.com
mailto:bosch-onderdelen@bshg.com
www.bosch-home.nl

NO Norge, Norway
BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9
0661 Oslo
Tel.: 22 66 05 54
mailto:Bosch-Service-NO@bshg.com
www.bosch-home.no

NZ New Zealand
BSH Home Appliances Ltd.
Level 3, Air NZ Building, Smales Farm
Business Park, 74 Taharoa Road, Taka-
puna
Auckland 0622
Tel.: +64 0800 245 700*
mailto:aftersales.nz@bshg.com
www.bosch-home.co.nz
*Mon-Fri 8.30am to 5pm (exclude public
holidays)

Service world-wide

SE Sverige, Sweden
BSH Home Appliances AB
Landsvägen 32
169 29 Solna
Tel.: 0771 197 000
mailto:Bosch-Service-SE@bshg.com
www.bosch-home.se

SG Singapore, 新加坡
BSH Home Appliances Pte. Ltd.
38C Jalan Pemimpin, #01-01
Singapore 577180
Tel.: 6751 5000*
mailto:bshsgp.service@bshg.com
www.bosch-home.com.sg
*Mon-Fri 9am to 6pm, Sat: 9am to 1pm
(exclude public holidays)

ZA South Africa
BSH Home Appliances (Pty) Ltd.
96 Fifteenth Road, Randjespark
1685 Midrand - Johannesburg
Tel.: 086 002 6724
mailto:bsh@iopen.co.za
mailto:applianceserviceza@bshg.com
www.bosch-home.com/za



A series of horizontal lines for writing, consisting of 20 lines. The first line is a solid black line, and the subsequent 19 lines are solid black lines. The lines are evenly spaced and extend across the width of the page.



Thank you for buying a Bosch Home Appliance!

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

- **Expert tips & tricks for your appliance**
- **Warranty extension options**
- **Discounts for accessories & spare-parts**
- **Digital manual and all appliance data at hand**
- **Easy access to Bosch Home Appliances Service**

Free and easy registration – also on mobile phones:

www.bosch-home.com/welcome



Looking for help? You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:

www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service directory.

BSH Hausgeräte GmbH

Carl-Wery-Straße 34

81739 München, GERMANY

www.bosch-home.com

A Bosch Company



8001216338 (020302)

de, en, fr, it, nl, da, no, sv, fi

Valid within Great Britain:

Imported to Great Britain by

BSH Home Appliances Ltd.

Grand Union House

Old Wolverton Road

Wolverton, Milton Keynes

MK12 5PT

United Kingdom